





T 1 4

IEK GROUP - poccumckui npoussoguTesnb

OnucaHune cucTembl

BeoagHas naHenb. MNoakntoyeHme WMHOMPOBOAOM

BeogHas naHenb. NMoaknioueHne kabenem

CeKkunoHHas naHenb

BBopHo-cekuMoOHHasa naHenb. MNogknioueHne wmnHonpoesoAoM

Pacn pepenuTenbHaa naHesnb

LLInHHas/kabenbHas naHenb

KoHCTpyKTUBHbIE 3/1€MEHTbI

SneMeHTbI CeKuMoHnpoBaHusa

YkaszaTesnb apTUKYIOB

25

43

61

75

93

108

134

152



IEKGROUP - POCCUUCKUU NPOU3BOAMUTEND

IEK GROUP - BbiIcOKOTEXHONOIrMYHas KOMMNaHUs, Npeanaratolas KOMMNJIEeKCHble peLleHus
ANS NPOMBbILWIEHHOCTU, CTPOUTENbCTBA U aHepreTukU. KoMnaHmnsa obecneunBaeT
MaKCUMaJbHO MOJIHOE NpeanioXeHne B 0651acTU aNeKTPO- U CBETOTEXHUKN, aBTOMaTU3aLUK
N TENNeKOMMYHUKaLMW, CONTHEYHOWN SHEPreTUKU U HaKOMJIEHUSA SHEPruK, a Takxe
paspabaTbiBaeT 1O ansa asToMaTuszaumm MasterSCADA.

Ha anektpoTexHunyeckom poiHke IEK GROUP
paboTaeT c 1999 ropa. KomnaHmsa Hakonmia OrpOMHbIN
onbiT, B ee akTuee 10 npepnpuaTtum B Poccun n 6onee
10 pacnpepenuTenbHbix LeHTPOB. ExxerogHo

IEK GROUP vHBecTUpyeT B pa3BuUTHE NPOU3BOACTBA
1 R&D go 50% npubbinu, ocoboe BHUMaHWe yaenaeT
pa3paboTKe COBPEMEHHDBIX MHXXEHEPHbIX PELUEHNN

M KOHTPOJTKO KayecCTBa.

[MaBHOE NpeanpUSTUE KOMMaHWUM PaCcrONOXEHO
B I. AcHoropcke Tynbckon obnactu. 9TO MOLLHbIN
MPOW3BOACTBEHHDBIV KOMIMIEKC, TAE BHEAPEHDI

POBOTU3INPOBAHHbBIE NIMHWUMW, YHUKaSIbHbIE
CUCTEMbI yrpaBneHuns 1 HoBble IT-pelueHus.

Ha BbICOKOTEXHONOrMYHOM NMPOU3BOACTBE
BbIMyCKaeTCs NPOoAyKLUus, CnocobHas 3aMeHNTb
obopynoBaHWe eBpOnencKx bpeHaos.

Metannuyeckune kopnyca |[EK, koTopble npoussogaTca
Ha NpeanpuaTUM B ACHOrOPCKe, aBHO 3aBoOeBasn
LoBepwue notpebutenen. KomnaHua npegnaraet
LwmToBOE 06OpPYyAOBaHME A1 PELLEHMUS LUMPOKOrO
CMeKTpa 3afay, B TOM YNCe BbICOKOKaYECTBEHHbIE
pasbopHblie koprnyca FORMAT IEK.



FORMAT PRO - npeMuanbHbin npoayKT |IEK, coueTarowmin pasbopHble MeTannnyeckme
kopnyca cepun FORMAT u Becb accopTuMeHT nuHenku ARMAT.

MrxxeHepbl IEK GROUP pa3paboTanu HOBYIO CUCTEMY HU3KOBOJBTHbIX KOMMNEKTHbIX ycTporncTe (HKY) FORMAT

PRO, B 0ocHOBY KOTOPOW NOMOXEHbI:

6e30MacHOCTb 3KCMyaTUPYIOLLEro NepcoHana;

yAOBCTBO U CKOPOCTb MOHTaxa (cobpaTtb HKY MoXeT oguH MOHTaXHUK);

rMOKOCTb B CO34aHNN PELLUEHWUN.

B otnunume ot gpyrux tTnnos HKY, rnasHble
pacnpegenutenbHble wmtel FORMAT PRO
XapaKTepU3yTCA BbICOKMMU 3HAYEHMAMM
npoTekatoLmx B HUX Tokos - oT 1600 go 6300 A.

Cuctema FORMAT PRO cocTtouT 13 rotoBbix Mogynemn,
KaXKAbl M3 KOTOPbIX COAEPXMUT BCE HEOHXOAUMbIE
3MIEMEHTDI, BKJTIOUasa Kpernex 1 akceccyapbil.

[MpY HEOHXOAUMOCTHU KPENeX MOXHO A03aKa3aTb.

FORMAT PRO nonHocTblo aganTupoBaH

K ycTaHoBke npoaykunn ARMAT. Kpome Toro,

B HKY npenycMoTpeHbl yHMBEpCanbHbie OTCEKM
LN MOHTa>ka pasnnM4yHoOro o6opynoBaHUs, BKItOYas
obopynoBaHuWe Afs aBTOMaTM3aLMm M BTOPUYHblE
uenu.

CucTteMa cnpoeKkTpoBaHa B COOTBETCTBUM

c TOCT IEC 61439. HKY FORMAT PRO ycnelHo
NPOLLSIO TECTUPOBaHME, BKIItOUas paspyLlatoLime
NCMbITaHWUA TOKaMN TEPMUYECKOM CTOMKOCTH

1 yAapHbIMU TOKaMM 351eKTPOANHAMUYECKOM
CTOMKOCTM cUCTEMbI COOPHbIX LUKWH. B coueTanmm

¢ cunosbiM obopynoBaHneM ARMAT cuctema
HaunyJLwmM obpasoM nokasana cebsa B UCTbITaHUAX
Ha NMpeBbllleHMe TeMMnepaTypbl MPU Harpeee
npeaesbHbIM HOMUHASIbHBIM TOKOM.

[Ona yno6cTea npoektuposLumkos IEK GROUP
paspaboTana anbbom npuMepos peanusaunmn HKY,
61bnunoteky 3D-Mopenei TMNOBbLIX GYHKUMOHaNbHbIX
Y3/10B KaXxAoM NaHenu B pas3nnyHbix dopmaTax, Habop
roToBbIX CreuMdUKaLMi Ha TUMOBBIE Y3bl M KOMMEKT
MOHTa>HbIX UHCTPYKLMN.

[MpOEKTUPOBLLMK MOXET UCMOSIb30BaTb

roToBble cneumdmnKaLmMm Ha KOMMIEKTbI IGO0
KOMBUHUPOBaTb/MoaNbULMPOBATL UX B COOTBETCTBUM
C NPWBeAEHHbIMW B KaTaslore pekoMeHgaumnsaMm

LS peLLeHUs WNPOKOro CrekTpa 3aaad nobom
CJIOXKHOCTMU.



o,
X
>
-
>3
X
O
LL

N

ONMmMMcAHMME CMCTEMbDbI

Tun naHenu
HoMuHanbHbIM TOK, A
LvpuHa, MM

[ny6uHa, MM

BbicoTa (6e3 Lokons), MM
CTreneHb 3almThbl
BcTpoeHHbI oTcek
DopMa ceKLMOHMPOBaHMSA

Cnocob nogkntoyeHuns

B0O3MOXHOCTb KOMMIEKTaLMn

OnucaHune

BeopHas
1600...2500 3200...4000
600/800 800/1000
800 1000
2000
Ho IP54**
1/2b/3b/4b (2a/3a)
LLnHonpoBsoga/kabenb

F P w
ARMATACBA/B o - \Y
ARMATACB D o - o
ARMATACB E/F o - v
ARMATACB G - - v
ARMATACB H - - -
ctp.7

V - BapWaHT yCTaHOBKM 060pyA0BaHMUA OMUcaH B HAaCTOALLEM KaTanore;
O - BapWaHT yCTaHOBKW 060pyA0BaHMA BO3MOXEH, HO HE OMMCaH B HAaCTOALLEM KaTasore;
y .

- WMpKWHa annapaTHoro otceka - 600 MM, BCTPOEHHOTo KabenbHOoro/WmnHHoro otceka - 200 MM. Obwan wupuHa naHenu - 600 + 200 mM;
** - MakCcMMasibHO BO3MOXHas cTeneHb IP54, B npuMepax, onMcaHHbIX B HACTOALLLEM AOKYMEHTE, CTeMNeHb 3aLlimTbl peleHuit - IP31;

CeKuuoHHas

1600..2500
600/800
800

Ho IP54**

HeT (B paspaboTke)

1/2b/3b/4b (2a/3a)

Het

ARMATACBA/B
ARMATACB D
ARMATACB E/F
ARMATACB G
ARMATACB H

cTp. 43

3200...4000
800

1000

F P w
o - v
o - o
o - v
- - o



T 1 4

BBOAHO-CEKUMUOHHas
o 1600

600

800

2000

Ho IP54**
1/2b/3b/4b (22/3a)

LLInHonposos

ARMATACBA/B o - v
ARMATACB D - - -
ARMATACBE/F - - -
ARMATACB G - - -
ARMATACB H - - -

cTp. 61

¥
\

[ 4 1

. -1.
-1
B

PacnpepenutenbHas
1600...2500 3200..4000
800*

800 1000

2000

[o IP54**

200 MM

1/2b/3b (2a/3a)

Kabenb

ARMATMCCB S o o
ARMATMCCBA/D v v

ARMATMCCB G v v
ARMAT MCCB H/I v v
ARMATMCCB N o o
ctp.75

F- CTauMoHapHOe UCNONTHEeHKE,

P - BTbIUHOE UCNoONHeHME;
W - BblIKaTHOE UCMONHEHME.

LLiuHHas/ka6benbHas naHenb

1600...2500
400

800

2000

Jo IP54**

HeT/kabenb

cTp. 93



AR R RECR AR R TR S R R R S R R Rl B RN RGN
LR R o AL R S 2 ! F e 2 q » . i F R rE O I o ST T
¥ . . C BB R BEAET ) Wl

R R .-_._._._._._._.-.-“Ww._—“u.r..d...._..-.._ :

Odd. ViNdO

BHeLwHWI BUA BBOAHOW NaHenv npeacTaBneH 6e3 Asepew, danblunaHenemn n CEKLUOHUPYIOLLUX MePEropoaoK.



T 1 4

BBOOHAS NAHEND
NOAKNIOMEHUE WMMHOMPOBOAOM

BBoaHasa naHenb npefHasHayeHa s opraHnsaunm nTaHna cOOpHbIX LWKMH OT TpaHcdopMaTopa UM MHOMO
NCTOYHMKA NUTaHWS, ABIAETCH OAHOM U3 BaXKHEMLLMX U HaMbonee CIOXHbIX C TOYKKM 3peHUs KOHCTpymnpoBaHma HKY.
JaHHas naHesb o6opynoBaHa CUCTEMOM LWWWMH 4719 MpUeMa LWMHOMNPOBOAA.

OnumMoHanbHO NpeaycMoTpeHa yCTaHOBKa MOHTaXXHOW MiaTbl A1 MOHTaXa CUCTEMbl BTOPUYHOIO
pacrnpefeneHuns, CYETUMKOB SSIEKTPOIHEPTUM UK obopyrnoBaHua ana ABP.

Tun naHenn BeoaHas
1600A  ARMATACBA 2100x600x800
2000A ARMATACBB 2100x600x800
FabapuTHble pasMepbl 6e3 60koBbIx cTeHoK (BxLLxI), MM 2500A ARMATACBE 2100x800x800
3200A ARMATACBF 2100x800x1000
4000A ARMATACBG 2100x1000x1000

MNcnonHeHne aBTOMaTUYECKOrO BbiK/toYaTens W

KonuuecTtBo nontocos

3P

O6cnyxusaHue OpHOCTOpPOHHEE/OBYCTOPOHHEE
MopknioueHne' LLInHonposonom ceepxy
TeMmnepaTypa okpyxatoLen cpegbl?, °C -5..+40

Yron oTKpbITUS ABEPMU, Fpag. 1o

LiseT wkada® RAL 7035

LiBeT Lokons RAL 7021

CTeneHb 3alWnTbI IP31

Knacc 3awuTbi |

HoMuHanbHbIN KpaTKOBPeMeHHO AOMYCTUMBIN TOK I *, KA /cek 63

HoMuHanbHbIV yaapHbIA TOK 3/1eKTPOANHAMUYECKOWN CTOMKOCTU COOPHbIX LMH ka“, KA 139
HoMuHanbHoe nMnynbcHoe BbiAep>KMBaeMoe Hanps>keHne Uimp, kB 12
FOCT IEC 61439-1-2013
CooTBeTcTBME CTaHAapTaM [OCT IEC 61439-2-2015
FOCTIEC 62208-2013

' Cekuumsa wuHonposoaa ¢naHuesas LINEBAR.
2 CpepHss TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C.

3 LlBeT KpbilmW, OCHOBaHUS, ABepew, BOKOBbIX M 3aiHMUX CTEHOK.
4 CornacHo pesynbraTtam ucnbitanmi go 4000 A.

Y3Jibl, BXOOAALWMUE B COCTAB NAHEJIUN

Komnnekrt Ccbiika
KOHCTpYKTUBHbIE 2N1EeMeHTbl Kopryca BML.K
YcTaHOBOUHbIE KOMIMEKTbI, CEKLIMOHHbIE ABEPU U MaHeNu BML.YKA
CucTteMa c60pHbIX LWMH Brw.ccui
KomnnekT wuH N, PE BI1LU.PEN
PacnpepnenutenbHana cuctema WnH BrMLU.PCLU
KoMnnekT cekLMOoHMPYIOLLMX Meperopofok BrLl.KCN



BBOOAHAA NAHENDb. NTOAKIMTIOHYEHVE LIMHONMPOBOOOM

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBndeT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckum Wwkad. OH ABNSETCA KapKacoM
AN MOHTa>)ka pPasfIMYHOrO 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pyAOBaHUS U CUCTEM LLMH.

Kak npaBuno, B 6a30BbI cocTaB
3/1IEKTPOTEXHUYECKOTO LKada BXOAUT KPbILLA,
OCHOBaHMe, BepTUKabHbIe CTOMKM, LLOKOJb, 3aHAS
naHenb 1 apepu. MoxHo obecneunTb paclumpeHue
dyHKLUMOHaa 3a cyeT fo6aBNeHNa PasIMYHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1EMEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcsd AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIA U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTaLMOHHad annapaTtypa, B LULMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOM HecyLen CNoCoObHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoaxoanT Kak Ana O4HOCTOPOHHErO, Tak

W oSt ABYCTOPOHHErO TEXHWUYECKOTO 06CyXXMBaHUS.

KoHcTpyKkTuBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (BILLU.K)

ApTukyn
FO-00-KOF-060-080"

FO-00-KOF-080-080'
FO-00-KOF-080-100!
FO-00-KOF-100-100"
FO-00-FBS-060-080?
FO-00-FBS-080-080?
FO-00-FBV-080-1002
FO-00-FBV-100-1002

YKM40D-FO-ST-200

OnucaHue

Kpbliwa v ocHoBaHue (nog, onanew) 600x800 MM
Kpbiwa n ocHoBaHue (nog ¢dnaHew) 800x800 MM
Kpebiwa 1 ocHoBaHue (noa ¢dnaHew) 800x1000 MM
Kpbliwa 1 ocHoBaHue (nop, pnanew) 1000x1000 MM
®dnaHew ocHoBaHWa crinowHowm B Wwkad 600x800 MM

®naHeL, ocHoBaHWs crinolwHowm B Wwkap 800x800 MM

®naHeL, 0CHOBaHWS BEHTUIMPYEMbIN B LKad
800x1000 MM

PraHel, 0OCHOBaHWA BEHTUAMPYEMbIN B LUKadb
1000x1000 mMm

Croika BepTukanbHaa 2000 MM (4 wT./KoMn.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1

1

1600 2000 2500 3200 4000



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-STD-200
FO-00D-KC-010-7035
FO-00D-PC-010-060-7021
FO-00D-PC-010-080-7021
FO-00D-PCV-010-080-7021
FO-00D-PCV-010-100-7021
YKM40D-FO-FP-200-060-54
YKM40D-FO-FP-200-080-54
FO-00-PBV-200-080
FO-00-PBV-200-100
FO-00-MPU-050-060°
FO-00-MPU-050-080°
FO-00-MPU-050-100°
FO-00-PWSK-060
FO-00-PWSK-080
FO-00-PWSK-100
FO-00-RIZB-060
FO-00-RIZB-080
FO-00-RIZB-100
FO-00-RBB-060
FO-00-RBB-080
FO-00-RBB-100
FO-00D-VTORX-M6X10-050
YKM40D-FO-SP-200-080-54*
FO-00-PSV-200-100-31*
YKM40D-FO-JK-200-54
FO-00D-PC-010-080-7021¢

FO-00D-PCV-010-100-7021¢

OnucaHue

Crovika pononHutenbHas BepTukanbHas 2000 MM

KoMnnekT yrnoBbix 31eMeHTOB LoKond (4 WT./koMn.)

KomnnekT naHenu vokong 100x600 mm RAL 7021
(2 wr./koMNN.)

KoMnnekT naHenu wokona 100x800 mm RAL 7021
(2 wT./koMnn.)

MaHenb wokons BeHTUnMpyemaa 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./xomMnn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyemasa 100x1000 MM
RAL 7021 (2 wT./xomnn.)

MaHenb 3agHas 2000x600 mm IP54

Maxenb 3agHsaa 2000x800 mm P54

[MaHenb 3apHas BeHTUNMpyemasa 2000x800 MM
MaHenb 3agHasa BeHTUNMpyemaa 2000x1000 MM
[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHas 500x600 MM
[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHasg 500x800 MM

[MaHenb MoHTaxxHasa yHuBepcanbHas 500x1000 MM

QanblunaHenb KOMMeHcaLuMoHHas,
wunpwmHa - 600 MM (2 wT./ynak.)

@arbLunaHenb KOMMeHcaLoHHas,
wupuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)

@anblnaHesib KOMNEHCcaLWOHHas,
wupuHa - 1000 MM (2 wT./ynak.)

Petika nsonartopos tmna B 600 MM (2 wiT./koMn.)
Petka nsonartopos tvna B 800 MM (2 wT./komn.)
Peika nsonaropos tvna B 1000 MM (2 wT./Komnn.)
Petika ocHoBaHus Trna B 600 MM (2 wT./koMnn.)
Peika ocHoBaHus Trna B 800 MM (2 wT./Komnn.)

Pewika ocHoBaHus Tna B 1000 MM (2 wT./koMni.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLwmin ¢ MonyKpyrnom
ronoskoW, wnuy, TORX30 DIN 7500 C (50 wr./ynak.)

MaHenb 6okoBas 2000x800 MM IP54 (2 wr./komnn.)

[MaHenb 6okoBas BeHTUNMpyemMasd 2000x1000 MM
IP31 (2 wT./xomnn.)

KoMnnekT ana coeamHeHus wkados IP54

KoMnnekTt naHenu wokona 100x800 mm RAL 7021
(2 wT./koMnn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyemasa 100x1000 MM
RAL 7021 (2 wT./xoMnn.)

TOTBepcTUE NoA PpraHLEBYO CEKLMIO LUMHOMPOBOAA BbIMOIHUTL MO MECTY.
2 BO3MOXHO MPUMEHEHKE CMTOLWHBIX, BEHTUIMPYEMbIX U HaBOPHbIX PprnaHues (cM. «DnaHLbl 0OCHOBaHWA» B pasfene «KOHCTPYKTUBHBIE 3MEMEHTbI»).
3 YcTaHOBKa MOHTaXXHOM MiaThl ONUMOHabHA.

4 OanH KoMnekT Ha HKY.

Ea.usM. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 2 2 2 2 2

Komnn. 1 1 1 1 1

Komn. 1 1 - - -

Komnn. - - 1 - -

Komnn. - - - 1 -

Komnn. - - - - 1

Komnn. 1 1 - - -

Komnn. - - 1 - -

Komnn. - - - 1 -

Komnn. - - - - 1

Komn. 1 1 - - -

Komnn. - - 1 1 -

Komnn. - - - - 1

Ynak. 1 1 - - -

Ynak. - - 1 1 -

Ynak. - - - - 1

Komnn.

Komnn. - -

Komnn. - - - -

Komnn.

Komn. - -

Komnn. - - - -

Ynak. 1 1 1 1 1

Komnn. 1 1 1 - -

Komnn. - - - 1 1

Komnn. - - - - -

Komnn. 1 1

Komnn. - - - 1 1

5 KonunuecTtso koMnnekToB onpefensetcsa no popmyne: [Konnyectso wkados B HKY] - 1. [JlaHHbIN KOMMNIEKT pekOMeHAyeTCs MPUMEHSATb COBMECTHO C NacTUHaMmn
coepunHuTenbHbiMm FO-00-CPL (8 wT./koMnn.).
¢ CnepyeT 3aKasaTb OfIMH AOMOSTHUTENbHbIM KOMMIEKT Ha BCé HKY, UTo6bl 3aKpbIThb LLOKOINb C GOKOBbIX CTOPOH B KPaHWUX NMaHesnsx.



BBOOAHAA NAHENDb. NTOAKIMTIOHYEHVE LIMHONMPOBOOOM

KOHCTpPYKTUBHbBIE 3/1€MEHTbI MPeACTaBASOT COH0M
COBOKYIMHOCTb B3aWMOCBSI3aHHbIX 3/TEMEHTOB,
BbIMOJTHSIOLLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLme

dyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMIMIEKTbI M MOHTaXHble
nnaTbl NO3BONAIOT Pa3MeCcTUTb HeobXoANMOoe
3NEKTPOTEXHUYECKoe 06opyLoBaHMe.

B accopTuMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMMEKTbI AN BblK/OYaTENen PasInMyHbIX

TUNOPa3MepPOB 1 UCMOSNHEHWI, yHUBEpPCalbHble
1 NOBOPOTHbIE MOHTaXHbIe Naatbl. BoaMoXxHO
NpYMeHeHe MOHTaXHbIX NPodunen.

HocTtyn K oTaenbHbIM y3nam nnm vyactam HKY
OorpaHMYMBaETCH C MOMOLLBIO CEKLIMOHHDBIX AIBEpPem
M BHeLWHUX danblunaHenen. Mix acCopTUMeHT
obecreunBaeT rMbKOCTb KOHOUIYypaLUm

npu COBMECTHOM NPUMEHEHUU.

Mcrnonb3oBaHue aeepen 1 panblunaHenen tpebyet
ob9a3aTeNIbHOro NPMMEHEHUS MIaHOK pasaesieHns
CEKLMOHHbIX ABEPEN.

YCcTaHOBOYHbIE KOMIMJIEKTbI, ABEPU U dasiblunaHenu
YKOMMIeKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMBIMU METU3aMMU
[OJ19 MOHTaXa.

YcTaHOBOUYHbIE KOMMJIEKTbI, CEKLIMOHHbIe ABepu U naHenu (BMLU.YK])

ApTukyn

FO-00-ABD-060-060

FO-00-EF-060-080

FO-00-G-060-100

FO-00-PWSB-020-060

FO-00-PWSB-020-080

FO-00-PWSV-020-080

FO-00-PWSV-020-100

OnucaHue

Komnnekt yctaHoBouHbIn ARMAT ACB
Tunopasmep A/B 3/4P D 3P 600x600

Komnnekt yctaHoBouHbIn ARMAT ACB
Tunopasmep E/F 3/4P 600x800

Komnnekt yctaHoBouHbIn ARMAT ACB
Tunopasmep G 3/4P 600x1000

DanblinaHens BHewHsas ryxas 200x600 MM

QanblinaHenb BHewWwHss ryxas 200x800 MM

PanblunaHesib BHELLHAS BEHTUIMPYeMast
200x800 mm

QDanblunaHesb BHELWHAS BEHTUIMPYeMas
200x1000 MM

En. usmM.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-ESD-050-060

FO-00-ESD-050-080

FO-00-ESD-050-100

FO-00-ESD-060-060

FO-00-ESD-060-080

FO-00-ESD-060-100

FO-00-ESDAB-060-060

FO-00-ESDEF-060-080

FO-00-ESDG-060-100

FO-00-ESDP-060

FO-00-ESDP-080

FO-00-ESDP-100

OnucaHue

[Bepb cekLmoHHasa BHeluHAs 500x600 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHaa 500x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHeluHas 500x1000 MM

[Bepb cekumoHHas BHeluHas 600x600 MM

[Bepb cekumoHHas BHeluHas 600x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHellHas 600x1000 MM

[Bepb CEKLIMOHHAs BHELLHASA C BbIDE3OM
ona ARMAT ACB A/B BbikaTHOMO UCMONTHEHUSA
3/4P 600x600 MM

[Bepb CEKLMOHHAasA BHELLHAA C BbIPE3OM
o119 ARMAT ACB E/F BbikaTHOMO UCMONHEHWS
3/4P 600x800 MM

[lBepb CeKLMOHHas BHELLHASA C BbIPe30OM
nns ARMAT ACB tunopasmep G BblkaTHOro
ncnonHeHusa 3/4P 600x1000 MM

[MnaHka pasgeneHns CeKLMOHHbIX ABepen
B WwWkad wmpmHon 600 MM

MnaHka pasaeneHnsa CeKLMOHHbIX ABepen
B wkad wmpmHon 800 MM

MnaHka pasaeneHnsa CeKLMOHHbIX ABepen
B wkad wupmHor 1000 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

YkasaHHasa KoHbUrypaLms npuseaeHa Ans npyMepa u MoXeT 6bITb MU3MEHEHa B 3aBUCUMOCTM OT KoMnoHoBKU HKY. CekuMOoHHble ABepU U BHELLHWE
danbLinaHen Heo6xoaMMO BbIGUPaTb TaKMM 06Pa30OM, YTOBbI X CyMMapHas BbicoTa cocTanana 1900 MM (cM. «CekLimoHHble ABepu» U «BHelwHre
danblinaHenn» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE 3IEMEHTbI»).
lpy NPUMEHEHUM UHbIX TUMOPAa3MEPOB BO3AYLLHbIX aBTOMAaTUYECKUX BbIK/ltOUaTeNen HeO6XOAMMO UCMOMb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMIEKTbI (CM. «KOMMNeKTbl yCTaHOBOYHbIE» B pasaesnie «KOHCTPYKTUBHbIE 3/1eMEHTbI»).




CucTteMa cOopHbIX LWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM U3 OTAESIbHbIX MPOBOAHNKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHayeHbl 49 npMeMa

M pacrnpepeneHuns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHble LWMHbI COEANHAITCA IMHENHO MeXay
cocefHMMM naHenammn HKY ana opraHmsaumm eguHom
CUCTEMBI.

B zaBncumocTn o1 nPpUMeHeHUd K C60prIM LWnHaM
MOTyT NPUNCOeANHATBCA WNHbI pacnpenenimtesibHble,
coeanHUTENbHbIE VI/I/IJ'IVI npPoOBOAHUKN (I'IpOBOD,a

1 KabenbHble J'Il/IHl/Il/I), npeaHasHavYyeHHble

A4 NoAKNKOYEeHNA 3allMTHO-KOMMYTaUMNOHHbIX
annaparTtos.

Cucrema c6opHbix wuH (BMNL.CCLU). Cneundpukaumsa Ha ofaHY ONOPHYIO TOUKY KpeneHus

CUCTeMbl C60prIX LWnH

ApTukyn

Y1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08!

FO-00D-EN-M8-020"

FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-062

OnucaHue

Mpodunb antoMnHWEBbIN ¢ Nepdopaumnen,

Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

AAHa - 2100 M L. 0,5 0,5 0,5 0,75 0,75
M3onaTtop wuHonepxatens 50-10-1 L. 8 8 - - -
MN3onaTtop wuHonepxatens 75-10-2 LU - - 6 6 -
M3onsTop wunHopepxatensa 87-10-3 L. - - - - 6
Btynka onopHas M8x12/20 LLT. 2 2 2 2 2
LLinunbka pesbbosaa M6 L. 8 8 6 6 6
Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1 L. 8 8 6 6 6
laika dnaHuesas M6 LT 16 16 12 12 12
BonT c dnaHuem M8x35 L. 2 2 2 2 2
lalika 3aknagHaa M8 B kapkacHbIl npodunb Viak. o1 o1 o1 o1 01
(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwuin ¢ MonyKpyriom

ronoskon, wnmy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. (O}] (O}] 01 01 01
(20 wr./ynak.)

laika cTanbHasa kpyrnas Mé LT, 10 10 8 8 8

CoepuHeHWe antoMUHUEBOTO I'IpOd)MJ'IQ C KapKaCcoM 1 MOHTa>XHbIMU peﬂKaMM BO3MOXXHO MpU NMOMOLLUUN KaK NPAMOYTrOJIbHbIX, TaK U KPYTbIX OTBepCTVII;I.

' Heo6xoanMbl AN ycTaHOBKM B MPAMOYrofibHoe oTBepcTue npodunsa.
2Heo6xoa1Mbl ANs yCTaHOBKWM B Kpyrioe oTBepcTue npoduns. [1Be raiiku MCnonb3yloTcs Ans KpenieHns K HecyLeMy Npoduilio UM OCHOBaHMIO, OCTaBLLIMeCs -

ONd9 KpenneHud wnunek.

12



FORMAT =K

CuctemMma c6opHbix wuH (BMLU.CCLU). OwmHOBKa U KpeneXHble 3/1eMEeHTbI
Ha BBOAHYIO NaHesNb

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,66 1,46
YBC10-10-120! LLinna megHas M1T 10x120x4000 mm - - -
Kr 28,3 62,6
L. 0,66 1,46 2,84
YBC10-10-100' LuHa MegHasa M1T 10x100x4000 mm - -
Kr 23,6 52,2 1014

LLan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 (20 wr /ynax.) Ynak. 12 12 12 12 12
N F:aeﬁ;r;z(l;/;ZD;.’l.lleggzl:ﬁ);g;aﬂ C MeTpuryeckomn LWt 12 12 12 12 12
z priNe e i TS S
: e T T N S S
) Bont M12x80 ¢ wecTrpaHHOM ronoskow LT _ _ _ _ 12

1 nonHom pesbbon DIN 933

MeTu3bl HEO6XOANMbI 419 MEXTAHENbHOrO COEANHEHUS C60pHOI;I LWKHbI.

T KonmuecTBo MefiHbIX LWWH yKa3aHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 NpuBefeHO ANS BCeW LUMPWHbI NaHesu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOIMYEeCTBa ONOpHbIX Touek. Obpatute
BHWMaHWe, uTo B Nparc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2 MeTwu3bl 6e3 apTHKyNOB NPUOBPETAIOTCH OTAESbHO.



Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom komnnekc
3M1EMEHTOB, COCTOALMMN U3 OTAENbHbIX MPOBOAHWKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpeHa3HayeHbl Anda npuema
W pacnpepesieHns aNeKTpPo3IHepPrum COBMeCTHO
C cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coeguHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHu3aumMm equHoOM CUCTEMBI.

B 3aBucumocTu ot npuMeHenus k winHam N n PE
MOTYT MPUCOEAMHATBLCA pacnpenennTesnbHble
onycku N v PE wuH n/vnu nposoaHuku (nposoga
1 kKabesibHble IMHUN).

Komnnekt wuH N, PE (BIMLU.PEN). Cneundukaumsa Ha oagHy ONOpPHYIO TOUKY KpenjeHus
wuH N, PE

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE tnna 1(2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
FO-00-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE tnna 2 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
YIS11-40-10-K05 WM3onatop onopHbin SM40 (M10) L. 2 2 2 2 2

LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M10-020 Ynak. 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
(20 wr./ynak.)

] laiika M10 WwecTurpaHHaa ¢ MeTpUYECKoOm W 1 1 1 1 1
pe3bbor DIN 934-1987 ’

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 2 2 2 2 2

; Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom Wt 3 5 _ _ _
1 nonHow pesb6oin DIN 933

. Bont M10x30 ¢ wecTurpaHHom ronoskom U _ 1 1 1 1
1 nonHow pesb6oin DIN 933 '

. Bont M10x45 ¢ wecTtnrpaHHo ronoskomn Wi _ _ > > _
1 nonHow pesb6on DIN 933 '

] Bont M10x65 ¢ wecTnrpaHHo ronoskow W _ B B _ >

1 nonHow pesbbon DIN 933

' MeTusbl 63 apTUKYNOB MPUOGPETAIOTCA OTAEMBHO.



FORMAT

T 1 4

Komnnekt wuH N, PE (BIMLU.PEN). OwmnHoBKa u Kpene)XxHbie 3/IeMeHTbl Ha BBOAHYIO NaHe b

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,28 0,46
YBC10-10-120! LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm - - -
Kr 12 19,7
L. 0,28 0,46 13
YBC10-10-100' LuHa MmegHasa M1T 10x100x4000 mm - -
Kr 10 16,4 46,4
L. 04
YBC10-10-080' LunHa MegHas M1T 10x80x4000 mm - - - -
Kr 1,4
L. 0,34
YBC10-10-060' LuHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm - - - -
Kr 73
L. 0,34
YBC10-10-050" LLnHa megHas M1T 10x50x4000 MM K - - o1 - -
r ,
L. 0,34
YBC10-10-030! LnHa megHas M1T 10x30x4000 MM - - - -
Kr 3,6
L. 0,34
YBC10-05-050" LWunHa MmegHas M1T 5x50x4000 mMm K 3 - - - -
r
FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 TapenbyaTtasa npy>xxuHHasa DIN 6796 Viak. B B 0.4 0.4 B
(20 wT./ynak.)
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 TapenbyaTas npyxuHHasa DIN 6796 Viak. 14 14 0.9 0.9 13
(20 wrt./ynak.)
B larika M10 WwecTurpaHHaa ¢ METPUYECKOM Uit _ B 4 4 _
pe3bbor DIN 934-1987 ’
larika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom
2
peab6oit DIN 934-1987 L. 14 14 ? ? 8
FO-00D-NCB-M12-020 laika M12 ons 3anpeccoBKM B MELHYIO LUUHY Ynak _ B B B 0,5
(20 wT./ynak.)
5 Bont M10x40 ¢ wecTurpaHHoOM ronoskow W B B > > B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
) Bont M10x50 ¢ wecTturpaHHom ronoskom W B B > > B
1 nonHom pesbbon DIN 933 '
) BonT M12x30 ¢ WwWecTrpaHHOM ronosKown W > B B B B
1 nonHow pesbvbon DIN 933 '
BonT M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rofIoBKOM
2
W nonHol peab6oit DIN 933 L. 12 14 ! ! 4
) BonT M12x60 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoskomn W B B 8 8 B
1 nonHom pesbbon DIN 933 '
) BonT M12x65 ¢ wecturpaHHom ronoskom W _ B B B 5
1 nonHow pesbbon DIN 933 '
) BonTt M12x80 ¢ WecTnrpaHHoOM ronoskomn W, B B B B 1

1 nonHou pesb6own DIN 933

MeTu3bl HeO6XOAMMbI AN MexnaHenbHoro coeanHerus WiuH N 1 PE, a Takxxe NpUcoeanHeHWs nepeMblyek.
Ceuenue winHbl N cocTaenaet 100% ceuenus pasHoro naketa cbopHor pacrnpeaenutensHom WiuHbl. Ceyerune PE BbibrpaeTca Ha OCHOBaHWUU

FOCT IEC 61439-1-2013.

T KonmuecTBO MefIHbIX LWWH yKa3aHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 NpuBeAeHO AN BCe LUMPWHbI NaHesu, BHE 3aBUCHMOCTU OT KOSIMYECTBa OMOpPHbIX Touek. ObpaTute
BHMMaHMWe, 4To B Npanc-nuncte IEK LueHa npueeaeHa za 1m.
2 MeTu3bl 6e3 apTHKyI0B NpuobpeTatoTcs OTAENbHO.

15



¥ Pacnpe,u,enMTeanaq C1CTeMa WKH npencrtasndeTt

] CcoBOM KOMMIEKC, COCTOSILLMM U3 OTAENbHbIX

NMPOBOAHUKOB (MeOHbIX LUMH) UM COBPaHHbIX MaKeTOB
NMPOBOAHMKOB, U30NUPYIOLLMX LUIMHOAEPXKaTENEN,

a TakXKe NPOUYNX KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMeEXHbIX
3/1€MEHTOB, NMO3BONAOLLMX MPUCOEAMHUTD BO3AYLLUHbIN
BbIK/TlOYaTeslb K COOPHOM LUNHE.

[eoMeTpuna M 0COBEHHOCTU AaHHOM CUCTEMBI
HanpPAMYo 3aBUCAT OT NMOAKIIOYaEMbIX BO3AYLLIHbIX

BblK/touaTenemn. Tak, WnHbl noadupatoTcs

onopesl.

PacnpepenutenbHas cuctema wux (BMLW.PCLL)

ApTuUkyn

FO-00-MPSP-020-040"

FO-00-MPSP-030-040!

FO-00-MPSP-020-060'

FO-00-MPSP-030-060!

FO-00-PRM-060

FO-00-PRM-080

FO-00-PRM-1000

FO-00-BPRM-1

FO-00-BPRM-2

FO-00-SIAB

OnucaHue

[MaHenb MoHTa)xHaa 6okoBas
nepdopuposaHHasa 200x400 MM (2 WT./ynak.)

[MaHenb MoHTa)xxHaa 6okoBas
nepdpopupoaHHas 300x400 MM (2 wT./ynak.)

MaHenb MoHTaXxHas 6okoBast
nepdopurpoaHHas 200x600 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTa)kHaa 6okoBas
nepdopuposaHHas 300x600 MM (2 wT./ynak.)

Mpodurnb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkad 600 MM
(2 wr./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkad 800 MM
(2 wr./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkad 1000 MM
(2 wr./ynak.)

KpoHwTenH npoduna MoHTaxkHoro 50x25
Tmna 1 (2 wr./ynak.)

KpoHLwwTenH npopuna MoHTaxHoro 50x25
Tuna 2 (2 wr./ynak.)

KoMnnekT nnaHku onopHbIX U30NATOPOB
ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P

Ean. usm.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Komnn.

1600

ncxoga N3 gaHHbIX O peKoMeHayeMblX CeHYeHUnAxX
npucoegnHaeMblX WKWH OANa rOPU3OHTa IbHbIX BbIBOAOB
BO34YLHbIX BbIK/tOYaTENEN.

MecrTa YCTaHOBKU N KOJTMHECTBO OMOPHbIX TOYEK
CUCTeMbl onpenendrTcd MCXona N3 NosTIoXKeHUd
annapaTta B NaHes11, 3Ha4YeHMA MaKCMMaJiIbHOIO TOKa
KOPOTKOIO 3aMblKaHWA N A@aHHbIX O MaKCUMalibHO
[OoNnyCTMMOM PacCTOAHMK OT BbiIBOAOB AB o Toukm

[na poctmxeHua TpebyeMbix 3Ha4YeHUN
31EKTPOAMHAMNYECKON CTOMKOCTU WWWH NPUMEHSAIOTCS
NpoCTaBKUX U3 aloponacTa.

2000 2500 3200 4000

3 1 - -
- 3 - -
- - 2 2
- - 1 1

15 - - -
- 2 2 -
- - - 2
3 4 4 -
. - - 4
3 - - -



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-SIEF

FO-00-SIG

YIS11-40-10-K0O5

FO-00-DISB-200-005-001

FO-00-DISB-200-005

FO-00-VRC-080

FO-00-VRC-100

YI1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS40D-SH-06

YI1S40D-TS-08

YI1S40D-GF-06

Y1S40D-GS-06

YIS51D-VS-08

FO-00D-VTORX-M6X30-020

YI1S40D-BF-08

FO-O00D-EN-M8-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

FO-00D-WD-M16-020

FO-00D-WF-M10-020

FO-00D-WF-M12-020

OnucaHue

KoMnnekT nnaHku onopHbIX M30NSTOPOB
ARMAT ACB tunopasmepa E (no 3200 A) F
3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbIX M30N9TOPOB
ARMAT ACB Tunopasmepa G 3/4P

M3onaTop onopHbii SM40 (M10)

MpocTaBka AN3NEKTPUYECKAsA NMPOMEXYTOUHas
ona c6opHbix WnH 2000x50x10 MM

MpocTaBka AN3NEKTPUYECKasa MPOMEXYTOUHas
oA c6opHbix WnH 2000x50x5 MM

Pewka MoHTaxkHaa Tvna C 800 MM (2 wT./ynak.)

Perika MoHTaxHasa Tmna C 1000 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb antoMmMHMeEBbIN ¢ NnepdopaLmen,
annHa - 2100 MM

M3onsTop wnHopepxatena 50-10-1

M3onsTop wunHopepxxatensa 75-10-2

M3onsTop wunHopepxxatena 87-10-3

LLinnnbka pe3bboBaa M6

Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1

lanka dnaHuesaa Mé

lanka cTanbHas kpyrnas M6

BTtynka onopHas M8x12/20

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmin ¢ NonyKpyrion
ronoskon, wimy, TORX30 DIN 7500 C
(20 wr./ynak.)

BonT c dnaHuem M8x35

aiika 3aknagHas M8 B kapkacHbIn Npodusb
(20 wr./ynak.)

Lan6a M10 Tapenbuatas npyxunHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796
(20 wr./ynak.)

Lan6a M16 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

Lan6a M10 ycuneHHas nnockasa ysennueHHasa
DIN 7349 (20 wr./ynak.)

LLan6a M12 ycuneHHas nnockas ysennueHHas
DIN 7349 (20 wr./ynak.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

L.

Ynak.

Ynak.

L.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

1600 2000

1,25

0,4

2,65

2,8

0,8

2500 3200 4000

- 4 4 -

- - - 4
12 36 32 a4
2,5 18 36 375
o - - -

- - 1 -

- - - 1
04 072 27 385
8 16 - -
- - 26 .
= - - 28
8 16 26 28
8 16 26 28
16 32 52 56
8 16 26 38
- - 4 10
- - - 05
- - 4 -
- - 4 -

3,25 4,3 6,9 12,4

33 10,4 8 9,4
- 12 12 -
- - - 16
12 16 16 -

lMpopomxeHne Tabnumubl cM. Ha cTp. 18

17



lMponomkeHue Tabnumubl. Hayano cM. Ha cTp. 16

ApTukyn OnucaHue Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

lankn M10 anga 3anpeccoBkM B MeAHYIO LUNHY

FO-00D-NCB-M10-020 Ynak. 1,45 2,05 0,7 0,5 -
(20 wr./ynak.)

FO-00D-NCB-M12-020 Fatin MI2 Anfi3anpeccoskm B MEARYIOLIMHY v, 1213 12 2 34
(20 wr./ynak.)

FO-00D-NCB-M16-020 lakn M16 ona 3anpeccoBKM B MeAHYIO LUNHY Viak. _ _ 12 12 _
(20 wr./ynak.)
laka M10 wecTnrpaHHasa ¢ METPUYECKOM

2 - - -
pesb6oit DIN 934-1987 . 32 80
laika M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTpUYeCcKom

2
pesb6oit DIN 934-1987 . 24 32 72 60 60

2 Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 12 12 36 32 32
Bont M10%35 ¢ WwecTurpaHHOM ronoskom

2 - - -
v nonHom pesbbon DIN 933 T 4 24
Bont M10%40 ¢ wecTurpaHHoOM ronoskomn

2 - -
1 nonHow pesbbon DIN 933 . v I 4
Bont M10x45 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskomn

2 - - -
1 nonHow pesbbon DIN 933 tr 24 36

5 Bont M10x50 ¢ wecTurpaHHom ronoskom

L. - - 6 - -

1 nonHow pesbboin DIN 933

5 Bont M10x55 ¢ wecTturpaHHom ronoskom W _ B B _ 48
1 nonHow pesbbon DIN 933
Bont M10%60 ¢ wecturpaHHoM ronoskom

2 - - -
1 nonHolt pesbBoit DIN 933 W 12 32
Bont M10x65 ¢ wecTurpaHHom ronoskom

2 - -
W nonHolt pesbBoit DIN 933 . 12 36 8
Bont M10x70 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoBkoMm

2 - -
W nonHol pesbBoit DIN 933 . 12 6 32

R Bont M10x90 ¢ wecTurpaHHoOM ronoskom W B B B B 24
v nonHow pesbbon DIN 933
BonTt M12x45 ¢ wecturpaHHo! ronoskom

2 - -
1 nonHow pesbbon DIN 933 . 34 32 32
BonTt M12x50 ¢ wecTurpaHHOM ronoskom

2 -
1 nonHow pesbbon DIN 933 tr 8 32 32 32

5 Bont M12x55 ¢ wecTtunrpaHHom ronoskon Uit 6 _ 16 _ _
1 nonHow pesb6oin DIN 933

5 Bont M12x60 ¢ wecTurpaHHom ronoskom Ul B _ 36 _ _
1 nonHow pesb6oin DIN 933

5 Bont M12x65 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W _ 18 B _ _
1 nonHow pesbbon DIN 933 '
Bont M12x70 ¢ wecTurpaHHOM ronoBKom

2 - - -
1 nonHolt pesbBoit DIN 933 W 8 52
Bont M12x80 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoBKowm

2 - - -
1 nonHolt pesbBoit DIN 933 W 16 84

R Bont M12x90 ¢ WwecturpaHHoOM ronoskom W _ B B _ 12

v nonHow pesbbon DIN 933



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

YBC10-10-120°

YBC10-10-100°

YBC10-10-0803

YBC10-10-0603

YBC10-10-0503

OnucaHue

Bont M16x60 ¢ WwecTurpaHHoOM ronoBKowm
1 nonHou pesb6own DIN 933

Bont M16x80 c WwecTurpaHHOM ronoBkomn
1 nonHou pesbbon DIN 933

LunHa MegHas M1T 10x120x4000 MM

LunHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

LuHa MmegHas M1T 10x80x4000 mm

LunHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm

LunHa MmegHas M1T 10x50x4000 mMm

En. usm.

1600 2000
0,45
93
0.6
214 -
0.6
) 171
7
) 150
4,6
822

2500 3200
24 -
- 24
185
793
73 888
260,8 3172
1,44
a1

4000

5,8
248,6
6,6
235,8

2,85
50,9

rlpl/lBeﬂ,eHHbll;l nepeYyeHb METU30B ABIFETCA NPUMEpPOM U BKJIlOYaeT B cebs aneMeHTbl And npucoeanHeHUa pacnpenesintesbHbIX WWH APYT K APYTY, K C60pHOﬂ

wnHe, K annapaTty U afieMeHTaM Kopnyca.

' YkasaHHble nepdoprpoBaHHble 6OKOBbIE MOHTaXKHbIE MaHEsU He TOMbKO BbIMOHAT OMOPHYO GYHKLMIO, HO U ABNAIOTCA CEKLMOHUPYIOLLMMWU 3IEMEHTaMu.
2 MeTum3bl 63 apTUKYIOB MPUOBPETaTCS OTAENbHO.
3 KosimuecTBo MeHbIX LIMH YKa3aHo B LUTYKax (4fvHa - 4 M) U MpUBELEHO AN BCEU MaHemNu, BHe 3aBUCUMOCTH OT KOJIMUECTBa OMopHbIx Touek. ObpaTuTe BHUMaHUe,
uTo B Npanc-nucte |IEK ueHa npuseneHa 3a 1 ™.



BBOOAHAA NAHENDb. NTOAKIMTIOHYEHVE LIMHONMPOBOOOM

CeKLUMOoHMpOBaHWe NpefHa3HaYeHo A9 pasfaeneHus
BHYTpPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 33U Tbl MepcoHana oT MopaXxeHus
31EKTPUYECKNM TOKOM, OT NomnagaHuUsa MOCTOPOHHUX
TBepAbIX NPeLMEeTOB BO BHYTPEHHEE NMPOCTPaHCTBO
HKY, a Takxke B Lensx MUHUMKU3aLKWM pUCKa
pacrnpocTpaHeHUs aNIeKTPUYECKON AyTru.

BblaensaioT pasnnyHble GopMbl CEKLMOHMPOBaHMS,
KOTOPbIE Peasnn3yoTCs C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLMX
HaboPOB PasAesALLMNX U U30IMPYIOLLMX
neperopoaok.

Hanee npreeneHbl NpMMepbl HAGOPOB Pa3feNAOLLMX
1 U30NTNPYIOLLMX MEPEropoaoK AN pasfinyHbiX GOpM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6onee NoapobHO
onucaHbl B pasgene «CekUunoHvpyoLimne
neperopoaKu».

Kaxpasa nocrnegytoluas popMa CEKLMOHUPOBaHUS obpasyeTca nyTeM 4o6aBNeHNs HOBbIX MO3MLMIA KO BCEM
npeablaywmnm. Hanpumep, ana obpasoBaHnsg GpopMbl CEKLMOHNPOBaHNUS 2b Heo6xoaMMOo B3ATb AaHHbIe 13 6/TOKOB

2a/3a 1 2b/3b.

CeKunoHupoBaH1e BBOAHOW NaHeNu ¢ WnHonposoAHbIM BBogoMm (BILLU.KCIM)

ApTukyn

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3AEFW-060-080

FO-00-3AGW-060-100

20

OnucaHue Ea.msM. 1600 2000 2500 3200 4000
2a/3a

KoMnnekT cekumMoHupoBaHua 2a-3a
ansg ARMAT ACB tunopasmepa A/B BbikaTtHoro  Komnin. 1 1 - - -
vcnonHerua 3/4P 600x600

KoMnnekT cekumoHnpoBaHua 2a-3a
ans ARMAT ACB Ttunopasmepa E/F BbikaTHoro Komnn. - - 1 1 -
ncnonHerua 3/4P 600x800

KoMnnekT cekumMoHupoBaHua 2a-3a
ana ARMAT ACB Ttunopasmepa G BblkaTHOro Komnn. - - - - 1
vcnonHexua 3/4P 600x1000



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-3BEFW-080-040

FO-00-3BEFW-080-060

FO-00-3BGW-100-060

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS1-100

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-020-100

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS1-100

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-060

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-040'

FO-00-BPS1-040!

FO-00-SWV-020-060'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWF-025-060?

OnucaHue
2b/3b

KoMnnekT cekumoHunposaHusa 3b ans ARMAT
ACB TnopasMepa A/B BbIkaTHOrO UCMONMHEHUS
3/4P 600x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

KomnnekT cekumoHupoanusa 3b ana ARMAT
ACB tnnopasmepa E/F BbikaTHOro cnonHeHus
3/4P 800x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

KoMmnnekT cekumoHuposarua 3b ana ARMAT
ACB Tnopasmepa E/F BbikaTHOro McnonHeHus
3/4P 800x600 B wkad rnybuHon 1000 MM

KoMnnekt cekumoHuposaHua 3b ang ARMAT
ACB TnopasMepa G BbIKATHOIO UCMOSNHEH WS
3/4P1000x600 MM B wkad rnybuHorn 1000 Mm

MnaHKa CeKLMOHNPOBaHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wupmHomn 600 MM

MnaHKa CeKLMOHNPOBaHNA KOMMEHCaLMoHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wupuHomn 800 MM

MnaHKa ceKUMOHNPOBaHWSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad wmnpmHon 1000 MM

MNeperoponka ceKLMOHMPOBaHWS BepTMKabHas
200%x600 MM

MNeperoponka ceKLMOHNPOBaHUS BepTMKabHas
200%x800 MM

Meperopoaka ceKLMOHNMPOBaHNSA BePTUKabHas
200x1000 mm

MnaHka CeKLMOHMPOBaHWNSA KOMMEHCALMOHHas
Tuna1(12,5 MM) B wkad wupunHomn 600 MM

MnaHKa CeKLMOHMPOBaHWNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 MM) B wkad wmpmnHomn 800 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 MM) B wkad wupunHomn 1000 MM

Meperopofka cCeKLMOHNPOBaHUS BEPTUKasbHas
250x400 mm

Meperopofika CEKLMOHUPOBAHWS BEePTMKasbHas
200x400 MM

Meperopofika CEKLIMOHUPOBaHWSA BEPTMKabHas
250x600 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBaHWS BEPTMKabHas
200x600 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHWNA BepTUKabHas
200x400 mMm

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNSA KOMMNEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmnpuHomn 400 MM

Meperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA BepPTUKaNbHas
200%x600 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM

Meperoponka CeKLMOHUPOBaHNS 3a4HAS
250x600 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

3 - - -
- 3 3 -
- - - 3
1 - - -
- 1 1 -
- - - 1
2 - - -
2 2 - -
- - 2 2
- - 2 2

lNpogomkeHne TabnuLbl CM. Ha CTp. 22

21



lMponomxeHune Tabnumybl. Hayano cM. Ha cTp. 20

ApTukyn

FO-00-SWF-025-080?

FO-00-SWF-025-1002

FO-00-SWF-030-0602

FO-00-SWF-030-0802

FO-00-SWF-030-1002

FO-00-BPS1-060?

FO-00-BPS1-0802

FO-00-BPS1-1002

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-020-100

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS1-100

FO-00-BPS1-060°

FO-00-BPS1-080°

FO-00-BPS1-1003

FO-00-SWV-025-060°

FO-00-SWV-025-080°

FO-00-SWV-025-100°

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040

22

OnucaHue

[Meperoponka CEKLMOHMPOBaHUA 3aHASA
250x800 Mm

[Meperopoaka CEKLMOHMPOBaHUA 3a4HAS
250x1000 MM

Meperopoaka ceKLMOHNPOBaHNA 3a4HAN
300x600 mMm

[Meperopopaka CEKLUMOHMPOBaHWUS 3a8HSAS
300%x800 MM

[Meperopopaka CEKLMOHUPOBaHWUS 3a4HSAsS
300%x1000 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 MM) B wkad wupunHomn 600 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOoHHas
Tmna1(12,5 MM) B wkad wupuHomn 800 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMoHHas
Tmna 1 (12,5 MM) B wkad wupuHomn 1000 MM

4b

[Neperoponka ceKLMOHNPOBaHWS BEPTMKabHas
200x600 MM

[Neperoponka ceKLMOHNPOBaHWS BEPTMKabHas
200x800 MM

[Meperoponka ceKLMOHNPOBaHWS BEPTMKabHas
200x1000 mm

MnaHka ceKLMOHMPOBaHUS KOMMEHCaLMOHHas
Tnna1(12,5 MM) B wkad wmnpunHomn 600 MM

MnaHka ceKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpunHomn 800 MM

MnaHka ceKLUMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 mMM) B wkad wmpuHo 1000 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas
Tmna1(12,5 MM) B wkad wupuHomn 600 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOoHHas
Tmna1(12,5 mM) B wkad wupuHomn 800 MM

MnaHKa CeKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCaLMOoHHas
Tuna 1 (12,5 mm) B wkad wmpuHor 1000 MM

[Neperoponka ceKLMOHNPOBaHWS BEPTMKabHas
250x600 mm

[Neperoponka ceKLMOHNPOBaHWSI BEPTMKabHas
250x800 mm

Meperoponka ceKLMOHMPOBaHNA BEPTUKa bHaSA
250x1000 mm

Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHNA BEPTUKaSbHaNA
200x400 MM

[Meperoponka ceKLMOHNPOBaHUS BepPTUKabHas
250%x400 mm

Ean. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

2 2 - - -
- - 2 2 -
- - - - 2
1 1 - - -
- - ‘I ‘I -
- - - - 1
1 1 - - -
- - 1 1 -
- - - - 1
1 1 - - -
- - 1 1 -
- - - - 1
1 1 - - -
- - ‘I ‘I -
- - - - 1
2 2 - - -
- - 2 2 -
- - - - 2
4 4 2 - -
2 2 2 - -



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
FO—OO—SWV—OZO—OéO gggjgoo%oﬂlr;a CEeKUMOHUNPOBaHMA BepTUKallbHada KoMmn. _ _ _ 2 2
FO-00-SWV-035-060 glggfg%%oﬂ::a CEeKUMOHUNPOBaHMA BepTUKaslbHada KoMn. _ _ _ 2 2
(s croposms OeIAUONS oy 22z -
(o s OO 2 2
FO-00-SWF-020-060? gggfg%%oﬂﬁa CEKUMORMPOBARVA SAARAR Komnn. 1 1 - - -
FO-00-SWF-025-060? g'segfgg%‘jjﬁa CEKUMORMPOBAHVA SAARAR Komnn. 1 1 - - -
FO-00-SWF-030-0602 Qggfg%%"ﬁ? CEKLMOHNPOBAHMA 3aAHAS Komnn. 2 2 - - -
FO_OO_SWF_025_0802 g;gfg%%oﬁ:a CEeKUMOHNPOBaHMA 3aaHAA KoMn. _ _ 3 _ _
FO-00-SWF-030-0802 Qggfg%pg’ﬂﬁa CEKLMORMPOBAHMA SaAHAA Komnn. - - 1 - -
FO-00-SWF-025-100? gggf1rgggﬂ:: CEKLMOHMPOBAHUA 3aAHAA Komnn. - - - 3 3
FO-00-SWF-030-100° g'ggf{ 88%”&‘; CEKLMORNPOBAHUA 3aARAR Komnn. - - - 1 1
(hawts tsvoposms OO oy -
i N IS T
FO'OO‘BPS1'1OOZ [MnaHka CeKLUMOHNPOBaHNA KOMNEeHCaLNOHHaqa KoMn. _ _ _ _ 1

Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpmHon 1000 MM

"Tonbko anga kpaHen naHenu HKY.

2 2neMeHTbl A8 OpraHM3aLmmn CEKLMOHMPOBaHUS NPU [1BYCTOPOHHEM O6CNYXKMBaHUN.

3 Mpu ycTaHOBKE MOHTaXXHOM NNaTbl aHHbIE aPTUKYJIbl CieAyeT 3aMEeHUTb Ha MO3ULMK, NPUBEAEHHbIE B TabnuLie «DNeMeHTbl CEKLIMOHNPOBAHWS MOHTaXXHOM
nnatbi».

OneMeHTbl CEKLLMOHMpPOBaHUA MOHTaXxHOM nnaThil (BMLU.CMIT)

ApTukyn OnucaHune Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

I'Ieperopo,u,Ka annapaTHOro oTceka 6okoBas

FO-00-PVHC-050
BEepTUKanbHas crnsolwHas, Bbicota - 500 MM

Komnn. 2 2 2 2 2

Meperoponka CEKLMOHUPOBaHNA
FO-00-SWHR-060 ropu3OoHTasbHas anmnapaTHoOro oTceka, Komnn. 1 1 - - -
WwupuHa - 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNSA
FO-00-SWHR-080 ropu3oHTanbHas anmnapaTHoOro oTceka, Komnn. - - 1 1 -
wpuHa - 800 MM

Meperopofka ceKLMOHUPOBaHUS
FO-00-SWHR-100 rOpuU3OHTasIbHasa annapaTHOro OTCeKa, Komnn. - - - - 1
wupuHa - 1000 MM

23



T L L o T Ly Oy L TR R T e i T R Sy R e B T R R e S I e e Ry L By LY e

.—.__ﬂ

W 1N CEKUMOHUPYOLWKNX MeperopoiokK.

R R

6e3 aBepeln, danblunaHene

L ik B B OF S0 B O o B
e e

Ll .#.n.”.’.ﬂ...ﬂ..ﬂ.ﬂ.ﬂ_ LR - - - R

Odd. ViNdO

Y BUA BBOAHOU NaHenun npeacrtasneH

BHewHu



T 1 4

BBOOHAS NAHEJND

NOAKNIOMEHUE KABEJIEM

BeogHasa naHesnb npeagHasHavyeHa ang opraHnsaunm nnTaHma C60prIX LNH OT Tpchq)opMaTopa
WM MIHOFO NCTOYHMKA NUTaHUS, ABNSETCA OLHOM 13 BaX>XHENLLMX U Hanbosiee CNOXHbIX C TOUKM 3peHnda

KOHCTpympoBaHusa HKY.

[aHHas naHesb 060pyfoBaHa CUCTEMOM WWH 419 MpUeMa KabenbHbIX IMHUI CHU3Y UMM CBEPXY.
OnumMoHanbHo NpeaycMoTpeHa yCTaHOBKa MOHTaXXHOW MuiaThbl A1 MOHTaXa CUCTEMbl BTOPUYHOIO
pacrnpeneneHuns, CYETYNKOB SSIEKTPOIHEPInKN UK obopyroBaHus ana ABP.

Tun naHenu

[abapuTHble pasMepbl 63 60koBbIx cTeHoK (BxLLxI), MM

McnonHeHne aBTOMaTUYECKOrO BbiKIlOUaTens

Konuuecteo nontocos

O6cnyxunsaHue

MNoakntoueHune'

TeMmnepaTypa okpyxatowen cpeabl?, °C

Yron oTKpbITUS ABEPW, FPaA.

LiseT wkada®

LiBeT uokonsa

CTteneHb 3aWmTbI

Knacc sawuTbl

HoMuHanbHbIN KpaTKkoBpeMeHHO AOMyCTUMbIN TOK I 4, KA/cek
HoMuHanbHbIN yaapHbI TOK 3NEKTPOAUHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX LWUNH lpk“, KA

HomMuHanbHoe umMnynbCHoe BblAaep>XXnuBaeMoe HanpsxeHune Uimp' kB

CooTBeTcTBUE CTaHAapTaM

BeogHas

1600 A ARMATACB A 2100x600%x800
2000 A ARMATACB B 2100x600%x800
2500 A ARMATACBE 2100x800%x800
3200 A ARMATACB F 2100x800x1000
4000 A ARMATACBG  2100x1000x1000
w

3P

OpHOCTOPOHHEE/ABYCTOPOHHEE

KabenbHbIMU IMHUAMK CHU3Y/CBEPXY

-5..+40

10

RAL 7035

RAL 7021

P31

|

63

139

12

FOCT I EC 61439-1-2013

FOCT IEC 61439-2-2015

FOCTIEC 62208-2013

"KonunuecTBo 1 ceyeHne NoaknioUYaeMbix KabebHbIX JIMHWIA BbIGUpPaeTca COrNacHo NpoekTy. 3 LiBeT KpblILLK, OCHOBaHUS, ABePei, GOKOBbBIX M 3aAHNUX CTEHOK.
2 CpenHsasa TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C. 4 CornacHo pesysibTatam ucnbitaHunin go 4000 A.

Y3Jibl, BXOAALWME B COCTAB NAHEJIN

Komnnekr

KOHCTPYKTUBHbIE 3N1EeMEHTbI Kopryca

YcTaHOBOYHbIE KOMMEKTbI, CEKLMOHHbIE IBEPU U NaHenu
CucTteMa c60pPHbIX WKH

KomnnekT wuH N, PE

PacnpepenutenbHasa cucteMa WKH

KomnnekT CeKUMNOHUMPYIOLWLNX Neperopoaok

Ccbinka
BMNKK
BIMK.YKA
BMK.CCLU
BIMK.PEN
BMNK.PCLU
BIMK.KCN

25



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMTIOYEHME KABEJIEM

KoHcTpyKkTuBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (BIMK.K)

ApTukyn OnucaHue

AL - _ Kpbliwa 1 ocHoBaHwue (Nop dnaHew)
FO-00-KOF-060-080 600x800 MM

AN -~ ~ Kpblwa 1 ocHoBaHWe (nog dnaHew,)
FO-00-KOF-080-080 800x800 MM

Kpblwa 1 ocHoBaHWe (noa dnaHew)
800x1000 mm IP31

Kpbliwa 1 ocHoBaHWe (Noa dnaxeL)
1000x1000 mm IP31

FO-00-KOF-080-100-31
FO-00-KOF-100-100-31
- - — - 1
FO-00-FBS-060-080 C00e800 o

- - — - 1
FO-00-FBS-080-080 800x800 MM

26

®PnaHew, 0CHOBaHMA CMIIOWHOM B Lkad

®dnaHew, 0CHOBaHMWA CMOWHOM B LWKad

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBndeT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckum Wwkad. OH ABNSETCA KapKacoM
AN MOHTa>)ka pPasfIMYHOrO 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pyAOBaHUS U CUCTEM LLMH.

Kak npaBuno, B 6a30BbI cocTaB
3/1IEKTPOTEXHUYECKOTO LKada BXOAUT KPbILLA,
OCHOBaHMe, BepTUKabHbIe CTOMKM, LLOKOJb, 3aHAS
naHenb 1 apepu. MoxHo obecneunTb paclumpeHue
dyHKLUMOHaa 3a cyeT fo6aBNeHNa PasIMYHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1EMEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcsd AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIA U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTaLMOHHad annapaTtypa, B LULMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOM HecyLen CNoCoObHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.

MNopxoanT Kak ans OOHOCTOPOHHErO, TaK
M ana AByCTOPOHHEero TexHn4eCckoro O6CJ'Iy)KVIBaHVIﬂ.

Ea.uam. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 1 1 - - -
Komnn. - - 1 - _
Komnn. - - - 1 -
Komnn. - - - - 1
Komnn. 1 1 - - -

Komnn. - - 1 - -



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-FBV-080-100'

FO-00-FBV-100-100'

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

FO-00D-PC-010-080-7021

FO-00D-PCV-010-080-7021

FO-00D-PCV-010-100-7021

YKM40D-FO-FP-200-060-54

YKM40D-FO-FP-200-080-54

FO-00-PBV-200-080

FO-00-PBV-200-100

FO-00-MPU-050-060?

FO-00-MPU-050-080?

FO-00-MPU-050-100?

FO-00-PWSK-060

FO-00-PWSK-080

FO-00-PWSK-100

FO-00-RBB-060

FO-00-RBB-080

FO-00-RBB-100

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-SP-200-080-543

FO-00-PSV-200-100-313

YKM40D-FO-JK-200-54*

FO-00D-PC-010-080-7021°

FO-00D-PCV-010-100-7021°

T BO3MOXHO NpMMeHeHWe BeHTUNMPYeMbIx U HabopHbIx dnaHues (cM. «DnaHLbl 0OCHOBaHWA» B pasaesie «KOHCTPYKTUBHbIE 3fIeMEHTbI»).

OnucaHue

®dnaHel, 0CHOBaHUSA BEHTUNMPYEMbIV B LiKad
800x1000 MM

®naHeL, 0OCHOBaHUSA BEHTUNMPYEMbIV B LWKad
1000x1000 MM

Crolika BepTukanbHas 2000 MM (4 wT./komni.)
CToMKa LonoNHUTENbHasa BepTUKasibHasa

2000 mm

KoMMNeKT yrioBbiX 3/1eMEeHTOB LLOKONS
(4 wT./koMnN.)

KomnnekT naHenu yokonsa 100x600 MM
RAL 7021 (2 wT./xoMn.)

Komnnekt naHenu yokona 100x800 MM
RAL 7021 (2 wr./xomnn.)

MaHenb Lokons BeHTUNMpyeMaa 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

MaHenb Lokons BeHTUNMpyeMasa 100x1000 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

[MaHenb 3agHasa 2000x600 MM IP54
Manenb 3agHsaa 2000x800 mm P54
MaHenb 3apHss BeHTUNMpyeMas 2000x800 MM

MaHenb 3agHas BeHTunMpyemaa 2000x1000 MM
MaHenb MOHTaXxHas yHUBepcanbHas
500x600 MM

MaHenb MOHTaXHas yHMBepcasnbHas
500x800 mm

MaHenb MOHTaXXHas yHuBepcasbHas
500x1000 MM

QanblunaHenb KOMMNEHCaLMOHHas, WUPKUHa =
600 MM (2 wT./ynak.)

QanblunaHesnb KOMNEeHCaUNoHHas, LWMpUHa —
800 MM (2 wT./ynak.)

QanblunaHenb KOMMeHCaLMOHHas, LUMPWUHa —
1000 MM (2 w./ynak.)

Pewka ocHoBaHwus Tvna B 600 MM (2 wT./koMnn.)

Pelika ocHoBaHus Tvna B 800 MM (2 wr./komnn.)

Pelika ocHoBaHwusa Tvna B 1000 MM
(2 wt./voMnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLwmii ¢ Nonykpyrion
ronoskon, wnm, TORX30 DIN 7500 C
(50 wr./ynak.)

Manenb 6okosas 2000x800 mMm IP54
(2 wTt./xoMnn.)

MaHenb 6okoBas BeHTUAMpPYyeMas
2000x1000 MM IP31 (2 wT./koMnn.)
KoMnnekT gnsa coeanHeruns wkados IP54
FORMAT KoMnnekTt naHenu uokons
100x800 MM RAL 7021 (2 wT./komMnn.)

MaHenb Lokons BeHTUnMpyemMasa 100x1000 mm
RAL7021 (2 wT./komnn.)

2YcTaHOBKa MOHTaXKHOW MaTbl OMNUMOHanbHa.

3 OpmH koMnnekT Ha HKY.

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1

1600 2000 2500 3200 4000

4 KonmuecTBo KOMMekToB onpegengaetca no dopmyne: [KonunuecTso wkados 8 HKY] - 1. [laHHbIN KOMMNEKT pEKOMEHAYETCAa MPUMEHATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coegnHuTensHbiMn FO-00-CPL (8 wr./komnn.).
5 CrepyeT 3aka3aTb OAWH AOMONHUTENbHbIN KOMMNEKT Ha BC& HKY, 4UTo6bl 3aKpbITh LLOKOSb C 6OKOBbIX CTOPOH B KPalHWX NaHensax.

27



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMTIOYEHME KABEJIEM

KOHCTpYKTMBHbIE 3/1@MEHTbI MPeACcTaBAsatoT COH60M
COBOKYMHOCTb B3aMMOCBSI3aHHbIX 3/IEMEHTOB,
BbIMNOJTHSAOLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLmne
OYyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMIMIEKTbI M MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAT Pa3MeCcTUTb HeobXxoamMMoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyAOBaHMe.

B accopTvMeHTe NpUCYTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMUIEKTbI ANS BblIK/ToYaTes1en pasnyHbIxX
TUMOPa3MepPOB U UCMOSTHEHUI, YHUBEPCalbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXHble nnaTbl. BoaMoXkHO
NPUMeHeHMe MOHTaXHbIX NpoduIen.

JocTyn K oTaenbHbIM y3iam nam Yyactam HKY
OrpaHMYMBaETCH C MOMOLLBIO CEKLIMOHHbBIX ABEPEM
M BHELWHMX danblunaHenemn. Mix acCopTMMeHT
obecneunBaeT rMOKOCTb KOHOUIypaLmm

npW COBMECTHOM MPUMEHEHUMU.

Mcnonb3oBaHue aBepert n danblunaHenen tpebyeT
0653aTeNIbHOIO MPUMEHEHNS MIaHOK pa3aesieHus
CEKLIMOHHbIX LiBEPEN.

YcTaHOBOYHbIE KOMIMEKTbI, ABEPU 1 danbLlunaHenu
YKOMMJIEKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMbBIMU METU3AMU
LS MOHTaxXa.

YcTaHOBOUYHbIE KOMMNJIEKTbI, CEKLIMOHHbIE ABepu U naHenu (BMK.YK)

ApTukyn Onucanue Ea.m3m. 1600 2000 2500 3200 4000

KomnnekT yctaHoBouHbIn ARMAT ACB

FO-00-ABD-060-060 Tunopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600 Komnn. ! ! - - -
FO-00-EF-060-080 f::o”;:a’jey:;aE*}‘;B;:“F',bZ'O%Eg'c'g ACB Komm. - - 1 1 -
e A
FO-00-PWSB-020-060 ®danbwnaHens BHewHsada riyxas 200x600 MM Komnn. 1 1 - - -
FO-00-PWSB-020-080 DanblinaHens BHewHsas ryxas 200x800 MM Komnn. - - 1 - -
FO-00-PWSV-020-080 QanblunaHenb BHELLHAS BEHTUIMPYeMas Koman, _ _ _ 1 _

200x800 MM

28



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
AL 3 ~ ®PanblunaHenb BHELWHAS BEHTUIMPYeMas B _ _ _
FO-00-PWSV-020-100 2001000 mm Komnn. 1
FO-00-ESD-050-060 [Bepb cekumoHHas BHelwHaa 500x600 MM Komnn. 1 1 - - -
FO-00-ESD-050-080 [Bepb cekumoHHas BHelwHaa 500x800 mm Komnn. - - 1 1 -
FO-00-ESD-050-100 [Bepb cekumoHHas BHelHas 500x1000 MM Komnn. - - - - 1
FO-00-ESD-060-060 [Bepb cekumoHHas BHelHas 600x600 MM Komnn. 1 1 - - -
FO-00-ESD-060-080 [Bepb cekumoHHas BHelHas 600x800 MM Komnn. - - 1 1 -
FO-00-ESD-060-100 [Bepb cekumoHHas BHellHas 600x1000 MM Komnn. - - - - 1
[1Bepb cekUMOHHasa BHELLHASA C BbIPe30M
FO-00-ESDAB-060-060 nns ARMAT ACB A/B BbikaTHOTO UCMONTHEHWS! Komnn. 1 1 - - -
3/4P 600x600 MM
[Bepb CEKLIMOHHAs BHELLHAA C BbIPE3OM
FO-00-ESDEF-060-080 o1 ARMAT ACB E/F BbikaTHOMO UCMONHEH WS Komn. - - 1 1 -
3/4P 600x800 MM
[Bepb CEKLMOHHasA BHELLHAS C BbIPE3OM
FO-00-ESDG-060-100 ona ARMAT ACB tunopasmMepa G BblkaTHOMO Komnn. - - - - 1
necnonHerus 3/4P 600x1000 MM
FO-00-ESDP-060 MnaHka PasfeneHus CeKUMOHHbIX ABepeit Kommn, 3 3 _ _ ~
B WwWkad wmpmHon 600 MM
FO-00-ESDP-080 MnaHka pasfeneHns CeKUMOHHbIX LBepem Kommn, _ _ 3 3 _
B WwWkad wmpmHon 800 MM
FO-00-ESDP-100 MnaHka pasgeneHns CEKLMOHHbBIX ABepei KoMmn, ~ _ _ _ 3

B wkad wmpmHor 1000 MM

MpuBeneHHan KOHPUrypaLUs ABNSETCA MPUMEPOM 1 MOXKET BbITb U3MEHEHA B 3aBUCUMOCTH OT KoMMoHoBKM HKY. CeKUMOHHbIe iBepu 1 BHeLLHWe
danblnaHeny HeobxoanMO BbIGUPaTb TakMM 06Pa30M, YTOBbI MX CyMMapHas BbicoTa cocTasssna 1900 MM (cM. «CekLMoHHble ABepu» U «BHelHre
danblinaHenv» B pasgene «KOHCTPYKTUBHbIE SN1EMEHTbI»).

Mpu NPUMEHEHNM UHBIX TUMOPa3MEPOB BO3AYLLUHbIX aBTOMaTUYECKUX BbIKJTloUaTeNnen Heo6XOANMO UCTOMNb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMIEKTbI (CM. « KOMMIEKTbI YCTaHOBOYHbIEY B pa3aesie «KOHCTPYKTUBHbIE SM1EMEHTbI»).

29



CucTteMa c60opHbIX WWH NpeacTaBnseT cobown
KOMIMJIEKC, COCTOALLMMN U3 OTAENbHbIX MPOBOLHNKOB
(MeaHbIX WKH) UM coBpaHHbIX MakeToB MPOBOLAHMKOB,
U30MINPYIOLLMX LUMHOLEPXKATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTUBHbIX M KPEMEXHbIX 3/TEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpefHasHavaoTCs ANng npmema

W pacnpepeneHuns anekTpoaHeprmm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEAMHSAIOTCS IMHENHO MEXAY
cocegHuMK NaHenamm HKY gna opraHmsaumm eqmHom
CUCTEMBI.

B 3aBUCMMOCTU OT NpUMeHeHUs K CHOPHBIM LLIMHaM
MOTYT MPUCOEAMHATHCS LMHbI pacrnpenenunTesbHble,
CcoeflMHUTENbHbIE U/ KabeNbHble MPOBOAHUKMY,
npeaHasHayYeHHble 4719 MPAMOro NOAKITIOYEHUS
3aLlMTHO-KOMMYTAaLIMOHHbIX arnmnapaToB.

Cucrema c60pHbix wuH (BMK.CCLU). Cneundpukaumsa Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY KpeneHus

CUCTeMbl CGOprIX LWNH

ApTukyn

FO-00-VRC-080

FO-00-VRC-100

YIS40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08'

30

OnucaHue

Ea.msM. 1600 2000 2500 3200 4000

Peika MoHTaxxHaa Tvuna C 800 MM (2 wT./ynak.)  Ynak. - - - 1 -

Peika MoHTaxxHaa Tuna C 1000 MM (2 wT./ynak.)  Ynak. - - - - 1

Mpodunb antoMMHMEBbIV ¢ Nepdopaumnen,

onvHa - 2100 MM

M3onaTtop wuHonepxatena 50-10-1

M3onaTtop wuHonepxatensa 75-10-2

M3onsaTtop winHonepxatena 87-10-3

Btynka onopHas M8x12/20

Wnunbka pesbbosas M6

Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1

lavka dnaHuesasa M6

BonT c dnaHuem M8x35

L. 0,47 0,47 0,5 0,75 0,75
L. 6 6 - - -
LT, - - 6 6 -
L. - - - - 6
L. 2 2 2 2 2
L. 6 6 6 6 6
L. 6 6 6 6 6
L. 12 12 12 12 12
L. 2 2 2 2 2



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00D-EN-M8-020!

FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-06?

OnucaHue

lalika 3aknagHas M8 B KapKacHbIN Mpodusb
(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLmii ¢ NonyKpyrion
ronoskon, wnum, TORX30 DIN 7500 C
(20 wT./ynak.)

lanka cTanbHas kpyrnas Mé

En. usm.

Ynak.

Ynak.

1600 2000 2500 3200 4000

01 01 01 01

01 01 01 01

CoeanHeHne anioMMHNEBOro NMPOGUIIA C KAPKACOM 1 MOHTaXHbIMU PeKaMm BO3MOXKHO MPW MOMOLLM Kak MPSMOYTOMbHbIX, Tak U KPYJTbIX OTBEPCTUN.

"HeobxoaunMbl s yCTaHOBKM B MPSIMOYTO/IbHOE OTBEPCTUE MPoduns.
2 Heo6x0AMMbI AN YyCTaHOBKM B Kpyrsioe oTBepcTre npoduns. [1Be raiiku UCnonb3yloTcs Ans KperieHns K HecyLleMy Npodusiio v OCHOBaHMIO, OCTaBLUMECS -

AONA KpenneHus wnunek.

CuctemMa c60opHbix wuH (BMK.CCLU). OwmnHOBKa U KpeneXXHble 3/1eMeHTbl Ha BBOAHYIO

naHesb

ApTukyn

YBC10-10-120'

YBC10-10-100'

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LunHa MmegHas M1T 10x120x4000 mMm

LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

LLlan6a M12 TapenbuaTas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wT./ynak.)

lalika M12 wecTturpaHHasa c MeTpuyeckom
pe3bbou DIN 934-1987

Bont M12x40 c wecTurpaHHom rofnoskom
1 nonHou pesb6on DIN 933

Bont M12x60 ¢ wecturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbon DIN 933

Bont M12x80 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbown DIN 933

MeTun3bl HeOBXOANMBI A1 MEXMAaHENIbHOro CoeAMHeHUs C60pHOVl LLIWHbBI.

En. usm.

Ynak.

L.

1600 2000 2500 3200

0,54 1,46
23,1 62,6
0,54 1,46
19,3 52,2
1,2 12 1,2 1,2
12 12 12 12
12 12 - -
- - 12 12

0,1

0]

4000

2,84
1014

12

" KonmuecTBo MefiHbIX LWWH YKa3aHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) U NpUBEAEHO ANIS BCEW LUMPWHbI NMaHeNu, BHe 3aBUCUMOCTU OT KONMYECTBa OMOPHbIX Touek. ObpaTute
BHWMaHWe, uTo B Npamc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1Mm.
2MeTun3bl 6e3 apTHKyI0B NpuobpeTatoTcs OTAENbHO.

31



Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom komnnekc
3/IEMEHTOB, COCTOSALLMI U3 OTAENbHbBIX MPOBOLHWUKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpeHa3HayeHbl Anda npuema
W pacnpepesieHns aNeKTpPo3IHepPrum COBMeCTHO
C cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coeguHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHu3aumMm equHoOM CUCTEMBI.

B 3aBucrmMocTm oT npuMeHerusa k wnHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onycku N

1 PE WWH 1/nnmn npoBoAHMKM (MpoBofa U KabenbHble
JTIMHUN).

KomnnekT wuH N, PE (BMK.PEN). Cneundukaumsa Ha oaHy ONMOPHYIO TOUKY KpenjeHus

wuH N, PE

ApTukyn Onucanue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

FO-00-NPE-1 KpoHwTenH N-PE Tnna 1 (2 wr./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

FO-00-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE Tnna 2 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

Y1S11-40-10-KO5 M3onstop onopHbin SM40 (M10) LLT. 2 2 2 2 2

FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 Tapenbuyatas npyxuHHaa DIN 6796 Viak. 03 03 03 03 03
(20 wr./ynak.)

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 2 2 2 2 2

] laka M10 wecTurpaHHasa ¢ METPUYECKOM W 1 1 1 1 1
pe3b6oi DIN 934-1987 ’

; Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W 3 > B B _
v nonHow pesbbon DIN 933 ’

] Bont M10x30 ¢ wecturpaHHom ronoskom W B 1 1 1 1
v nonHow pesbbon DIN 933 ’

; Bont M10x45 ¢ wecTnrpaHHoM ronoskowm Wt _ _ 5 5 _
1 nonHow pesb6oin DIN 933 ’

] Bont M10x65 ¢ wecTtunrpaHHom ronoskomn W _ _ _ _ 5

1 nonHow pesb6oin DIN 933

"MeTu3bl 6e3 apTHKyI0oB NpUobpeTaloTcs OTAENBHO.

32



FORMAT

T 1 4

KomnnekTt wuH N, PE (BMK.PEN). OwunHoBKa 1 KpeneXxHble a/ieMeHTbl Ha BBOAHYIO NaHesb

ApTukyn

YBC10-10-120"

YBC10-10-100!

YBC10-10-080!

YBC10-10-060"

YBC10-10-050'

YBC10-10-030'

YBC10-05-050"

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

FO-00D-NCB-M12-020

MeTun3bl HeoBXOANMBI A9 MeXMNaHeibHoro coeanHerus wuH N n PE, a Takxe ana npucoenHeHnsa nepeMblyek.

OnucaHue

LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm

LuHa MmegHasa M1T 10x100x4000 mm

LunHa MegHas M1T 10x80x4000 mm

LuHa MmegHas M1T 10x60x4000 mm

LWunHa MmegHas M1T 10x50x4000 mMm

LunHa MmegHas M1T 10x30x4000 mMm

LWunHa MmegHas M1T 5x50x4000 mMm

LLlan6a M10 TapenbyaTtasa npy>xxuHHasa DIN 6796
(20 wT./ynak.)

LLlan6a M12 TapenbyaTas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wrt./ynak.)

larika M10 WwecTurpaHHaa ¢ METPUYECKOM
pe3bbor DIN 934-1987

larika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pesbbon DIN 934-1987

laika M12 ons 3anpeccoBKM B MELHYIO LUUHY
(20 wT./ynak.)

Bont M10x40 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskomn
1 nonHou pesbbown DIN 933

Bont M10x50 ¢ wecTturpaHHom ronoskom
1 nonHom pesbbon DIN 933

BonTt M12x35 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskowm
1 nonHow pesbvbon DIN 933

BonT M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rofIoBKOM
1 nonHow pesbbon DIN 933

BonT M12x60 c wecTurpaHHOM rofIoBKOM
1 nonHom pesbbon DIN 933

BonT M12x65 ¢ lWwecTurpaHHoM ronoskou
1 nonHow pesbbon DIN 933

BonT M12x80 c wecTurpaHHOM rofIoBKom
1 nonHou pesb6own DIN 933

En. usm.
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr

Ynak.

Ynak.

L.

L.

L.

1600 2000 2500 3200 4000

0,18
77
0,18
6,4
0,29
31
0,29
2,6
0,8 0,8
8 8
3 -
5 8

0,46
) 97
0,46 0,84
64 30

0.4
- - 14
0,34
B} . )
0,34
6/ - )
04 04 -

0,5 0,5 0,9

4 4 -
5 5 8
- - 0,1
2 2 -
2 2 -
1 1 4
4 4 -
- - 2
- - 4

Ceuenue wuHbl N cocTaenaet 100 % ceueHunsa pasHoro naketa cbopHom pacrnpeaenutenbHom WinHbl. Ceyerne PE BbibrpaeTca Ha OCHOBaHWUM

FOCT IEC 61439-1-2013.

" KonmuecTBo MeHbIX WWH YKa3aHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) U NpUBeAeHO AN BCe LUMPWHbI NaHesu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOIMYECTBa ONOpPHbIX Touek. ObpaTute
BHMMaHMWe, 4To B npanc-nucte IEK LeHa npueeaeHa 3a 1m.
2 MeTu3bl 6e3 apTHKyoB NpuobpeTatoTcs OTAENbHO.

33



PacnpenenuTtenbHas cucTeMa LWKMH NpeacTasnseT
CcoBOM KOMMIEKC, COCTOSILLMM U3 OTAENbHbIX
NMPOBOAHUKOB (MeOHbIX LUMH) UM COBPaHHbIX MaKeTOB
NPOBOAHMKOB, U30NNPYIOLLMX LWUMHOLEePXKaTeNen,

a Tak>XXe NPOYUX KOHCTPYKTUBHbIX U KPEMEXHbIX
3/1EMEHTOB, MO3BONSOLLNX MPUCOEANHUTD BO3LYLLUHbIN
BbIKJIlOUaTE b K CHOPHOM LMHE.

[eoMeTpuna M 0COBEHHOCTU AaHHOM CUCTEMBI
HanpPAMYo 3aBUCAT OT NMOAKIIOYaEMbIX BO3AYLLIHbIX
BblK/touaTenemn. Tak, WnHbl noadupatoTcs

MCXOASA U3 flaHHbIX O PEKOMEHAYEMbIX CeUYEHMAX
npucoeanHAEeMbIX LWMH 4519 TOPU3OHTasIbHbIX BbIBOAOB
BO3AYLLHbIX BbIK/TtOMaTENeMN.

MecTa yCTaHOBKM 1 KONTUYECTBO OMOPHbIX TOYEK
CUCTEMBI ONPEeLENStoTCA UCXOLS U3 MOSIOXKEHMS
annapaTa B NaHenu, 3HaYeHNM MakCUMasibHOro Toka
KOPOTKOTO 3aMblKaHWSA M JaHHbIX O MaKCUMasibHO
[OMNYCTUMOM pPacCTOAHUM OT BbiBOgoB AB fo Touku
ornopsl.

[na poctmxeHua TpebyeMbix 3Ha4YeHUN

3/1EKTPOAMHAMUYECKOM CTOMKOCTU LIMH MNPUMEHSAIOTCA
NpPoCTaBKU U3 AloponnacTa.

PacnpepenutenbHas cuctema wuH (BMK.PCLU)

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040"

FO-00-MPSP-030-040!

FO-00-MPSP-020-060'

FO-00-MPSP-030-060!

FO-00-PRM-060

FO-00-PRM-080

FO-00-PRM-1000

FO-00-BPRM-1

FO-00-SIAB

34

OnucaHue

[MaHenb MoHTa)xHaa 6okoBas
nepdopuposaHHas 200x400 MM (2 WT./ynak.)

MaHenb MoHTaXxHas 6okoBast
nepdpopurposaHHas 300x400 MM (2 wT./ynak.)

MaHenb MoHTaxxHasa 6okoBas
nepdopurposaHHas 200x600 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTa)xHaa 6okoBas
nepdopupoaHHas 300x600 MM (2 wT./ynak.)

Mpodurnb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkad 600 MM
(2 wr./ynak.)

Mpodurnb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wkad 800 MM
(2 wr./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkadp 1000 MM
(2 wr./ynak.)

KpoHwTenH npoduna MoHTakHoro 50x25
Tvna 1 (2 wr./ynak.)

KoMMneKT naaHku onopHbIX U309TOPOB
ARMAT ACB Tnopasmepa A/B 3/4P

En. usm.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Komnn.

3

2

4

1600 2000 2500 3200

4000



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-SIEF

FO-00-SIG

YIS11-40-10-K0O5

YIS11-30-08-K05

FO-00-BCU

FO-00-DISB-200-005-001

FO-00-DISB-200-005

FO-00-VRC-080

FO-00-RIZB-100

YIS40D-PS-210

YKM40D-FO-VRB-060

FO-00-RBB-080

FO-00-RBB-100

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-GS-06

YIS51D-VS-08

YIS40D-BF-08

FO-00D-EN-M8-020

FO-O00D-WD-M8-020

FO-00D-WD-M10-020

OnucaHue

KoMnnekT nnaHku OnopHbIX M30MSTOPOB
ARMAT ACB tunopasmepa E (no 3200 A)
F3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbIX M30N9TOPOB
ARMAT ACB tunopasmepa G 3/4P

M3onaTop onopHbin SM40 (M10)

M3onaTtop onopHbin SM30 (M8)

KpoHLUTENH NpUCOeaMHUTENBHOrO y3na
(2 wTt./ynak.)

[MpocTaBka AnaneKTpuyeckas NPoMexyToyHas
oA c6opHbix WnH 2000x50x10 MM

[MpocTaBka AN3aNeKTpUYeckas NPoMexyTouHas
49 c6opHbIX WnH 2000x50x5 MM

Peika MoHTaxkHaa Tvna C 800 MM (2 wT./ynak.)

Peika nsonatopos tina B 1000 (2 wT./komnn.)

Mpodunb antoMmnHMeEBbIN ¢ NepdopaLimen,
annHa - 2100 MM

Pelika MoHTaxHasa TMna B 600

Pewka ocHoBaHus Tvna B 800 MM (2 wT./komnn.)

Peika ocHoBaHus T1na B 1000 (2 wT./komnn.)

M3onaTtop wuHopepxxatensa 75-10-2

M3onaTtop wuHopepxatena 87-10-3

LUnunbka pesbbosas M6

Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1

lanka dnaHuesaa Mé

lanka cTtanbHas kpyrnas Mé

Btynka onopHas M8x12/20

BonT c dnaHuem M8x35

[aika 3aknagHas M8 B kapkacHbIn npodusb
(20 wr./ynak.)

LLlan6a M8 tapenbuatas npyxxuHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

L.

Ynak.

L.

Ynak.

Komn.

L.

Komnn.

Komnn.

L.

L.

L.

L.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

2,05

1600 2000 2500 3200 4000

- 4 3 -
- - - 2
6 24 18 20
12 - - -
3 - - -
11 225 325 15
on - - -
- - 1 -
- - - 1
- - 272 176
- - 4 4
- - 1 _
- - - 1
- - 18 -
- - - 12
- - 18 12
- - 18 12
- - 36 24
- - 18 12
- - 6 4
- - 6 4
- - 0,3 -
12 - - 0,2

2,2 3,9 2,7 6,8

lMpopomkeHne TabuLbl cM. Ha cTp. 36

35



lMponomxeHune Tabnmybl. Hayano cM. Ha cTp. 34

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

Lan6a M12 TapenbyaTasa npyxuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 Ynak. 0,6 0,9 21 3,6 3,9
(20 wr./ynak.)

FO-00D-WD-M16-020 LLlan6a M16 TapenbyaTas npyxuHHaa DIN 6796 Yhax. B _ 12 12 _
(20 wr./ynak.)
B e ~ LLlan6a M10 ycuneHHasa nnockasa yBenmyeHHas _ _ _ _
FO-00D-WF-M10-020 DIN 7349 (20 wr/ynax.) Ynak. 0,6
FO-00D-NCB-M10-020 lankn M10 anqa 3anpeccoBku B MeAHYIO LUNHY Viak. 145 16 15 0.9 _
(20 wT./ynak.)

FO-00D-NCB-M12-020 Fatin M2 AnA3anpeccoskm B MEARYIOLIMHY v, 06 09 09 12 15
(20 wT./ynak.)

FO-00D-NCB-M16-020 lankn M16 na 3anpeccoBku B MeAHYIO LNHY Viak. B B 12 12 B
(20 wT./ynak.)

R laika M8 wecTurpaHHas c MeTpuyeckom W B B _ B 4
pesbbomn DIN 934-1987 ’

R laika M10 wecTurpaHHaa ¢ METPUYECKOM Wi B B B B 48
pe3bbor DIN 934-1987 ’
laiika M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTprYeckom

2 - -
pe3b6oit DIN 934-1987 T 2] 24 | 24
Bont M8x12 ¢ lwecTnrpaHHoOM ronoskom

2 - - -
v nonHow pesbbon DIN 933 tr 12 12
Bont M8x20 ¢ wecTurpaHHON ronoBkom

2 - - -
1 nonHow pesbbon DIN 933 . 12 12

2 Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. [¢) 6 24 18 12

5 Bont M10x30 ¢ wecTurpaHHom ronoskom Wi _ _ 12 _ _
1 nonHow pesbbown DIN 933 ’

R Bont M10x35 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W _ B 6 _ 16
1 nonHow pesbbon DIN 933

R Bont M10x40 ¢ wecTurpaHHoM ronoskom W 1 _ 12 _ _
v nonHow pesbbon DIN 933
Bont M10x45 ¢ wecTurpaHHoM ronoBkom

2 - - —
W nonHol peabBoit DIN 933 . 24 18

R Bont M10x50 c wecTurpaHHoM ronoskom W B B 6 B B
v nonHow pesbbon DIN 933 ’

R Bont M10x55 ¢ wectnrpaHHom ronoskom W B B B B 48
v nonHow pesbbon DIN 933
Bont M10%60 ¢ wecTurpaHHo! ronoskom

2 - - -
v nonHow pesbbon DIN 933 tr v 12

R Bont M10x65 ¢ wecTtunrpaHHom ronoskomn W _ 9 _ 18 _
1 nonHow pesb6oi DIN 933

5 Bont M10x70 ¢ wecTnrpaHHoM ronoskom Ut _ 1 _ 6 _
1 nonHow pesb6oin DIN 933

5 Bont M10x90 ¢ wecTurpaHHoM ronoskowm Wi _ _ _ _ 1
1 nonHow pesb6on DIN 933 '

R BonTt M12x45 ¢ wecturpaHHom ronoskom W 6 6 _ _ _
1 nonHow pesb6on DIN 933 ’

R BonTt M12x55 ¢ wecTnrpaHHom ronoskom W 6 _ 18 _ _

v nonHom pesbbon DIN 933

36



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
» BonT M12x60 ¢ WwecTnrpaHHoON ronoBkomn W B B 1 B B
1 nonHou pesb6on DIN 933 '
N Bont M12x65 ¢ wecTurpaHHomn ronoskow Uit _ 2 B B B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
» BonT M12x70 c wecTtnrpaHHoni ronoskowm Ut _ B B o4 B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
BonTt M12x80 ¢ wecTurpaHHOM rofioBKowm
2 - - -
1 nonHou pesbbown DIN 933 W 24 30
) BonT M12x90 ¢ wecTnrpaHHoOM ronoskomn W B B B B 24
1 nonHom pesbbon DIN 933 '
) BonTt M16x60 c wecTurpaHHom ronoskom W B B 24 B B
1 nonHom pesbbon DIN 933
) BonTt M16x80 c WwecTurpaHHoM ronoskom W B B B 24 B
1 nonHow pesbbon DIN 933
L. 12 4,67
YBC10-10-1203 LunHa megHas M1T 10x120x4000 MM - - -
Kr 51,4 200,2
L. 0,35 41 6,12 2,88
YBC10-10-1003 LWuHa megHas M1T 10x100x4000 mm -
Kr 12,5 146,5 218,6 1029
L. 0,54
YBC10-10-0803 LLnna MmegHag M1T 10x80x4000 mMm - - - -
Kr 1,6
L. 4,84
YBC10-10-0603 LunHa MegHasa M1T 10x60x4000 mm - - - -
Kr 86,4
L. 33
YBC10-10-0503 LLnHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm - - - -
Kr 58,9
L. 0,5 0,5
YBC10-10-0303 LnHa MmegHas M1T 10x30x4000 MM - - -
Kr 54 54

anBeﬂ,eHHaﬂ CI'IeLLMd)I/IKaLlMQ ABAeTCA NMPUMEepPOM, BKITIOYaeT B cebg aneMeHTbl Ana npucoefnHeHna pacnpenennTesibHbIX WWH APYT K APYrY, K C60pHOﬁ
WnHe, KannapaTty 1 3aJieMeHTaM Koprnyca U MOXeT 6bITb U3MEHEHA B 3aBUCMMOCTU OT KOHq)MpraLLMM naHenwu.

'YkazaHHble neppopnpoBaHHble 6OKOBbIE MOHTaXKHbIEe MaHes N BbIMOMHAOT ONMOPHYIO GYHKLMIO, a TakXKe ABMAIOTC CEKLMOHMUPYIOWMMI SNIeMEHTaMu.

2MeTun3bl 6e3 apTHKYIOB NpUobpeTaloTCs OTAENbHO.

3 KonimuecTBo MefHbIX LMH YKa3aHo B LUTYKax (4nvHa - 4 M) 1 MpuBeLeHO ANs BCEU NaHenu, BHe 3aBUCUMOCTH OT KOJTIMYEeCTBa onopHbIx Touek. O6paTuTe BHUMaHMe,
yTo B npanc-nucte |EK LeHa npvBepeHa 3a 1 M.

37



BBOOHAS NAHENDb. NTOAKNMTIOYEHME KABEJIEM

P
-

CeKuMoHMpoBaHWe NpefHa3sHaYeHo A9 pasaeneHms
BHYyTpeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 33U Tbl NepcoHana oT NopaXxeHus
3MEKTPUYECKNM TOKOM, 3aLLMTbI OT MonagaHus
NMOCTOPOHHMUX TBEPAbIX MPEAMETOB BO BHYTPEHHEE
npocTtpaHcTBo HKY, a Takxe B LLenax MUHUMM3aLMK
pUCKa pacnpocTpaHeHUs a/TIeKTPUYECKOM Ayru.

BbloensitoT pasnmyHble GOpMbl CEKLMOHMPOBaHUS,
KOTOpble peanu3yeTcs C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX
HabopOB pasAensoLLNX U U3OSUPYIOLLUX
neperopoaok.

[anee npuBegeHbl NprMepbl HAOOPOB Pa3aenAoLLMX
N U30STUPYIOLLIMX MEPEropPOAOK AN PasfnyHbIX GopM
BHYTPEHHEro CEKLMOHNPOBaHMS.

KoHkpeTHble TUnbl Neperopofok 6onee nogpobHo
onucaHbl B pasaene «CekuMoHnpyroLime
neperopoaKu».

Kaxxpaa nocrnegytoluas dopMa CEKLMOHUPOBaHUS obpasyeTca nyTeM 4o6aBneHns HOBbIX MO3MLMIA KO BCEM
npeablaywmm. Hanpumep, ana obpasoBaHna GopMbl CEKLIMOHNPOBaHMSA 2b HeOBXOAMMO B3ATb flaHHble 13 6JIOKOB

2a/3a 1 2b/3b.

CekuMoHupoBaHue BBOAHOMN NaHenu c kabenbHbiM BBoaoM (BMK.KCIM)

ApTukyn

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3AEFW-060-080

FO-00-3AGW-060-100

38

OnucaHue ER. usm.
2a/3a

KoMnnekT cekumoHnpoBaHus 2a-3a ana ARMAT
ACB T1nopasmMepa A/B BbikaTHOro UcrnonHeHusa  Komnn.
3/4P 600x600

KoMnnekT cekumoHupoBaHua 2a-3a ang ARMAT
ACB T1nopasmepa E/F BbikaTHOro ucnonHexHus  Komnn.
3/4P 600x800

KoMnnekT cekumoHnpoBaHua 2a-3a ans ARMAT
ACB TtnopasmMepa G BbIKaTHOrO UCMOSTHEHUS Komnn.
3/4P 600x1000

1600 2000 2500 3200 4000



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-3BEFW-080-040

FO-00-3BEFW-080-060

FO-00-3BGW-100-060

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-025-080

FO-00-SWV-025-100

FO-00-BPS2-060

FO-00-BPS2-080

FO-00-BPS2-100

FO-00-SWVR-080

FO-00-SWVR-100

FO-00-BPS1-060!

FO-00-BPS1-080!

FO-00-BPS1-100!

FO-00-SWV-025-060'

FO-00-SWV-025-080'

FO-00-SWV-025-100'

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-035-040

OnucaHue
2b/3b

KoMnnekT cekumoHunposaHusa 3b ans ARMAT
ACB TnopasMepa A/B BbIkaTHOrO UCMONMHEHUS
3/4P 600x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

KomnnekT cekumoHupoanusa 3b ana ARMAT
ACB tnnopasmepa E/F BbikaTHOro cnonHeHus
3/4P 800x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

KoMmnnekT cekumoHuposarua 3b ana ARMAT
ACB Tnopasmepa E/F BbikaTHOro McnonHeHus
3/4P 800x600 B wkad rnybuHon 1000 MM

KoMnnekt cekumoHuposaHua 3b ang ARMAT
ACB TnopasMepa G BbIKATHOIO UCMOSNHEH WS
3/4P1000x%600 B wkad rnybuHon 1000 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasbHas
200x600 MM

MNMeperopofka CEKLMOHUPOBaHUA BepTHKasbHas
200x800 MM

MNMeperopofika CEKLMOHUPOBaHUS BepTHKabHas
250x800 MM

MNeperoponka ceKLMOHMPOBaHWS BepTMKabHas
250x1000 mm

[MnaHka ceKLMOHNPOBaHMSA KOMMEHcaLMoHHas
Tuna 2 B wkad wupunHon 600 MM

MnaHKa CeKLMOHNMPOBaHNSA KOMMEHCALMOHHas
Tuna 2 B wkad wupunHomn 800 MM

MnaHka CeKLMOHMPOBaHWNSA KOMMEHCALMOHHas
Tuna 2 B wkad wupmHo 1000 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBAHNSA BepTUKasbHas
Kpbiwmn 800 MM IP31

Meperoponka CeKLMOHMPOBaHNSA BepPTUKaSbHas
Kpbiwn 1000 mm IP31

MnaHka CEKLMOHNPOBAHWNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM

MnaHKa CeKLMOHNPOBAHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 800 MM

MnaHKa CEKLMOHUPOBAHNA KOMMNEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wrpmHon 1000 MM

MNeperoponka cekLMOHMPOBaHWS BepTMKabHas
250x600 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHWNA BepTUKabHas
250x800 MM

MNeperopoaka CEKLMOHNPOBaHNA BepPTUKanbHas
250x1000 mm

Meperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA BepTUKanbHas
200%x400 MM

Meperoponka ceKLMOHUPOBaHUS BepTUKabHas
250x400 mm

MNeperoponka ceKLMOHUPOBaHUS BepTUKasbHas
350x400 mm

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

lMpogomkeHne Tabauubl cM. Ha cTp. 40

39



lMpogomxkeHne Tabnuysl. Hayano cM. Ha cTp. 38

ApTukyn

FO-00-SWV-025-060

FO-00-SWV-035-060

FO-00-SWV-020-0402

FO-00-BPS1-0402

FO-00-SWV-020-060?

FO-00-BPS1-0602

FO-00-SWF-025-0603

FO-00-SWF-025-080°

FO-00-SWF-025-1003

FO-00-SWF-030-060°

FO-00-SWF-030-080°

FO-00-SWF-030-1003

FO-00-BPS1-060°

FO-00-BPS1-080°

FO-00-BPS1-100°

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-020-100

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS1-100°

FO-00-MPSP-020-040

FO-00-SWV-025-040

40

OnucaHue

Meperopofka CeKLMOHUPOBaHWA BepTMKabHas
250x600 MM

Meperopofka CeKLMOHUPOBaHWNA BepTUKabHas
350x600 MM

MNMeperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA BePTUKanbHas
200x400 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBaHMS KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmnpunHomn 400 MM

MNeperoponka cekLMOHMPOBaHUS BepTHKabHas
200x600 MM

MnaHKa CeKLMOHNPOBAHMNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 mM) B wkad wupuHomn 600 MM

MNeperoponka CEKLMOHMPOBAHUA 3aHASA
250x600 MM

MNeperopofka CEKLMOHMPOBaHUA 3a4HAS
250x800 MM

MNeperopofka CEKLMOHMPOBAHUA 3a4HAS
250x1000 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA 3a4HAA
300x600 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHNA 3a4HAA
300x800 Mm

MNMeperopoaka CeKLMOHNPOBaHMS 3aAHAS
300x1000 mm

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHMS KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmnpunHomn 600 MM

MnaHKa CeKLMOHNPOBAHMSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 mM) B wkad wrpunHomn 800 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHMNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 mM) B wkad wmpmHo 1000 MM

4b

MNeperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKasbHas
200%x600 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTMKabHas
200%x800 MM

MNeperoponka cekLMOHMPOBaHNS BepTMKabHas
200x1000 mm

lMnaHka CeKLMOHNPOBaHUS KOMMEHCaLMOHHas
Tmna 1 (12,5 Mm) B wkad wnpmHomn 600 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNS KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHom 800 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBaHMS KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpuHom 1000 MM

MaHenb MOHTa)kHasa 6okoBas
nepdopuposarHHas 200x400 MM (2 wT./ynak.)

MNeperoponka ceKLMOHMPOBaHUS BePTMKasbHas
250x400 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

- - - 2 -
- - - - 2
1 1 1 - -
1 1 1 - -
- - - 1 1
- - - 1 1
3 3 - - -
- - 3 3 -
- - - - 3
1 1 . - ;
- - 1 1 -
- - - - 1
1 1 - - -
- - 1 1 -
- - - - 1
3 3 - - -
- - 4 4 -
- - - - 4
2 2 - - ;
- - 2 2 -
- - - - 2
- - 2 2 2
2 2 - - -



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-035-040

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-025-060

FO-00-SWV-035-060

FO-00-BPS1-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-SWF-025-060°

FO-00-SWF-030-060°

FO-00-SWF-025-080°

FO-00-SWF-030-080°

FO-00-SWF-025-100°

FO-00-SWF-030-100°

FO-00-BPS1-060°

FO-00-BPS1-080°

FO-00-BPS1-100°

OnucaHue

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHWNA BepTMKabHas
200x400 mMm

Meperopofka CEeKLMOHUPOBaHWNA BepTUKabHas
350x400 MM

Meperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA BepTUKanbHas
200%x600 MM

Meperoponka ceKLMOHUPOBaHUS BepTUKabHas
250x600 MM

MNeperoponka ceKLMOHUPOBaHUS BepTHKasbHas
350x600 Mm

MnaHKka CEKLMOHNPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpmHomn 400 MM

MnaHKa CeKLMOHNPOBaHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 600 MM

MNMeperoponka CEKLMOHMPOBaHUSA 3a4HAS
250x600 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHUSA 3aAHAS
300x600 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA 3a4HAA
250x800 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA 3a4HAA
300%x800 MM

Meperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA 3a4HAA
250x1000 mm

Meperoponka CeKLMOHUPOBaHMNS 3aHAS
300x1000 mm

MnaHKa CeKLMOHNPOBAHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpmHomn 600 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 800 MM

MnaHKa CEKLMOHNPOBAHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 1000 MM

Ea. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

4

4

1600 2000 2500 3200 4000

2 -
- 4
2 -
2 2
1 -
2 -
- 1
- 2

'Tpu ycTaHOBKE MOHTaXKHOW NaTbl AaHHbIE aPTUKYSbl ClieflyeT 3aMEeHUTb Ha MO3WLMK, MPUBEAEHHbIE B TabnuLie «DeMeHTbl CeKLIMOHUPOBAHWS MOHTaXKHOM

nnaTbi».

2Tonbko ang kpanHewn naHenv 8 HKY.

3 DneMeHTbI 419 OpraHM3aLMn CEKLMOHMPOBaHUS NPW IBYCTOPOHHEM O6CNYKMUBaHUM.

OneMeHTbl CEKLLIMOHMpPOBaHUA MOHTa)KHOoM nnaTbl (BMK.CMI)

ApTuKkyn

FO-00-PVHC-050

FO-00-SWHR-060

FO-00-SWHR-080

FO-00-SWHR-100

OnucaHue

I'Ieperopop,Ka arnnapaTtHOro oTceka 6okoBas
BepTWKasibHada CrjolHag, BbiICOTa — 500 Mm

Meperoponka CeKLMOHUPOBaHUS
ropU3oHTasIbHas annapaTHOro OTCekKa,
wnpuHa - 600 MM

Meperoponka CEKLMOHUPOBaHNA
ropu3oHTasIbHas annapaTHOro OTCeKa,
wupuHa - 800 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNSA
ropu3oHTasIbHas annapaTHOro OTCeKa,
wupuHa - 1000 MM

En. uam.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600

2000

2500 3200 4000

4



AR

SN R R A R LR USSR
T I e .- e AR 51 )

TERRERRRRERE R
L .

Odd. ViNdO

BHelwHWI1 BUA, CEKLMOHHOM NaHenu npeacTaeneH 6e3 asepelt, dasnblunaHenen U CEKLMOHUPYIOLLMX NEPEropoOAOK.



T 1 4

CEKLLIMOHHAS NAHEND

CeKkUMOoHHaga NaHenb aBseTcs CoeaUHUTENbHbIM 3BEHOM Mexay napoﬁ BBOAOHbIX N pacnpenenmTesribHbIX ceKumm,

3aMNMUTaHHbIX OT ABYX Pa3HbIX NCTOYHUKOB.

[MonpasyMeBaeTCs MCNONb30BaHWNE CEKLMOHHOM MaHe I COBMECTHO C WKHHOM naHensto 400 MM, nMetoLen

cobcTBEHHYO ABepb (CM. pasgen «LLnHHaa/kabenbHada naHe b»).

OnumoHanbHO npenycMoTpeHa yCtaHOBKa MOHTa>XHOW MaTbl A1 MOHTa)a CUCTEMbI BTOPUYHOIO pacnpeneneHuna

nnm obopynosaHus gns ABP.

Twn naHenm

FabapuTHble pasMepbl 6e3 60koBbIX cTeHoK (BxLLUxI), MM

McnonHeHne aBTOMaTUYECKOrO BbiK/tOUaTeNs
KonuuectBo nontocos

O6cnyxusaHue

TeMnepaTypa okpyxatowen cpegsbl’, °C

Yron oTKpbITUsi ABEPU, Fpag.

LiBeT wkada?

LiBeT uokonsa

CTreneHb 3aWmTbI

Knacc sawmTbl

HoMuHanbHbIN KpaTKOBpeMeHHO fonycTumbin Tok I_ 3, kA/cek

cw !

HoMuHanbHbIN yaapHbI TOK 3N1€KTPOAMHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX WKNH ka3, KA

HoMunHanbHoe UMNynbCHoOE BbiAep>XMBaeMoe HanpsaxeHune U

CooTBeTcTBME CTaHAapTaM

' CpegnHss TeMnepaTypa 3a 24 4 - He 6onee 35 °C.
2 ||BeT KpbilM, OCHOBaHUS, ABepew, BOKOBbIX M 3ajHMUX CTEHOK.
3 CornacHo pesynsTtataM ucnbitaHuin o 4000 A,

y3Jibl, BXOAALUWUE B COCTAB NAHEJTU

KoMmnnekr

KOHCprKTMBHbIe 3N1eMeHTbl Kopnyca

YcTaHOBOYHbIE KOMMJEKTbI, CEKUMOHHbIe ABEPU 1 NaHen

CucTeMa cOOPHbBIX LLWH
KomnnekT wuH N, PE
PacnpepenutenbHas cuctema WWH

KoMnnekT CeKLUMNOHUMpPYoUWKnX neperopook

CeKuunoHHas

1600A  ARMATACBA/B 2100x600x800
2000A ARMATACBA/B 2100x600x800
2500A ARMATACBE/F 2100x800x800
3200A ARMATACBE/F 2100x800x1000
4000A ARMATACBF 2100x800x1000
w

3P

OpHOCTOpPOHHEE/OBYCTOPOHHEE

-5..+40

110

RAL 7035

RAL 7021

P31

|

63

139

12

FOCT IEC 61439-1-2013

FOCT IEC 61439-2-2015

FOCT IEC 62208-2013

Ccbinka
CnK
Cr.ykag
cr.ccu
CM.PEN
Crn.epc
cr.kecn

43



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

KoHcTpyKTuBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (CIM.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-060-080

FO-00-KOF-080-080

FO-00-KOF-080-100-31

FO-00-FBS-060-080!

FO-00-FBS-080-080!

44

OnucaHue

Kpbliwa 1 ocHoBaHWe (Nop dnaHew)
600x800 MM

Kpbliwa 1 ocHoBaHue (Nop dnaHew)
800x800 MM

Kpbliwa 1 ocHoBaHue (Noa dnaHew)
800x1000 mm IP31

®dnaHew, 0CHOBaHMWA CMOWHOM B LWKad

600x800 MM

®naHew, 0CHOBaHMA CMIOWHOM B Lkad

800x800 MM

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBndeT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckum Wwkad. OH ABNSETCA KapKacoM
AN MOHTa>)ka pPasfIMYHOrO 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pyAOBaHUS U CUCTEM LLMH.

Kak npaBuno, B 6a30BbI cocTaB
3/1IEKTPOTEXHUYECKOTO LKada BXOAUT KPbILLA,
OCHOBaHMe, BepTUKabHbIe CTOMKM, LLOKOJb, 3aHAS
naHenb 1 apepu. MoxHo obecneunTb paclumpeHue
dyHKLUMOHaa 3a cyeT fo6aBNeHNa PasIMYHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1EMEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcsd AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIA U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTaLMOHHad annapaTtypa, B LULMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOM HecyLen CNoCoObHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoaxoauT Kak Ans O4HOCTOPOHHErO, Tak

W oSt ABYCTOPOHHErO TEXHUYECKOro 06CNyXXMBaHMUS.

Ep.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 1 1 - - -
Komnn. - - 1 - _
Komnn. - - - 1 1
Komnn. 1 1 - - _

Komnn. - - 1 - -



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-FBV-080-100'

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

FO-00D-PC-010-080-7021

FO-00D-PCV-010-080-7021

YKM40D-FO-FP-200-060-54

YKM40D-FO-FP-200-080-54

FO-00-PBV-200-080

FO-00-MPU-050-060?

FO-00-MPU-050-080?

FO-00-PWSK-060

FO-00-PWSK-080

FO-00-RBB-060

FO-00-RBB-080

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-SP-200-080-543

FO-00-PSV-200-100-313

YKM40D-FO-JK-200-544

FO-00D-PC-010-080-7021°

FO-00D-PCV-010-100-7021°

T BO3MOXHO NpMMeHeHWe BeHTUNMPYeMbIx M HabopHbIX dnaHues (cM. «DnaHLbl ocHOBaHWA» B pasaesie «<KOHCTPYKTUBHbIE 3fIeMEHTbI»).

OnucaHue

dnaHel 0OCHOBaHWS BEHTUINPYEMbIN B LIKad
800x1000 MM

Crolika BepTukanbHasa 2000 MM (4 wiT./koMni.)

CToMka LononHUTENbHasa BepTUKasibHasa
2000 mm

KoMMneKT yrnoBbIX 21eMeHTOB LLIOKOS
(4 wT./koMnn.)

KomnnekT naHenu yokonsa 100x600 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

KomnnekT naHenu yokonsa 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyeMasa 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./xomnn.)

Manenb 3agHsaa 2000x600 mm P54

Manenb 3agHsaa 2000x800 mm P54

MaHenb 3agHA9 BEHTUNMPYeMasn
2000xx800 MM

MaHenb MoHTaXHas yHMBepcanbHas
500x600 mm

MaHenb MOHTaXHas yHMBepcanbHas
500x800 mm

QanblunaHenb KOMNEHCaLUOHHas,
wnpuHa - 600 MM (2 wT./ynak.)

DanblunaHenb KOMNEHCaUMOHHas,
wpuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)

Pewka ocHoBaHwus TMna B 600 MM (2 wT./koMnn.)

Pewka ocHoBaHwus TMna B 800 MM (2 wT./komMnin.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLmit C Nonykpyriom
ronoskoM, wnm, TORX30 DIN 7500 C
(50 wr./ynak.)

MaHenb 6okoBas 2000x800 mm IP54
(2 wTt./xoMnn.)

MaHenb 6okoBas BeHTUAMpPYyeMas
2000x1000 MM IP31 (2 wT./komnn.)

KoMnnekT ana coeamHenus wkados IP54

KomnnekT naHenu yokons 100x800 mMm
RAL 7021 (2 wT./xoMnJ.)

MaHenb Lokons BeHTUnMpyemMasa 100x1000 MM
RAL 7021 (2 wT./xomnJ1.)

2YcTaHOBKa MOHTaXKHOW MaTbl ONUMOHanbHa.

3 OpmH kKoMnnekT Ha HKY.

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

4 KonnuecTBo KOMMekToB onpegengaetca no dopmyne: [KonuuecTso wkados 8 HKY] - 1. [laHHbIN KOMANEKT peKOMEHAYEeTCa MPUMEHATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coegnHuTensHbiMn FO-00-CPL (8 wr./komnn.).
5 CrepyeT 3aka3aTb OAMH AOMONHUTENbHbIN KOMMNEKT Ha BC& HKY, 4UTo6bl 3aKpbITh LLOKOSb C 6OKOBbIX CTOPOH B KPalHWX NaHensax.

45



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

KOHCTpPYKTUBHbBIE 3/1€MEHTbI MPeACTaBASOT COH0M
COBOKYIMHOCTb B3aWMOCBSI3aHHbIX 3/TEMEHTOB,
BbIMOJTHSIOLLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLme
dyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI U MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAOT PasMeCcTUTb HeobXoaMMoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyaoBaHMe.

B accopTrMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMIEKTbI AN BbIK/OYaTeNen pasfnyHbIxX
TMUMOPa3MepPOoB N UCMONTHEHWI, YHUBepCasbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXHble nnaTbl. Bo3aMoxkHO
NPUMeHeHWe MOHTaXHbIX Npodunen.

HocTtyn K oTaenbHbIM y3nam nnm vyactam HKY
OorpaHMYMBaETCH C MOMOLLBIO CEKLIMOHHDBIX AIBEpPem
M BHeLWHUX danblunaHenen. Mix acCopTUMeHT
obecreunBaeT rMbKOCTb KOHOUIYypaLUm

npu COBMECTHOM NPUMEHEHUU.

Mcrnonb3oBaHue aeepen 1 panblunaHenen tpebyet
ob9a3aTeNIbHOro NPMMEHEHUS MIaHOK pasaesieHns
CEKLMOHHbIX ABEPEN.

YCcTaHOBOYHbIE KOMIMJIEKTbI, ABEPU U dasiblunaHenu
YKOMMIeKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMBIMU METU3aMMU
LS MOHTaxX<a.

YcTaHOBOUYHbIE KOMMJIEKTbI, CEKLIMOHHbIe ABepu u naHenu (CMN.YKA)

ApTukyn OnucaHue

KoMmnnekt yctaHoBouHbI ARMAT ACB

Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

FO-00-ABD-060-060 Tmnopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600 Komnn. ! ! B B B
FO-00-EF-060-080 f;:o”;;’:eyggag‘;s;:';"fo%ﬁ;"OAJ ACB Komnn. - - 1 1 1
FO-00-PWSB-020-060 ®QanbwnaHens BHewHsAd ryxas 200x600 MM Komnn. 1 1 - - -
FO-00-PWSB-020-080 ®DanbwnaHens BHewHsAd riyxas 200x800 MM Komnn. - - 1 - -
FO-00-PWSV-020-080 ?gg:g”gg“jjb BHELURAA BeHTMIMPYeMan Komm. - - - 1 1
FO-00-ESD-050-060 [Bepb cekumoHHas BHewHsas 500x600 MM Komn. 1 1 - - -

46



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-ESD-050-080

FO-00-ESD-060-060

FO-00-ESD-060-080

FO-00-ESDAB-060-060

FO-00-ESDEF-060-080

FO-00-ESDP-060

FO-O0-ESDP-080

OnucaHue

[Bepb cekLmoHHas BHeluHas 500x800 mm

[Bepb cekumoHHas BHelwHaa 600x600 MM

[Bepb cekumoHHas BHelHas 600x800 MM

[iBepb CEeKLMOHHas BHELLHASA C BbIPE30OM AJ1S
ARMAT ACB A/B BbikaTHOro ucnonHexus 3/4P
600x600 MM

[1Bepb ceKLMOHHas BHELLHSAS C BbIP€30OM A1
ARMAT ACB E/F BbikaTHOro ncnonHeHus 3/4P
600%x800 mm

[MnaHka pasgeneHns CeKLMOHHbIX ABepen
B WwWkad wmpmHon 600 MM

MnaHka pasaeneHnsa CeKLMOHHbIX ABepen
B WwWkad wmpmHor 800 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

MpencTaBneHHas KOHPUrypaLma aBAFETCA MPUMEPOM U MOXKET 6biTb U3MEHEHa B 3aBUCUMOCTU OT KOHKPETHOM koMnoHoBKW HKY. CekLnoHHble ABepU

1 BHeLWHWe danblunaHen Heo6XoANMO BbiGUPaTb TakKMM 06pa3oM, UTOGbI X CyMMapHas BbicoTa cocTaBnana 1900 MM (cM. «CekLMoHHble ABepU» U «BHeLHne
danblinaHenn» B pasaene «<KOHCTPYKTUBHbIE 3IEMEHTbI»).
lpy NPUMEHEHUM UHbIX TUMOPa3MEPOB BO3AYLLHbIX aBTOMAaTUYECKUX BbIK/tOUaTenen HeO6XOAMMO UCMOMb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMAEKTbI (CM. « KOMMIeKTbl yCTaHOBOYHbIE» B pa3aesie «KOHCTPYKTUBHbIE 3M1eMEHTbI»).

47



CucTteMa cOopHbIX LWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM U3 OTAESIbHbIX MPOBOAHNKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadeHbl 49 npueMa

W pacrnpepeneHuns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHATCA IMHENHO MeXIy
cocefHUMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm egnHom
CUCTEMBI.

B 3aBMCMMOCTM OT NpUMEHEHUA K COOPHbBIM LLKMHaM
MOTYT NPUCOEAMHATLCA LWNHbI pacrnpenenunTesbHble,
COefIMHUTESbHbIE U/UIN NPOBOAHUKN (NPOBOAa

1 KabesibHble IMHWUK), NpefHas3HaYeHHble

A9 NOAKIOYEHNS 3aLLMTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparTos.

Cucrema c60opHbix wuH (CMN.CCLU). Cneundpukaumsa Ha oaHY ONMOPHYIO TOUKY KpenJieHus

CUCTeMbl CGOprIX LWnH

ApTukyn

Y1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08!

FO-00D-EN-M8-020"

FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-062

OnucaHue Ea.uam. 1600 2000 2500 3200 4000
Mpodunb antoMmnHMeEBbIN ¢ NepdopaLimen, W 0,47 0,47 0,5 0,75 0,75
anuvHa - 2100 MM

M3onaTtop wuHonepxatens 50-10-1 LU 6 6 - - -
M3onaTtop wuHonepxatens 75-10-2 L. - - 6 6 -
M3onsTop wunHopepxatensa 87-10-3 L. - - - - 6
Btynka onopHas M8x12/20 L. 2 2 2 2 2
LLinunbka pesbbosaa M6 L. 6 6 6 6 6
Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1 LT, 6 6 6 6 6
laika dnaHuesasa M6 LT 12 12 12 12 12
BonT c dnaHuem M8x35 LT 2 2 2 2 2
lalika 3aknagHaa M8 B kapkacHbI Nnpodunb Viak. o1 o1 o1 o1 o1
(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwuin ¢ NonyKpyriomn

ronoskon, wnmy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. (O}] (O}] (O}] 01 01
(20 wr./ynak.)

laiika cTanbHada kpyrnas Mé LT, 8 8 8 8 8

CoepuHeHWe antoMUHUEBOrO ﬂpO¢Mﬂﬂ C KapKaCcoOM 1 MOHTa>XHbIMU peﬁKaMM BO3MOXXHO MNP MOMOLLUN KaK NPAMOYIFOJIbHbIX, TaK U KPY/bIX OTBepCTMh

"Heo6xoAMMbI NS yCTaHOBKW B MPSIMOYrOfIbHOE OTBEPCTUE MPOdUS.
2 Heo6xoaMMbl ANs yCTaHOBKM B Kpyrioe oTBepcTue npoduns. [1Be raiikum UCnonb3yloTcs Ans KPEnIeHns K HecyLweMy Npodusiio niv OCHOBaHMIO, OCTaBLIMeCs -

ONg KpenneHusa Wwnunek.

48



FORMAT =K

CuctemMa c60pHbIx wuH (CMN.CCLU). OwmHoBKa U KpeneXXHble 3/1IeMeHTbl Ha CEKLUOHHYIO
naHesb

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

LT 0,54 1,46
YBC10-10-120! LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm - -

Kr 231 62,6

L. 0,54 1,46 2,23
YBC10-10-100' LLInHa MmegHasa M1T 10x100x4000 MM -

Kr 19,3 52,2 79,7

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 (20 wr /ynax) Ynak. 12 12 12 1.2 12
N ;ZZEZCT;FDTK?%Z?SQ;” C MeTpuryeckomn LT 12 12 12 12 12
z e T
z priaeerir TR
) BonTt M12x80 c wecTurpaHHOM rofIoBKOM Wit _ _ _ _ 12

1 nonHom pesbbon DIN 933

MeTun3bl HeOBXOAMMBI 4S9 MEXMAHENIbHOro CoeanHeHus C60pHOﬁ LUWHbI.

' KonnuyecTBo MegHbIX LWH yYKa3aHo B WTyKaX (4/1MHa - 4 M) U NpUBEAEHO NS BCeM LWMPUHbI NMaHesn, BHE 3aBUCUMOCTH OT KONTMYeCTBa ONOpPHbIX Touek. ObpaTuTe
BHUMaHWe, YTo B Npanc-nucTe |EK LeHa npmuBepeHa 3a 1 M.
2 MeTm3bl 63 apTHKYSIOB MPUOBPETaTCs OTAENbHO.

49



o

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom komnnekc
3M1EMEHTOB, COCTOALMMN U3 OTAENbHbIX MPOBOAHWKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpeHa3HayeHbl Anda npuema
W pacnpepesieHns aNeKTpPo3IHepPrum COBMeCTHO
C cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coeguHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHu3aumMm equHoOM CUCTEMBI.

B 3aBucrmMocTm oT npuMeHerusa k wnHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onycku N

1 PE WWH 1/nnmn npoBoAHMKM (MpoBofa U KabenbHble
JTIMHUN).

Komnnekt wuH N, PE (CIM.PEN). Cneundukauma Ha ogHy ONOpHYI0 TOUKY KpernsieHus

wwuH N, PE

ApTukyn OnucaHue En.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

FO-00-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE trna 2 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

YIS11-40-10-KO5 M3onaTtop onopHbin SM40 (M10) LT, 2 2 2 2 2

FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 TapenbyaTas npyxuHHasa DIN 6796 Viak. 03 03 03 03 03
(20 wr./ynak.)

; lanka M10 wecTurpaHHaa c METPUYECKOM Wt 1 1 1 1 1
pe3bboit DIN 934-1987 ’

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 LT, 2 2 2 2 2

. Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W 3 > _ _ _
1 nonHow pesb6on DIN 933 '

] Bont M10x30 ¢ wecturpaHHom ronoskom W _ 1 1 1 1
1 nonHow pesbbon DIN 933 '

] Bont M10x45 ¢ wecTnrpaHHoM ronoskowm W B B > > _
v nonHom pesbbon DIN 933 '

] Bont M10x65 ¢ wecTnrpaHHom ronoskow W B B _ B >

v nonHow pesbbon DIN 933

' MeTusbl 6e3 apTUKyNOB MPUOGPETaOTCH OTAESBHO.

50



FORMAT =K

KomnnekT wuH N, PE (CTMN.PEN). OwmnHoBKa 1 KpeneXXHble 3/IeMEHTbl Ha CeKLIMOHHYIO
naHesnb

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
LT 0,18 0,46
YBC10-10-120! LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm - - -
Kr 77 19,7
L. 0,18 0,46 0,69
YBC10-10-100' LuHa MegHas M1T 10x100x4000 mm - -
Kr 6,4 16,4 24,6
L. 0,23
YBC10-10-080' LunHa MegHas M1T 10x80x4000 mm - - - -
Kr 6,6
L. 0,23
YBC10-10-060' LuHa MegHas M1T 10x60x4000 mm - - - -
Kr 49
L. 0,23
YBC10-10-050' LLInHa MegHaa M1T 10x50x4000 MM K - - a1 - -
r ,
L. 0,18
YBC10-10-030! LLInHa MegHaa M1T 10x30x4000 mm K - 9 - - -
r B
L. 0,18
YBC10-05-050" LWunHa MmegHas M1T 5x50x4000 mMm K 16 - - - -
r '

Lllan6a M12 Tapenbyatas npyxxuHHasa DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,6
(20 wT./ynak.)
lalika M12 wecTurpaHHasa c MeTpuyeckom
2
pe3b6oit DIN 934-1987 L. 5 5 5 5 6
) BonT M12x35 ¢ WwecTnrpaHHo ronoBkow W 1 B B B B
1 nonHou pesb6on DIN 933 '
BonT M12x40 c wecTurpaHHOM rosIoBKowm
2
1 nonHom pesbbon DIN 933 LT 4 5 1 ! 2
> BonT M12x60 c wecTtnrpaHHoM ronoskomn Ut _ B 4 4 B
1 nonHou pesbbown DIN 933 '
5 Bont M12x80 c WwecTurpaHHoM ronoskom W B B B B 4

1 nonHou pesbbown DIN 933

MeTun3bl HeoBXOANMBI 4S9 MexXMNaHebHoro coeanHerus wuH N 1 PE, a Takxke ANna npucoefvHEHNs NepeMblyek.
Ceuenue winHbl N cocTaenset 100 % ceueHns pasHoro naketa cbopHol pacnpeaenutenbHom WinHbl. Ceyerune PE BbibrpaeTcs Ha OCHOBaHWUM
FOCT IEC 61439-1-2013.

' KonnyecTBo MefHbIX WWH YKazaHo B WTyKax (AnuHa - 4 M) U NpUBEAEHO ANF BCEW LUIMPUHbI MaHesn, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOSIMYECTBa OMOpHbIX Toyek. ObpaTtute
BHWMaHWe, uTo B Npavc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2MeTun3bl 6e3 apTHKYI0oB NpUobpeTaloTcs OTAENbHO.

51



PacnpepenutenbHas cuctema wuH (CMN.PCLU)

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040'

FO-00-MPSP-030-040!

FO-00-MPSP-030-060"

FO-00-PRM-060

FO-00-PRM-080

FO-00-BPRM-1

FO-00-SIAB

FO-00-SIEF

Y1511-40-10-KO5

FO-00-DISB-200-005-001

52

PacnpenenutenbHasa cucTeMa WKH NpeacTaBnseT
cob60M KOMMJIEKC 3/IEMEHTOB, COCTOALLMM

13 OTAESIbHbIX MPOBOAHUKOB (MEAHbIX LWWH)

WU COBpPaHHbIX MaKeTOB NMPOBOAHMKOB, N30JIMPYIOLLMX
LWMHOAepPXKaTemnew, a TakxKe MPoYmMX KOHCTPYKTUBHbIX

U KPEMEeXHbIX 2/1IEMEHTOB, MO3BOJIAIOLLMX
npucoeauHUTb BO3AYLHbIN BbiKTtoYaTe b K CGOpHOM
WKMHe.

[eoMeTpua n 0cOBEHHOCTU fLaHHOW CUCTEMDI
HanpaAMYIo 3aBUCAT OT NOAKIIOYAEMbIX BO3AYLLHbIX
Bblk/touaTenen. Tak, WWHbI nogbupatoTcs

NCXOAS U3 AaHHBIX O PEKOMEHLYEMbIX CEYEHUAX
NPUCOeANHSAEMbIX LLWH A1 FOPU3OHTasIbHbIX BbIBOLOB
BO3AYLUHbIX BbIK/IlOUaTENem.

MecTa yCTaHOBKMU 1 KOJIUYECTBO OMOPHbIX TOYEK
CUCTEMbl OMNPEeLEeNstoTCA UCXOLS U3 MOJIOXKEHMUS
annapaTa B NaHesu, 3HaYeHUs MakCuUMasibHOro TOKa
KOPOTKOTO 3aMblKaHWA M JAaHHbIX O MaKCUMaslbHO
LOMYCTUMOM PacCTOsHMM OT BbiBOAOB AB o ToukM
oropsl.

[na noctmxeHns TpebyeMblxX 3HaUEHWI
31EKTPOANHAMUYECKON CTOMKOCTM LLMH NPUMEHSIIOTCH
NpPOoCTaBKuW U3 alopornacTa.

MpuBeneHHas aanee creunduKaLma asnaeTca
NPEUMEPOM U MOXET BbITb M3MEHeHa B 3aBUCUMOCTH
OT KOHOUIyPaLIMN KOHKPETHOM MaHenu.

OnucaHue Ea.u3m. 1600 2000 2500 3200 4000
MaHenb MoHTaxHas 6okosast YVnax > > 4 B B
nepdopupoBaHHas 200x400 MM (2 wT./ynak.) '

MaHenb MoHTaxxHas 6okoBast Vnax _ _ 1 B _
nepdopuposaHHas 300x400 MM (2 wT./ynak.) '

MaHenb MoHTaxHasa 6okoBas Viak B _ B 3 3
nepdopuposaHHas 300x600 MM (2 wT./ynak.) '

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wwkadp 600 MM Vhak 1 1 B B B
(2 wr./ynak.) '

Mpodunb MoHTaxxHbIN 50x25 B Wkad 800 MM Vhak _ B 15 15 15
(2 wr./ynak.) ' ! ! !
KpoHLwwTenH npoduna MoHTaxHoro 50x25

Tuna 1 (2 wr./ynak.) Ynax. 2 2 3 3 3
KoMMnekT nnaHku onopHbIX M3019TOpOB Komnn 5 5 _ _ _
ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P ’

KoMnnekT nnaHku onopHbIX U30MATOPOB

ARMAT ACB Tunopasmepa E (5o 3200 A) F Komnn. - - 3 3 3
3/4P

WM3onatop onopHbin SM40 (M10) LLT. 6 6 18 18 18
MpocTaBKa AnaneKTpUYeckas NPOMexXyTouHas Wi 07 142 163 242 362

Ana c6opHbIX WnH 2000x50x10 MM



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-DISB-200-005

FO-00-VRC-060

FO-00-VRC-080

YIS40D-PS-210

YIS40-10-01-050

YIS40-10-02-075

YIS40-10-03-087

YIS40D-SH-06

YI1S40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-GS-06

YIS51D-VS-08

FO-00D-VTORX-M6X30-020

YIS40D-BF-08

FO-00D-EN-M8-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

FO-00D-WD-M16-020

FO-00D-NCB-M10-020

FO-00D-NCB-M12-020

FO-00D-NCB-M16-020

OnucaHue

MpocTaBka AnManekTpmuyeckasa NpPoMexXyTouHas
ona c6opHbIx WnH 2000x50x5 MM

Perka MoHTaxHaa Tmna C 600 (2 wrT./ynak.)

Pelika MoHTaxHada Tuna C 800 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb antoMmnHMeBbIN ¢ NepdopaLimen,
annHa - 2100 MM

M3onsTop wnHopepxatena 50-10-1

M3onsTop wnHopepxxatena 75-10-2

M3onaTtop wunHopepxatena 87-10-3

LLinunbka pesbboBaa M6

Tpybka nsonaumoHHas 8x1

lanka dnaHuesaa M6

lanka cTanbHas kpyrnas M6

Btynka onopHaa M8x12/20

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmin ¢ MonyKpyriomn
ronoskon, wimuy, TORX30 DIN 7500 C

(20 wr./ynak.)

BonT c pnaHuem M8x35

laika 3aknapgHas M8 B KapkacHbIV Npodub
(20 wr./ynak.)

LLlan6a M10 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

LLlan6a M12 Tapenbuatasa npyxuHHasa DIN 6796
(20 wr./ynak.)

LLlan6a M16 TapenbyaTtas npyxuHHas DIN 6796
(20 wr./ynak.)

lakn M10 ona 3anpeccoBKM B MeAHYIO LWNHY
(20 wr./ynak.)

lakn M12 s 3anpeccoBKM B MELHYIO LLUMHY
(20 wr./ynak.)

[ankn M16 onsa 3anpeccoBKM B MEAHYIO LUNHY
(20 wr./ynak.)

larka M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pesbbon DIN 934-1987

Bont M10x16 TOCT 7798-70

Bont M10x40 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskomn
1 nonHou pesbbown DIN 933

En. usm.

L.

Ynak.

Ynak.

L.

L.

L.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

L.

0,94

0,2

19

0,9

13

0,9

1600 2000 2500 3200 4000

on - - -

0,94 14 175 175

12 - - -
. 20 12 -
- - - 12
12 20 12 12
12 20 12 12

24 40 24 24

16 20 12 12
4 4 4 4
02 - - -
- 4 4 4

2,5 2,7 18 24

0,9 36 24 24

0,9 12 12 12

- 24 12 12
6 18 18 18
- 12 - -

OKoHYaHue Tabnunubl cM. Ha cTp. 54

53



OkoHyYaHue Tabnumybl. Hayamno cM. Ha cTp. 52

ApTukyn OnucaHue Ea.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

R Bont M10x45 ¢ wecTtnrpaHHo ronoskomn

1 nonHow pesbbon DIN 933 . 18 h 18 h h

B Bont M10x50 ¢ wecTurpaHHom ronoskom

1 nonHow pesb6oin DIN 933 L. h h 6 h h
R Bont M10x60 ¢ WwecTurpaHHoOM ronoskom W B 26 _ _ _
v nonHom pesbbon DIN 933 '
R Bont M10x65 ¢ wecTurpaHHo ronoskow W B 6 _ B _
v nonHow pesbbon DIN 933 ’
Bont M10x70 ¢ WwecTnrpaHHOM ronoBkoMm
2 - - -
v nonHow pesbbon DIN 933 W 12 18
R Bont M10x80 ¢ wecTurpaHHoOM ronoskom W B B _ B 6
v nonHow pesbbon DIN 933 '
R Bont M10x90 ¢ wecTurpaHHoOM ronosKom W _ _ _ _ o4
v nonHow pesbbon DIN 933
2 Bont M12x45 ¢ wecTurpaHHomn ronoskowm Wit 1 6 _ _ _
1 nonHow pesb6oin DIN 933 '
Bont M12x55 ¢ WwecTturpaHHoOM ronoekomn
2 - -
1 nonHom pesbbon DIN 933 tr 6 6 24
R Bont M12x60 ¢ wecTurpaHHom ronoskom Wi _ _ 24 _ _
1 nonHow pesbbown DIN 933
B BonTt M12x65 ¢ wecturpaHHom ronoskom W _ 6 B _ _
1 nonHow pesbboin DIN 933 '
R BonTt M12x70 ¢ WwecTnrpaHHON ronoskowm W B B _ 12 _
v nonHom pesbbon DIN 933 ’
Bont M12x80 ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKowm
2 — - -
W nonHolt pesbBoit DIN 933 . 24 12
R Bont M12x90 ¢ WwecturpaHHoM ronoskom W B B B B 24
v nonHow pesbbon DIN 933 ’
R Bont M16x60 ¢ wecTnrpaHHOM rosoBKom Wi B B o _ _
v nonHow pesbbon DIN 933
R Bont M16x80 c WwecTuUrpaHHOM rosioBKow W _ _ _ o _
v nonHow pesbbon DIN 933 '
2 Bont M16x100 c wecTurpaHHom ronoskom Wit _ _ _ _ 24
1 nonHow pesb6oin DIN 933 '
L. 0,5 12 2,66
YBC10-10-1203 LWnna Megraa M1T 10x120x4000 mMm - -
Kr 21,4 51,4 14
L. 0,5 5,76 6,56 6,92
YBC10-10-100° LLnHa MeaHas M1T 10x100x4000 mm -
Kr 17,9 205,7 2343 2472
L. 4,65
YBC10-10-0603 WunHa MegHas M1T 10x60x4000 MM - - - -
Kr 99,7
L. 3,3
YBC10-10-050° LLnHa meaHas M1T 10x50x4000 mm - - - -
Kr 58,9

MpusepneHHas cneundrKaLms SBASETCS NPUMEPOM, BKITIOYaeT B cebs aN1eMeHTbl 418 NPUCOEANHEHUS pacnpefeniuTeNbHbIX WWUH APYT K APYTY, K C60pHOM
LIKHE, K annapaTy 1 35IeMeHTaM Kopryca 1 MOXeT BbiTb M3MEeHeHa B 3aBUCUMOCTU OT KOHOUrypaLmMm NaHenu.

"Yka3zaHHble nepdoprpoBaHHble 6OKOBbIE MOHTaXXHbIE MaHeM BbIMOMHAIOT ONOPHYIO GYHKLMIO, @ TakXKe ABNAITCA CEKLIUOHWUPYIOLLMMU 3NIEMEHTaMU.

2 MeTu3bl 63 apTUKYSIOB NPUOBPETAOTCH OTAENBHO.

3 KonnuecTBo MefHbIX LUKMH yKa3aHo B LUTYKaX (AJMHa — 4 M) U NPUBEAEHO A5 BCEN MaHenu, BHE 3aBUCUMOCTM OT KOJTMYECTBa OMOpPHbIX Touek. O6paTuTe BHUMaHMe,
yTo B npavc-nucte |IEK ueHa npuseneHa 3a 1 M.

54



FORMAT =K

55



CEKLLMOHHAS NAHEJDb

CeKLUMOoHMpOBaHWe NpefHa3Ha4YeHo A9 pasfaeneHus
BHYTpPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 33U Tbl MepcoHana oT Nopa)xxeHus
3M1IEKTPUYECKNM TOKOM, OT NomnagaHuUsa MOCTOPOHHUX
TBepAbIX NPEeLMETOB BO BHYTPEHHEE NMPOCTPaHCTBO
HKY, a Takxke B Lensx MUHUMKU3aLKWM pUCKa
pacrnpocTpaHeHUs aNIeKTPUYECKON AyTru.

BblaenaoT pasnnyHble GopMbl CEKLIMOHMPOBaHMS,
KOTOPbIE Peann3yroTCs C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLMX
HaboPOB PasAesALLUX U U30MPYIOLLMX
neperopoaok.

Hanee npreeneHbl NpMMepbl HAGOPOB Pa3neNAoLLMX
N U30NTUPYIOLLMX MEPEropoaoK AN pasfinyHbIX GOpM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6bonee NoApobHO
onucaHbl B pasgene «CekUunoHvpyoLimne
neperopoaKu».

Kaxpas nocrnepytolias popMa CEKLMOHUPOBaHWA obpasyeTca nyTeM fLob6aBNeHNsa HOBbIX MO3MLLUIA KO BCEM
npeablaywmnm. Hanpumep, ona o6pasoBaHua GpopMbl CEKLUOHUPOBaHUA 2b HeO6X0AMMO B3ATb flaHHble 13 610KOB

2a/3a u 2b/3b.

CekuunoHupoBaHue cekunoHHou naHenu (CMN.KCH)

ApTukyn Onucanue

2a/3a

Ep.msv. 1600 2000 2500 3200 4000

KoMnnekT cekumoHupoBaHusa 2a-3a ansg ARMAT

FO-00-3AABW-060-060
3/4P 600x600

ACB TvnopasmMepa A/B BbIkaTHOMO UCMOMHEHUSA

Komnn. 1

KoMnnekT cekumoHupoBaHusa 2a-3a ansg ARMAT

FO-00-3AEFW-060-080
3/4P 600x800

56

ACB Tvnopasmepa E/F BbikaTHOrO UCMONHEHUS

Komnn. - - 1 1 1



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-3BEFW-080-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-025-080

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS2-080

FO-00-SWVR-080

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-025-060

FO-00-SWV-035-060

FO-00-BPS1-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-060!

FO-00-BPS1-080!

FO-00-SWV-025-060'

FO-00-SWV-025-080'

FO-00-SWF-020-060?

OnucaHue
2b/3b/4b

KoMmnnekT cekumoHuposaHua 3b ang ARMAT
ACB TnopasMepa A/B BbIkaTHOrO MCMONMHEHUS
3/4P 600x400 B wkad rnydéuHomn 800 MM
KoMnnekt cekumoHuposaHua 3b ang ARMAT
ACB TnopasmMepa E/F BbikaTHOrO UCMoOnNHeHUs
3/4P 800x400 B wkad rnybuHomn 800 MM

MnaHKa CeKLUMOHNPOBaHUA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad wmnpmHomn 600 MM

[MnaHka ceKLMOHNPOBaHMSA KOMMEeHcaLMoHHas
Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad wmpwmHon 800 MM

Meperopofka CEKLUMOHUPOBaHNA BepTUKabHas
200x600 MM

MNMeperopoaka CeKLMOHNPOBaHNA BepTUKabHas
200%x800 MM

MNeperoponka ceKLMOHUPOBaHUS BepTHKabHas
250x800 mm

MnaHKa CeKLMOHNPOBaHNA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpunHomn 600 MM

MnaHka CeKLMOHNPOBaHNSA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpmHomn 800 MM

MnaHKa CeKLMOHNMPOBaHNA KOMMEHCaLMOoHHas
Tuna 2 B wkad wupuHomn 800 MM

Meperoponka CeKLMOHMPOBaHNA BepTUKasbHas
kpbiwm 800 MM IP31

MNeperopofika CEKLMOHUPOBaHUS BEpPTMKasbHas
200x400 MM

MNeperopofika CEKLMOHUPOBaHUSA BEPTMKabHas
250x400 MM

[Neperoponka ceKLMOHNPOBaHWSI BEpPTMKabHas
200x600 MM

[Neperoponka ceKLMOHNPOBaHWS BepPTMKabHas
250x600 mm

Meperopoaka ceKLMOHNMPOBaHNA BEePTUKabHasA
350x600 mMm

MnaHka CeKLMOHMPOBaHUSA KOMMEHCALMOHHas
Tmna1(12,5 mM) B wkad wmpmnHomn 400 MM

MnaHka ceKLMOHMPOBaHUA KOMMEHCALMOHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpunHomn 600 MM

MnaHKa CeKLMOHNPOBAHWNA KOMMNEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 mMM) B wkad wmpmHom 600 MM

MnaHKa CEKLMOHUPOBAHNA KOMMEHCaLMOoHHas
Tuna1(12,5 mM) B wkad wmpmHomn 800 MM

MNMeperopofka CEKLMOHMPOBaHUA BepTHKabHas
250x600 MM

MNeperoponka cekLMOHMPOBaHWS BepTMKabHas
250x800 MM

Meperopofka CEKLMOHUPOBaHNA 3a4HAA
200x600 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Komnin.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

4 - - _
- 4 3 3
- - 1 1
2 - - _
- 1 1 1
- 1 - -
- - 1 1
6 1 - -
4 2 - -
- - 2 2
- - 2 2
- - 2 2
1 1 - -
- - 2 2
1 _ _ i}
- 1 1 1
2 - - -
- 2 2 2

OkoH4YaHme Tabnuubl CM. Ha cTp. 58

57



OkoHyvaHue Tabnuupl. Havano cM. Ha cTp. 56

ApTukyn

FO-00-SWF-025-060?

FO-00-SWF-030-0602

FO-00-SWF-025-080?

FO-00-SWF-030-080?

FO-00-BPS1-0602

FO-00-BPS1-0802

OnucaHue

Meperoponka CeKLIMOHNPOBaHUS 3afHsIs
250x600 MM

Meperoponka CEKLMOHUPOBaHWS 3a4HSAA
300x600 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBaHMUS 3a4HSAS
250x800 MM

Meperoponka CEKLMOHUPOBaHMS 3a4HSAS
300x800 MM

[MnaHka ceKLMOHNPOBaHMA KOMMEHCaLMOHHasn
Tuna 1 (12,5 mm) B wkad wmpmHon 600 MM

[MnaHka ceKLMOHNPOBaHMA KOMMEHCaLMOHHas
Tuna1(12,5 MM) B wkad wmpunHomn 800 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

1600 2000 2500 3200 4000

2 - - -
4 - - -
- 4 4 4
- 3 3 3
2 - - -
- 2 2 2

! I'Ipw YCTaHOBKe MOHTa>KHOW NnaTbl AaHHble APTUKYJNbl cCneayeT 3aMeHUTb Ha No3nLUnKn, NnpuBefeHHble B Tabnuue «3neMeHTbl CeKUMNOoHMPpOBaHUA MOHTa>XHOM

nnaTbi».

2 OnemeHTbI ANga opraHusaunn cCeKUMOoHMPOBaHUA NpU ABYCTOPOHHEM O6CJ‘Iy)KI/IBaHIAM.

AneMeHTbl CEKUMOHUpPOBaHUA MOHTa)xHoM nnaTbl (CM.CMIT)

ApTukyn

FO-00-PVHC-050

FO-00-SWHR-060

FO-00-SWHR-080

58

OnucaHue

[Meperopopaka annapaTHOro otceka 6okosas
BepTMKanbHas cnsoLwHas, Bbicota - 500 MM

Meperoponka cekLMoHMPOBaHUA
ropu30HTasbHas annapaTHOro OTceka,
wupuHa - 600 MM

Meperoponka cekLMoHMpPOBaHUS
ropM30HTasbHas annapaTHOro OTCeKa,
wupuHa - 800 MM

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

2000 2500 3200 4000



FORMAT =K

59



LRy

AR s & Ta T T Bl LW -u- ERERLe = 2 A-n-u-%
- x : AT BF SESEERN LY B ST P o FE e B o B O OF O N LR S I
T AR W . : . T T TT i R e e

BHeLwHWI BUA, BBOAHO-CEKLIMOHHOM NaHenu npeacTaeneH 6e3 asepelt, dasblunaHenen U CeKLMOHUPYIOLLMX NEPEropoOAoK.

Odd. ViNdO



T 1 4

BBOOHO-CEKLLIMOHHASH
NMAHEJNDb

NOAKNIOMEHUE LWIMHONPOBOAOM

BBOAHO-CEKLMOHHAA NaHe b MOXET MPUMEHATHCA B CTECHEHHbIX YC/TIOBUAX M 060pyLoBaHa CUCTEMOM LUMH

ANA NnpueMa LWMHOoMNpoBoaa.

MoppasyMeBaeTCs NCMOSIb30BaHNE BBOAHO-CEKLIMOHHOM NaHes I COBMECTHO C LWMHHOM NaHenbto 400 MM,
nMetolLen cobcTBeHHYO ABepb (M. pa3gen «LLvHHaga/kabenbHas naHes b»).

OnunoHanbHO NpefycCMOTPEHa YCTaHOBKa MOHTaXHbIX MJ1aT A1 MOHTaXa CUCTEMbl BTOPUYHOTO pacnpeneneHuns
nnun obopynosaHusa ans ABP.

[na BBOQHO-CEKLIMOHHOM NaHenn pekoMeHAyeTCA MPOBOAMUTL TEMIOBOWM pacyeT 1 Npmn HEOOXOAMMOCTH
yCTaHaB/MBaTb KiMMaThyeckoe obopynoBaHue.

Tun naHenm BeogHas
1600A  ARMATACBA 2100x600%x800
2000 A

FabapuTHble pasMepbl 6€3 60KoBbIx cTeHoK (BxLLxI), MM 2500 A
3200 A i
4000 A

McnonHeHne aBToMaTMYECKOro BbiK/toYaTesns W

KonuyecTso nontocos 3P

O6cnyxuBaHue OnHocTopoHHee/ABYCTOPOHHEE

MoaknioueHne' LLInHonpoBoaoM cBepxy

TeMnepaTypa okpyxatoLein cpeabl?, °C -5..+440

Yron oTKpbITUA ABEPY, Frpaga. 110

LiseT wkada® RAL 7035

LiseT wokonsa RAL 7021

CTteneHb 3aWmnTbI P31

Knacc 3awuThbl |
HoMuHanbHbIN KpaTKOBPEMEHHO AONYCTUMBIN TOK | 4, KA/cek 63

HoMuHanbHbIN yaapHbI TOK 3NEKTPOAUHAMUYECKOW CTOMKOCTU COOPHbIX LWNH ka“, KA 139

HoMuHanbHoe MMNyibCHOE BblAEP>XXMBaEeMOe Hanps>keHne Uimp, kB 12
[OCT IEC 61439-1-2013
CooTBeTcTBME CTaHAapTaM [OCT IEC 61439-2-2015

FOCTIEC 62208-2013

' Cekuumsa wuHonposoaa ¢naHuesas LINEBAR. 3 LlBeT KpbiluW, OCHOBaHUS, ABepei, GOKOBbIX U 3aAHMUX CTEHOK.
2 CpepHsis TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C. 4 CornacHo pesynsTatam ucnbitaHuit 4o 4000 A.

Y3Jibl, BXOOAALWWUE B COCTAB NMAHEJIUN

Komnnekr Ccbika
KOHCTPYKTUBHbIE 3N1€MEHTbI Kopryca BCMN.K
YcTaHOBOYHbIE KOMMMEKTbI, CEKLMOHHbIE AIBEPU U MaHenu BCr.YKA
CucTteMa c6OpPHbBIX WKH BCr.ccul
KomnnekT wuH N, PE BCI.PEN
PacnpepenutenbHas cucteMa WKH BCI.PCLU
KoMnneKT cekLMOHUPYIOLLMX MePeropoaoK BCr.KCn

61



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBndeT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1EMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckum Wwkad. OH ABNSETCA KapKacoM
AN MOHTa>)ka pPasfIMYHOrO 3N1EKTPOTEXHNYECKOIO
060pyAOBaHUS U CUCTEM LLMH.

Kak npaBuno, B 6a30Bblit COCTaB BXOAMUT KPbILLA,
OCHOBaHWe, BEPTUKaslbHble CTOMKM, LLOKOSIb, 3a4HAS
naHesb v ABepu. MoXXHO obecneunTb paclumpeHmne
dyHKUMOHaNa 3a cyeT 40BaBNEeHUA Pa3fIMUHbIX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/1€MEHTOB.

[MaHenb yCNoBHO pa3fgenseTcsd AONONHUTENbHbIMM
CTOMKaMM Ha anmnapaTHbIA U LUMHHbBIN OTCEKM:

B annapaTHOM pasMeLlaeTcs 3alnTHO-
KOMMyTaLMOHHad annapaTtypa, B LULMHHOM — C6OpHble
M pacnpepenuTesibHble WnHbI.

Kapkac obnafaeT BbICOKOM HecyLen CNocCoObHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoaxoanT Kak Ana O4HOCTOPOHHErO, Tak

W oSt ABYCTOPOHHErO TEXHUYECKOro 06CNyXXMBaHMUS.

KoHcTpyKTuBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (BCI1.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-060-080'

FO-00-FBS-060-080?

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-060-7021

62

OnucaHue

Kpbliwa 1 ocHoBaHue (noa dnanel) 600x800 MM

®naHeLl, ocHoBaHWA crnowHoM B lkad 600x800 MM

Croika BepTukanbHasa 2000 MM (4 wT./koMnn.)

Crolka pononHuTensHas BeptukansHas 2000 MM

KoMnnekT yrnoBsbix 351eMeHTOB LLoKons (4 WT./koMm.)

KoMmnnekt nanenu uokona 100x600 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

En.nam. 1600

Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. 2
Komnn. 1
Komnin. 1



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600
YKM40D-FO-FP-200-060-54 MaHenb 3agHaa 2000x600 mM IP54 Komnn. 1
FO-00-PWSK-060 QDanblunaHenb KoMNeHcaunoHHas, WwupuHa - 600 MM (2 wT./ynak.) Ynak. 1
FO-00-RIZB-060 Pelika nsonatopos Tvna B 600 MM (2 wT./komnn.) Komnn. 0,5
FO-00-RBB-060 Pewka ocHoBaHwus TMna B 600 MM (2 wT./koMnn.) Komnn. 0,5
FO-00-MPU-020-0603 MaHenb MoHTa)kHas yHuBepcanbHas 200x600 MM Komnn. 1
FO-00-MPU-030-0603 MaHenb MoHTa)kHas yHuBepcanbHas 300x600 MM Komnn. 1
FO-00D-VTORX-M6X10-050 7B5V|ggI\ééz?OOLEir//l;nHaaf)malommﬂ ¢ nonykpyrnou ronoskou, wnamy, TORX30 DIN Viak. 05
YKM40D-FO-SP-200-080-544 MaHenb 6okoBas 2000x800 MM IP54 (2 wT./komnn.) Komnn. 1
YKM40D-FO-JK-200-545 KoMnnekT ona coeamHenus wkados IP54 Komn. -
FO-00D-PC-010-080-7021¢ Komnnekt nanenw wokona 100x800 mm RAL 7021 (2 wT./komni.) Komnn. 1

TOTBepcTHe Nop PpraHLEBYO CEKLIMIO LIMHOMPOBOAA BbIMOIHUTL MO MECTY.

2 BO3MOXXHO MPUMEHEHKE CMIOLWHBbIX, BEHTUIMPYEMbIX U HaBOPHbIX PpraHues (cM. «PnaHLbl OCHOBaHWA» B pasfene «KOHCTPYKTUBHbIE 3EMEHTbI»).

3 YcTaHOBKa MOHTaXXHOM MiaThl OMLMOHasbHA.

4 OpnH koMnnekT Ha HKY.

5 KonnuecTso KOMMNIEKTOB onpegensetca no popmyne: [Konmnyectso wkados 8 HKY] - 1. [laHHbIN KOMMMIEKT PEKOMEHAYETCH MPUMEHATL COBMECTHO C NiacTMHaMu
coefmHuTenbHbiMM FO-00-CPL (8 wT./koMn.).

¢ CnepyeT 3aKkasaTb OfIMH AOMOSTHUTENbHbIN KOMMIEKT Ha BCé HKY, UTo6bl 3aKpbIThb LLOKOINb C GOKOBbIX CTOPOH B KPaHWUX MaHesnsx.

63



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

KOHCTpPYKTUBHbBIE 3/1€MEHTbI MPeACTaBASOT COH0M
COBOKYIMHOCTb B3aWMOCBSI3aHHbIX 3/TEMEHTOB,
BbIMOJTHSIOLLMX OMOPHbIE UK OrpakaatoLme
dyHKUMN.

YcTaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI U MOHTaXHble
nsaTbl MO3BOSAOT PasMeCcTUTb HeobXoaMMoe
SMEKTPOTEXHMYECKOe 0bopyaoBaHMe.

B accopTrMeHTe NpUCyTCTBYIOT yCTaHOBOYHbIE
KOMMIEKTbI AN BbIK/OYaTeNen pasfnyHbIxX
TMUMOPa3MepPOoB N UCMONTHEHWI, YHUBepCasbHble
M MOBOPOTHbIE MOHTaXHble nnaTbl. Bo3aMoxkHO
NPUMeHeHWe MOHTaXHbIX Npodunen.

HocTtyn K oTaenbHbIM y3nam nnm vyactam HKY
OorpaHMYMBaETCH C MOMOLLBIO CEKLIMOHHDBIX AIBEpPem
M BHeLWHUX danblunaHenen. Mix acCopTUMeHT
obecreunBaeT rMbKOCTb KOHOUIYypaLUm

npu COBMECTHOM NPUMEHEHUU.

Mcrnonb3oBaHue aeepen 1 panblunaHenen tpebyet
ob9a3aTeNIbHOro NPMMEHEHUS MIaHOK pasaesieHns
CEKLMOHHbIX ABEPEN.

YCcTaHOBOYHbIE KOMIMJIEKTbI, ABEPU U dasiblunaHenu
YKOMMIeKTOBaHbl BCEMU HEOOXOAMMBIMU METU3aMMU
[OJ19 MOHTaXa.

YcTaHOBOYHbIE KOMMEKTbI, CEKLIMOHHbIe ABepu U naHenu (BCIN.YKA)

ApTukyn OnucaHue Ea.nzm. 1600
FO-00-ABD-060-060 Komnnekt yctaHoBouHbIi ARMAT ACB Tunopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600 MM Komnn. 2
FO-00-PWSB-020-060 ®anbwnaHesns BHewHss ryxas 200x600 MM Komnn. 1
FO-00-ESD-020-060 [Bepb cekumnoHHas BHeluHaa 200x600 MM Komnn. 1
FO-00-ESD-030-060 [Bepb cekumnoHHasa BHelHaa 300x600 MM Komnn. 1

FO-00-ESDAB-060-060

[Bepb cekLMOHHas BHelLHAs ¢ Bbipe3soM ans ARMAT ACB A/B BbikaTHOro
ncnonHexua 3/4P 600x600 MM

Komnn. 2

FO-00-ESDP-060 [MnaHka pa3peneHns cekLMOHHbIX ABepel B Wwkad wmpuHomn 600 MM Komnn. 4

MpuBeaeHHasa KOHPUrypaLWa ABNFETCA MPUMEPOM U MOXET 6bITb M3MEHEHA B 3aBUCUMOCTH OT KOMMOHOBKM HKY. CekLuoHHble ABEPU U BHELLHKE
danbLunaHenv Heo6XoAMMO BbIGMPaTb TaKUM 06pa3oM, YTOGbI X CyMMapHas BbicoTa cocTaensana 1900 MM (cM. «CeKLmMoHHble ABepu» U «BHellHWe

danblinaHenv» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE SEMEHTbI»).

TPy MPUMEHEHWM UHBIX TUMOPa3MEePOB BO3AYLUHbBIX aBTOMAaTUUYECKMUX BbIK/llOUYaTeNIeN HEO6XOANMO UCTOMb30BaTb COOTBETCTBYIOLLME UM YCTaHOBOYHbIE
KOMMAeKTbl (CM. «KOMMAeKTbl yCTaHOBOUYHbIE» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE 2NIeMeHTbI»).

64



FORMAT =K

65



CucTteMa cOopHbIX LWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM U3 OTAESIbHbIX MPOBOAHNKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadeHbl 49 npueMa

W pacrnpepeneHuns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHATCA IMHENHO MeXIy
cocefHUMM naHenammn HKY gna opraHmMsaumm egnHom
CUCTEMBI.

B 3aBUCUMOCTM OT NPUMEHEHMUSA K COOPHbIM LUMHAM
MOTYT MPUCOEAMHATLCS WWHbI pacnpeaenuTesibHble,
coefivHUTENbHbIE U/MNN NPOBOAHMKM (NpoBoAa

n KabesbHble NTMHUK), NpeaHa3HavYeHHble

LNS MOAKIOYEHMS 3aLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annapaTos.

Cucrema c6opHbix wuH (BCMN.CCLLU). Cneundpurkaumsa Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY KpenneHus

cucteMbl C60PHbDIX WKUH

ApTukyn

YI1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

YIS51D-VS-08

Y1S40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08'

FO-00D-EN-M8-020"

FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-062

OnucaHue

Ep.usm. 1600

Mpodunb antoMnHMeBbIV ¢ NnepdopaLimen, anvHa = 2100 MM L. 0,6

M3onsaTtop wuHopepxxatena 50-10-1 L. 8
Btynka onopHaa M8x12/20 L. 2
LLInunbka pe3bboBaa M6b6 L. 8
Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1 L. 8
lanka dnaHuesaa Mé L. 16
Bont c dnaHuem M8x35 L. 2
lanka 3aknapgHas M8 B kapkacHbIn npodunb (20 wT./ynak.) Ynak. 0,1
BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmit ¢ nonykpyrnow ronoskow, wnuny, TORX30 DIN Viak. 01
7500 C (20 wr./ynak.) !
laika ctanbHasa kpyrnas Mé L. 10

CoepuHeHWe antoMUHUEBOTO I'IpOdJVIJ'IQ C KapKacoM U MOHTa>XHbIMU pe;lKaMVl BO3MOXXHO MNMPU MOMOLLU KaK NMPAMOYTOJIbHbIX, TaK U KPYTJ1bIX OTBepCTMﬁ.

' Heo6xoauMbl AN yCTaHOBKM B MPAMOYrOfibHOE OTBEPCTHE NPObuIs.
2 Heo6x0AMMbI iNAl YCTAHOBKM B Kpyriioe oTBepcTue npoduns. [lee ranku UCMonb3aytoTcs A1 KPEMIeHUs K HecyLeMy npoduiiio UM OCHOBaHUIO, OCTaBLUMECS -

AN KpenneHusa Wwnuiek.

66



FORMAT =K

Cuctema c6opHbix wuH (BCMN.CCLL). OwmHoBKa 1 KpeneXXHble 3/1leMeHTbl Ha BBOAHO-
CEKLMOHHYI0 NaHesNb

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600
L. 0,66
YBC10-10-100' LLinna megHas M1T 10x100x4000 mMm
Kr 23,6
FO-O00D-WD-M12-020 Lan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 12
2 larka M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTpuyeckown pesbbon DIN 934-1987 L. 12
2 Bont M12x40 ¢ wecTurpaHHo ronoekou 1 nonHowm peabbon DIN 933 L. 12

MeTun3bl HeOBXOANMBI A1 MEXMaHENIbHOro CoeanHeHus C60pHOlZ LUWHbBI.

" KonnyecTBo MefHbIX WWH YKazaHo B WTyKax (AnuHa - 4 M) U NpUBEAEHO ANF BCEeW LUMPUHbI MaHesu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOIMYECTBa OMOpHbIX Toyek. ObpaTtute
BHWMaHWe, uTo B Nparc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2MeTun3bl 6e3 apTHKYI0B NpUobpeTaloTCs OTAENbHO.

67



CucteMa wuH N 1 PE npeactasnsaeT cob6om kKomnnekc
3N1EMEHTOB, COCTOALLMM U3 OTAESbHbIX MPOBOAHUKOB
(MeaHbIX WWH) UM coBpaHHbIX MakeToB MPOBOLAHMKOB,
U3ONTMPYIOLLMX LUMHOAEPXKATENEN U MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX M KPEMNeXHbIX 371eMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpefHasHaveHbl 41s npuema
W pacnpepesieHns aNeKTPO3IHEPrMmM COBMECTHO
C cucTeMom cH6opHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wmH N n PE ogHowm maHenu coeguHseTcs
JIMHENHO MexXay cocegHUMK NaHenamm HKY
A58 OpraHu3aLmm equHoOM CUCTEMBI.

B 3aBucrmMocTum ot npuMeHerus k wuHam N n PE moryT
NPUCOEANHATLCA pacnpeaenuTenbHble onyckn N

1 PE WWH 1/unmn npoBoAHMKM (MpoBofa U KabesbHble
TIMHUK).

KomnnekTt wuH N, PE (BCMN.PEN). Cneundukaumnsa Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY KpenieHus

wuH N, PE
ApTukyn OnucaHue Ea.nsm. 1600
FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5
FO-00O-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE Tnna 2 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5
Y1S11-40-10-KO5 M3onsaTtop onopHbin SM40 (M10) L. 2
FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHasa DIN 6796 (20 wrt./ynak.) Ynak. 0,3
! larika M10 wecTturpaHHas c MeTpuyeckon pesbboit DIN 934-1987 L. 1
! Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskow 1 nonHon pessbort DIN 933 L. 3

"MeTu3bl 6€3 apTHKyNOB NPUOBPETAIOTCA OTAESBHO.

68



FORMAT =K

KomnnekTt wuH N, PE (BCIMN.PEN). OwmnHoBKa 1 KpenexXHblie 3/1eMeHTbl Ha BBOAHO-
CeKLMOHHYIO NaHenb

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600
L. 0,17
YBC10-10-100' LLinna megHas M1T 10x100x4000 mMm K o1
r ,
L. 0,34
YBC10-05-050" LLnHa megHaa M1T 5x50x4000 MM
Kr 3,0
FO-O00D-WD-M12-020 Lan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHasa DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 14
2 Marka M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTpuyeckown peabbon DIN 934-1987 L. 14
2 BonT M12x35 ¢ wecturpaHHom rosioBkon u nosnHom pesbbon DIN 933 L. 2
2 BonTt M12x40 ¢ wecTurpaHHOM ronoskon u nonHom pesvbon DIN 933 L. 12

MeTun3bl HeobXOANMBI 4S8 MexXMNaHebHoro coeanHerus winH N 1 PE, a Takke ANns NpUcoefvHEHNs NepeMblyek.
Ceuenue winHbl N cocTaBnset 100% ceueHns pasHoro naketa cbopHom pacrnpeaenutenibHom WinHbl. Ceyerune PE BbibrpaeTcs Ha OCHOBaHWM
FOCT IEC 61439-1-2013.

T KonmuecTBo MefiHbIX LWKH YKa3aHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) v NpuBefeHO AN BCeW LUMPWHDBI MaHesu, BHe 3aBUCHMOCTU OT KOSIMYecTBa onopHbix Touek. O6paturte
BHWMaHWe, uTo B Npavc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1m.
2MeTu3bl 6e3 apTUKYSIOB NPUOBPETAOTCH OTAENBHO.

69



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

PacnpepenutenbHas cucrtema wuH (BCMN.PCLL)

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040'

FO-00-MPSP-030-040"

FO-00-PRM-060

FO-00-BPRM-1

FO-00-SIAB

YIS11-40-10-KO5

FO-00-DISB-200-005-001

FO-00-VRC-060

YI1S40D-PS-210

70

PacnpenenutenbHas cucteMa WKH NpeacTasnseT
coHbOM KOMMEKC 3/1IEMEHTOB, COCTOSILLIMMN

13 OTAESIbHbIX MPOBOAHUKOB (MEAHbIX LLWH)

WM COBPaHHbIX MaKeTOB MPOBOAHUKOB, N30JIMPYHOLLUX
LWMHOAEepP>KaTeNew, a TakxKe MPOYMUX KOHCTPYKTUBHbIX

W KPEMeXXHbIX 3/IEMEHTOB, MO3BOJISIOLLMX
NMpUcoeauHUTbL BO3LYLLHbIN BbiK/toUaTeslb K C6OpHOM
LnHe.

leoMeTpusa N 0COBEHHOCTU AaHHOM CUCTEMDI
HanpPsMyHo 3aBUCAT OT MOAK/OYAEMbIX BO3AYLLUHbIX
BblKtoYaTenien. Tak, WuHbI nogbupatoTtcs

NCXOASA U3 AaHHbIX O PEKOMEHAYEMbIX CEYEHMAX
NPUCOEANHAEMbIX LWMH A1 FOPU3OHTaIbHbIX BbIBOLOB
BO3AYLUHbIX BblK/toYaTeien.

MecTa yCTaHOBKM U KONIMYECTBO OMOPHbIX TOYEK
CUCTEMbI OMNpPeaensaTCa UCXOAA U3 NONTOXEHUA
annapara B NaHesu, 3Ha4yeHUM MakCMMasibHOro ToKa
KOPOTKOIO 3aMblKaHUs U AaHHbIX O MaKCMMaslbHO
LOMYCTUMOM PacCcTOAHUM OT BbiBOAoB AB 1,0 TOUKM
onopesl.

[ns poctmxeHns TpebyeMbix 3HaUEHWI
3/1EKTPOAMHAMUYECKON CTOMKOCTU LLIMH NPUMEHSAOTCS
NpoCTaBKU U3 aloponacTa.

[MpvBeneHHas panee cneundukaLmnsa SBIAeTCS
NPUMEPOM U MOXET BblTb U3MEHEHA B 3aBUCUMOCTH
OT KOHbUrypaLmm NnaHenu.

Onucanune Ea.nsm. 1600
[MaHenb MoHTaxxHaa 6okosasa nepdopuposaHHaa 200x400 MM (2 wT./ynak.) Ynak. 2
MaHenb MoHTaxHasa 6okoBas neppopupoBaHHad 300x400 mm (2 wT./ynak.) Ynak. 1
Mpodunb MoHTaxHbIM 50x25 B wkad 600 MM (2 WwT./ynak.) Ynak. 1,5
KpoHwTenH npoduna MoHTaxHoro 50x25 tnna 1 (2 wr./ynak.) Ynak. 3
KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P Komnn. 3

M3onsTop onopHbin SM40 (M10) L. 12
MpocTaBka AnanekTpuyeckas NpoMexyTouHasa ana c6opHbix wuH 2000x50x10 MM LLIT. 1,15
Peika MoHTaxxHasa Tuna C 600 (2 wT./ynak.) Ynak. 1

Mpodunb antoMmHueBbIn ¢ nepdopaumen, anmvHa - 2100 MM L. 1,3



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

YIS40-10-01-050

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-GS-06

FO-00D-VTORX-M6X30-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

FO-O0OD-WF-M12-020

FO-00D-NCB-M10-020

FO-00D-NCB-M12-020

YBC10-10-100°

YBC10-10-050°

OnucaHue

WM3onaTop wunHopepxatena 50-10-1

Btynka onopraa M8x12/20

LLnunbka pesbboBas M6

Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1

Maka dpnaHuesas M6

lanka cTanbHasa kpyrnas M6

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmin ¢ nonykpyrinomn ronoskow, wnny TORX30
DIN 7500 C (20 wrT./ynak.)

LLlan6a M10 TapenbyaTas npyxuHHas DIN 6796 (20 wrT./ynak.)

LLlan6a M12 tapenbuatada npy>xxuHHaa DIN 6796 (20 wr./ynak.)

LLlan6a M12 ycuneHHasa nnockas ysenuyerHasa DIN 7349 (20 wr./ynak.)

laika M10 ang sanpeccoBku B MefHyto WWHY (20wWwT/ynak)

laika M12 ons 3anpeccoBku B MeAHYto WKHY (20WwT/ynak)

Marka M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTpuyeckon peabbor DIN 934-1987

Bont M10x16 FOCT 7798-70

Bont M10x40 ¢ wecTtnrpaHHOM ronoskon 1 nonHowm pesbbon DIN 933

BonTt M10x45 ¢ wecTturpaHHoOM ronoBkom 1 nonHowm pesbbor DIN 933

BonT M12x45 ¢ wecTnrpaHHOM ronoBkom 1 nonHom pesbton DIN 933

BonTt M12x50 ¢ wecTnrpaHHoOM ronoskom 1 nonHom pesbbon DIN 933

BonT M12x55 ¢ WwecturpaHHom ronoskom 1 nonHom pesbbon DIN 933

WnHa M1T10x100x4000 mm

WnHa M1T10x50x4000 mm

En.usm. 1600

L. 20
L. 4
L. 20
L. 20
L. 40
L. 24
Ynak. 0,2
Ynak. 3,3
Ynak. 3,85
Ynak. 0,8
Ynak. 21
Ynak. 1,45
L. 24
L. 12
L. 16
L. 38
L. 39
L. 8
L. 6
L. 1
Kr 35,7
L. 55
Kr 98,2

HpMBeﬂeHHblﬁ nepeyeHb METU30B FABJIFETCA NPUMEPOM U BKNOYAET B cebs aneMeHTbl ANd npucoeanHeHua pacnpenennTesibHbIX WWH APYT K pYyry, K C60pHOlZ

WunHe, KannapaTty 1 a/ieMeHTaM Kopnyca.

' YkasaHHble nepdopupoBaHHble 6OKOBbIE MOHTaXXHbIE MaHENN He TOSbKO BbIMOMHSIOT OMOPHYIO GYHKLIMIO, HO U SBASIOTCH CEKLIMOHUPYIOLLMMUN SNeMeHTaMu.
2MeTun3bl 6e3 apTHKyIOB NpUobpeTatoTcs OTAENbHO.
3 KonimuecTBo MefHbIX LKH YKa3aHO B LUTYKax (4nvHa - 4 M) 1 NpuBeseHO Ans BCEU NaHenu, BHe 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBa OnopHbIx Touek. ObpaTuTe BHUMaHMe,
yTo B npanc-nucte |EK ueHa npvBepeHa 3a 1 M.

7



BBOOHO-CEKLLMOHHASA NAHENDb

CeKuMoHMpOBaHWe NpeaHa3HayYeHo A/19 pasgeneHms
BHYTpPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTceku B uensax
3aLUMTbl MepcoHasia OT NOParkeHWUs SEKTPUYECKUM
TOKOM, 3aLMTbl OT NOMaAaHUsa MOCTOPOHHUX TBEPLbIX
npeamMeToB BO BHyTPEHHee npocTpaHcTBo HKY,

a TakXe A1 MOHWXKEHWS PUCKa pacnpoCTpaHeHMs
3NEKTPUYECKOU AYTW.

BblaenaoT pasnnyHble GopMbl CEKLIMOHMPOBaHMS,
KOTOPbIE Peanmn3yoTCs C MOMOLLbIO HabopOoB
pa3nensatoLmMX U U30NUPYIOLLMX NEPEroPOAOK.

[anee npreeneHbl NpMMepbl HAGOPOB Pa3feNAOLLMX
N U30NTUPYIOLLMX MEPEropoaoK AN pasfinyHbIX GOpM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6bonee NoapobHO
onucaHbl B pasgene «CekUunoHvpyoLimne
neperopoaKu».

Kaxpada nocnenytollas Gpopma CEKLIMOHUPOBaHWS obpasyeTca nyTeM obaBieHMsa HOBbIX MO3ULIMIM KO BCEM
npeanbiaywum. Hanpumep, ona obpasoBaHua GopMbl CEKLIMOHUPOBaHMS 2b HeOBXOAMMO B3ATb flaHHble 13 6JIOKOB

2a/3awn2b/3b.

CekumnoHupoBaHue BBOAHO-CeKLUMOHHOMN naHenu (BCIMN.KCI)

ApTukyn

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3BABW-060-040

FO-00-SWV-020-060

72

OnucaHue

En.uam. 1600

2a/3a
KoMnnekT cekumoHnpoBaHusa 2a-3a ans ARMAT ACB Ttunopasmepa A/B BbikaTHOro Komnn >
ncnonHeHusa 3/4P 600x600 '

2b/3b
KoMnnekT cekumonunposarua 3b ana ARMAT ACB tunopasmepa A/B BbikaTHOro Komnn >
vcnonHeHusa 3/4P 600x400 B wkad rnybuHomn 800 MM '
Meperopopka cekumMoHMpoBaHUs BepTukanbHas 200x600 MM Komnn. 1



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-BPS1-060

FO-00-SWV-020-060'

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWV-030-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWF-020-060?

FO-00-SWF-025-0602

FO-00-SWF-030-060?

FO-00-BPS1-0602

FO-00-SWV-030-060"

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-025-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWF-020-060?

FO-00-SWF-025-060?

FO-00-BPS1-0602

! I'IpM YCTaHOBKe MOHTa>XHOW MnaThbl AaHHble aAPTUKYNbl cCnefyeT 3aMeHUTb Ha No3nuUnK, NpuBeAeHHbIe B Tabnuue «SneMeHTbI CeKUMOHNpOBaHUA MOHTa)KHOM

nnatbi».

OnucaHue En. usm.
MnaHka ceKUMOHNPOBaHUSA KoMMNeHcalunoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad

o Komnn.
wnpurHon 600 MM
Meperopopnka cekuMoHUpoBaHusa BepTukanbHaa 200x600 MM Komnn.
MnaHka ceKuMoHNpoBaHUsa KoMneHcaumoHHaa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad

o Komnn.
wpurHon 600 MM
[Meperopopka cekunoHnpoBaHma BepTukanbHasa 300x400 MM Komnn.
Meperoponka cekLuMoHUpoBaHusa BepTukanbHasa 200x400 MM Komnn.
MnaHka cCeKuMoHNPOBaHUsA KOMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad

o Komnn.
wunpuHon 400 MM
[Meperopoaka cekunoHnposaHua 3agHaa 200x600 MM Komnn.
Meperoponka cekuMoHUpoBaHua 3aaHaa 250x600 MM Komn.
Meperopopnka cekumoHupoBaHms 3agHas 300x600 MM Komn.
MnaHka ceKuMoHNPOoBaHUs KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad

o Komnn.
wpurHon 600 MM

4b

Meperopopnka cekumMoHupoBaHusa BepTukanbHas 300x600 MM Komnn.
MnaHka cekUMOHNPOBaHUA KoMMeHcaluoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad

o Komnn.
wnpurHon 600 MM
Meperoponka cekuMoHUpoBaHMsa BepTukanbHasa 200x400 MM Komnn.
Meperopopnka cekUMoHMpoBaHMsa BepTuKanbHas 250x400 MM Komnn.
MnaHka ceKuMoHNpPoBaHUs KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad

o Komnn.
wunpunHon 400 MM
Meperopopnka cekumMoHupoBaHusa 3agHasa 200x600 MM Komn.
Meperopopnka cekumMoHnpoBaHua 3aaHaa 250x600 MM Komns.
MnaHka cekUMOoHNPOBaHWA KoMMneHcaluoHHasa Tuna 1 (12,5 MMm) B wkad Komnn

wpurHon 600 MM

2 2neMeHTbI 4na opraHmsaunm CeKUMoHMpoBaHUAa Npu ABYCTOPOHHEM O6Cﬂy)KMBaHMM.

AneMeHTbl CEKLLMOHUPOBaHUA MOHTa)kHou nnaTbl (BCM.CMM)

ApTuKkyn

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-030

OnucaHue En. uam.
Meperoponka annapaTHOro otceka 60koBas BepTMKaibHas CroLHag,

Komnn.
BbicoTa - 200 MM
Meperopoaka annapaTtHOro otceka 60KoBas BepTMKasibHas CriioLHas, Komnn

BbicoTa - 300 MM

1600

1600

2

73



BHeLwHWI BUA, pacnpenenuTenbHon NaHenv NpeacTaBneH 6e3 Asepein, GanblinaHenemn n CEKLMOHUPYHOLLMX MeperopoioK.

Odd. ViNdO



T 1 4

PACNPEOENMINTENDbHASA
NMAHEJNDb

PacnpepenutenoHas naHenb NpefHasHavyeHa A9 yCTaHOBKM 3alMTHO-KOMMYTaLMOHHOIro 060opyAoBaHUs
pacnpenennTesbHbIX CEKLMNA.

B cocTas pacnpenenmtenbHOM NaHe M MoXeT BXOAUTb BCTPOEHHbIN OTCEK A9 OpraHM3aLmm LUMHHOIO NogbeMa
WUnu nepexopga.

[MaHenb MOXeT MPUMEHSATLCH COBMECTHO C OTAESIbHOW LUMHHOM NaHesbto wiupuHon 400 MM, uMetoLLen
cobcTBEHHYO ABepb (CM. pasgen «LLnHHaa/kabenbHada naHe b»).

B pacnpenenvtenbHom naHe M MoryT MOHTUPOBaTbCA YCTAaHOBOYHbIE KOMMIEKTbI A1 GYHKLUMOHANbHbIX 6JIOKOB
WM YHUBEpPCaslbHble MOHTa)HbIe MaTbl 415 YCTaHOBKM JII0HB0ro 3alUTHO-KOMMYTalLMOHHOIro 060pyAoBaHUA

" obopyaoBaHMA BTOPUYHOIO pacrnpepeneHms.

Tun nanenm PacnpepenutenbHas

1600A MCCBA

2000 A MCCB D 2100x800x800°
[Ma6apuTHble pasMepbl 6e3 60KkoBbIX cTeHOK (BxLUxI), MM 2500A MCCB G

3200 A MCCBH

4000 A MCCB | 2100x800x1000°
McnonHeHne aBToMaTUYECKUX BbIKTIOYaTeNen F/P/W
Konuuectso nontocos 3P
O6cnyxusaHune OpHOCTOPOHHEE/ABYCTOPOHHEE
MopxntoueHme' KabenbHbIMU TUHUSAMK CHU3Y/CBEPXY

TeMmnepaTypa okpyxatowen cpegbl?, °C

-5..+40

Yron oTKpbITUA ABEpPU, rpag. 10

LiseT wkada® RAL 7035
LiBeT yokonsa RAL 7021
CTeneHb 3aWmTbl IP31
Knacc sawuTbl |
HoMuHanbHbIN KpaTkoBpeMeHHO AOMYCTUMbIN ToK I *, KA/cek 63

HoMuHanbHbIM yaapHbIN TOK 31eKTPOANHAMUYECKOWN CTOMKOCTU COOPHbIX LUMH ka“, KA 139

HoMuHanbHoe MMnNynbcHoe BbiAEPXNBaAEMOE HanpsKeHne Uimp, kB 12

FOCT IEC 61439-1-2013
FOCT IEC 61439-2-2015
FOCTIEC 62208-2013

CooTBeTcTBUE CTaHAapTaM

" KonnuecTBo 1 ceyeHme OTXOAALMNX KabebHbIX JIMHWI BblbMpaeTcs
no NpoekTy. BoaMoxHOCTb MofktoueHUs kKabens Afis Kaxaoro
dyHKLMOHanbHoro 6n1oka onpegenseTca NpPoekTMpoBLLmkoM HKY.

2 CpepHss TeMnepatypa 3a 24 u - He 6ornee 35 °C.

3 LiBeT KpblwK, OCHOBaHUs, ABEepPew, GOKOBBIX 1 3aAHWUX CTEHOK.
4 CornacHo pesysbtatam mcrbitaduin 4o 4000 A.

oTceka - 200 mm. Obwada wupuHa naHenu - 600 + 200 mMM.

Y3Jibl, BXOOAALWWUE B COCTAB NMAHEJIUN

Komnnekr Ccbika
KOHCTPYKTUBHbIE 3N1€MEHTbI Kopryca PN.K
CucTteMa c6OPHbBIX WKH Pr.ccui
KomnnekT wuH N, PE PM.PEN
PacnpepenntenbHas cucteMa WKH PM.PCLU
PacnpepenutenbHas wuHbl N, PE PI.NPE
KoMMneKT CEKLNOHUPYIOLLMX MEPEropoaok PrN.KCN

5 lnpwmHa annapatHoro otceka - 600 MM, BCTPOEHHOTO KabeslbHOMO/LWMHHOMO

75



PACNPEOAEMINTENDbHASA NAHEND

KoHcTpyKTUBHbIe aneMeHTbl Kopnyca (PI1.K)

ApTukyn Onucanue

FO-00-KOF-080-080 800x800 MM

FO-00-KOF-080-100 00x1000 MM

- - - - 1
FO-00-FBS-060-080 600%800 MM

FO-00-FBCS-020-080 crinowHomn 200x800 MM

AA -~ _ 1
FO-00-FBV-060-100 600x1000 MM

76

Kpbliwa 1 ocHoBaHue (nNop, dnaHeLy)

Kpbiwa 1 ocHoBaHKWe (noa dnaHew) 8

®raHeL, OCHOBaHUS CMJIOWHOM B LWKad

®naHel, ocHOBaHMA BCTPOEHHOro OoTCekKa

®naHeL, 0CHOBaHWS BEHTUNIMPYEMbIN B LKad

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBngeT cobomn
COBOKYIMHOCTb Pa3fiNYHbIX 371EMEHTOB, 06pPa3yoLLMX
B cbope anekTpoTexHuyeckun wkad. OH

SBIAIETCA KaPKaCoOM AJ1 MOHTa)ka pasfiMnyHoro
3NIEKTPOTEXHUYECKOTO 060PYAOBAHMA N CUCTEM LLMH.

BHyTpeHHAa reoMeTpua pacrnpenenmntesibHomn naHenm
3aBUCUT OT BULA TEXHUYECKOTO O6CNYKMBaAHUS.

Mpw 4BYCTOPOHHEM OBCY)KMBaHUWN MaHesb LUMPUHOM
600 MM ycnoBHO pasfensaeTcs 4OMNOAHUTENbHbIMU
CTOMKaMM Ha annapaTHbIM OTCek (cnepean)

N KabesIbHbIN/LUMHHBIN OTCeK (C3aam).

Mpy 0OLHOCTOPOHHEM OBCNYXKMBaAHUW NaHeNb
wipmHom 800 MM paspenaeTcs Ha annapaTHbIN OTCek
600 MM M BCTPOEHHbIN WWNHHBIN/KabenbHbI OTCeK
200 MM.

Pacnpe,u.enMTeanaq MaHeslb MOXXeT MPUMeHATbCA
COBMECTHO C OTAENbHOM WWHHOM /KabenbHOM
naHensto wupuHon 400 MM (cM. pasgen
«LnHHas/kabenbHas naHes b»).

[Mpu ncnonb3oBaHMM CEKLNOHHbBIX ABEpen

1 danblunaHenen HeobXoAMMO NPUHUMATD

BO BHMMaHMWe pacrnonoXeHue cOOPHbIX LWWH U WKH N,
PE. 1na aToro cHuM3y n cBepxy NaHesu pekoMeHayeTcs
pe3epBMpPOBaTh NPOCTPaHCTBO BbicoTon 200 MM.
Taknm 06pa3oM nosesHoe NPOCTPaHCTBO AOCTYMHOE
N8 yCTaHOBKM annapaTtoB cocTaBuT 1500 Mm.

Bbi6op s1eMeHTOB AJ19 yCTaHOBKM 060pyAoBaHUS
3aBUCUT OT KOHKPETHOM KOMMoHOBKM HKY

N TpebyeT MPUMEHEHUS COOTBETCTBYHIOLLMX
YCTaHOBOUYHbIX KOMMMEKTOB (CM. paszaen «KoMniekTbl

YCTaHOBOYHbIE®).

B03MOXKHO MprMeHeHMe MOHTaXKHbIX MnaT (CM. pasaen
«MOHTaXHble NaaTbl»).

OrpaHunueHmne 0ocTyna U 3almTa OT BO3AENCTBUN
OKpY>KatoLLe cpefbl yCTaHOBOUYHbIX KOMMIEKTOB

M MOHTaXHbIX NfaT obecrieymBaeTco 3a cyeT
CEKLMOHHbIX iBEPEen, KOTOPble HEOBXOANMO BbIGMpPaThb
TaknM 06pa3oM, YTobbl X CyMMapHas BbiCOTa
cocTaBnana 1900 MM (cM. pasgen «CekLMOHHble

OBEepu»).

Ep.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

Komnn. 1 1 1 - -
Komnn. - - - 1 1
Komnn. 1 1 1 - -
Komnin. 1 1

Komnn. - - - 1 1



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-FBCV-020-100

YKM40D-FO-ST-200

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-080-7021

FO-00D-PCV-010-080-7021

YKM40D-FO-FP-200-080-54

FO-00-PBV-200-080

FO-00-PRHV-080

FO-00-PRHV-100

FO-00-PRVV-200

FO-00-DBC-200-020

FO-00-PWCK-060

FO-00-PWSB-020-060

FO-00-PWSV-020-060

FO-00-RBB-060

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-JK-200-542

FO-00-DISB-200-005-00713

FO-00-NPE-13

OnucaHue

PnaHeL, OCHOBaHMWS BCTPOEHHOIO OTCekKa
BeHTUNMpyeMbin 200x1000 MM

Crolika BepTukanbHasa 2000 MM (4 wiT./koMni.)

CroMKa LonoNHUTENbHasa BepTUKasibHasa
2000 mm

KOMMNNeKT yrnoBbixX 9/1eMEeHTOB LLOKONS
(4 wr./komMnn.)

KomnnekT naHenu yokonsa 100x800 mMm
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

MaHenb Lokons BeHTUNMpyeMasa 100x800 MM
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

Manenb 3agHsaa 2000x800 mm P54

MaHenb 3agHas BeHTUnMpyemMasa 2000x800 MM

[Mpodunnb ropnsoHTanbHbIN BCTPOEHHOTO
oTceka, rmy6uHa - 800 MM (2 wT./ynak.)

[Mpodunnb ropnsoHTanbHbIN BCTPOEHHOTO
oTceka rny6uHa - 1000 MM (2 wT./ynak.)

[Mpodunb BepTHKabHbIM BCTPOEHHOIO OTCEKa
2000 mm

[Bepb BcTpoeHHoro otceka 2000x200 MM

PanblinaHens KOMNEHCaUMOHHas LWMPUHOM
600 MM ¢ BbipesoM (2 wr./ynak.)

®DanbwnaHens BHewwHas rayxasa 200x600 MM

DanblunaHesib BHELWHsIS BEHTUIMPYyeMast
200x600 MM

Peika ocHoBaHus T1na B 600 MM (2 wT./Komnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLwmin ¢ MonyKpyriom
ronoskon, wimy, TORX30 DIN 7500 C
(50 wrT./ynak.)

KoMnnekT ana coegmHenus wkados IP54

MpocTaBKa AN3NEKTPUYECKAsA NPOMEXYTOYHAsA
0519 c60pHbIX WKH 2000x50x10 MM

KpoHwTenH N-PE Tvna 1 (2 wr./ynak.)

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Ynak.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komn.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

L.

Ynak.

1600 2000 2500 3200 4000

0,5

04

0,5

04

0,5

04

0,5

04

" BO3MOXHO MPUMEHEHWE CMIOLLHbIX, BEHTUIMPYEMbIX U HaBOoPHbIX PpraHLeBs (CM. «PnaHLbl OCHOBaHWA» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE 31EMEHTbI»).
2 KonunuecTBo KOMMNEKTOB onpegensaeTca no popmyne: [Konnyectso wkados B HKY] - 1. [aHHbIN KOMMNEKT pekoMeHAyeTca MPUMEHATb COBMECTHO C NiacTUHaMm
coepnHuTensHbiMn FO-00-CPL (8 wr./komnn.).

3 npOCTaBKM un3 aroponnacrta v KpOHLLITel;IHbI HeobXxoanMbl ANs KpenneHusa LUMH/Ka6eJ'IbeIX JIMHUI, NOAKNIOYaEMbIX K 3alUMTHO-KOMMYTaLIMOHHbIM annapaTam.

0,5

0,4

77



CucTteMa cOopHbIX LWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM U3 OTAESIbHbIX MPOBOAHWKOB
(MeaHbIX LWWH) UM cOBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NMPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadYeHbl 49 npMeMa

W pacrnpepeneHns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHATCA IMHENHO MeXIy
cocefHUMM naHenamm HKY gna opraHmsaumm egmHom
CUCTEMbI.

B 3aBUCUMOCTM OT NPpUMEHEHMUSA K COOPHbIM LWMHAM
MOTYT MPUCOEAMHATLCS WWHbI pacnpeaenuTesibHble,
coefivHUTENbHbIE W/MNN NPOBOAHMKM (NpoBoaa

n KabesbHble NTMHUK), NpeaHa3HavYeHHble

LNS MOAKIOYEHMS 3aLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparos.

Cucrema c6opHbix wuH (PM.CCLL). Cneundpukaumsa Ha ogHy ONOPHYIO TOUKY KpenneHus

CUcTeMmbl CGOprIX LWnNH

ApTukyn

FO-00-VRC-060

YI1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

YIS40-10-03-087

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08!

FO-00D-EN-M8-020"

FO-00D-VTORX-M6X30-020?

YIS40D-GS-062

OnucaHue

Ea.usM. 1600 2000 2500 3200 4000

Peika MoHTaxxHaa Tvna C 600 MM (2 wT./ynak.)  Ynak. - - - 1 1

Mpodunb antoMnHMEBBIN C NepdopaLimen,

AnHa - 2100 MM L. 0,47 0,47 0,5 0,75 0,75
M3onsTtop wunHopepxatena 50-10-1 L. 6 6 - - -
M3onsaTtop wunHonepxxatens 75-10-2 L. - - 6 6 -
M3onaTtop wuHonepxxatensa 87-10-3 L. - - - - 6
Btynka onopHas M8x12/20 L. 2 2 2 2 2
LLInunbka pe3bbosaa M6 LU 6 6 6 6 6
Tpy6ka nzonaumnoHHas 8x1 LU 6 6 6 6 6
lanka ¢dnaHuesas M6 L. 12 12 12 12 12
BonT c dpnaHuem M8x35 LT 2 2 2 2 2
[aika 3aknapHas M8 B KapkacHbIN Npodunb Viak. o1 o1 o1 o1 o1
(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmin ¢ MonyKpyriomn

ronoskon, wimuy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 01 01 01 01 01
(20 wr./ynak.)

lanka cTanbHasg kpyrnas M6 LU 8 8 8 8 8

CoepuHeHWe antoMUHUEBOrO ﬂpO¢Mﬂﬂ C KapKaCoOM 1 MOHTa>XHbIMU peﬂKaMM BO3MOXXHO MPU MOMOLLUUN KaK NPAMOYFOJIbHbIX, TaK U KPYT/bIX omepc‘rmh

' Heo6xoanMbl AN ycTaHOBKM B NPAMOYrofibHoe oTBepcTue npodunsa.
2Heo6xoa1Mbl ANs yCTaHOBKM B Kpyrioe oTBepcTue npoduns. [1Be railkn MCnonb3yloTcs Ans KpenieHns K HecyLeMy Npoduiiio M 0CHOBaHMIO, OCTaBLIMeCs -

ONd9 KpenneHud wnunek.

78



FORMAT =K

Cuctema c6opHbix wuH (PM.CCLL). OwmHOBKa 1 KpeneXXHble 3/1IeMeHTbI
Ha pacnpeaenuTenbHylo NaHeNb

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. 1600 2000 2500 3200 4000
LT 0,84 1,84
YBC10-10-120! LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm - - -
Kr 36 78,9
L. 0,84 1,84 2,84
YBC10-10-100' LuHa MegHas M1T 10x100x4000 mm - -
Kr 30 65,7 101,4

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 (20 wr /ynax) Ynak. 12 12 1.2 12 12
N ;ZZEZCT;FDTK?%Z?SQ;” C MeTpuryeckomn LT 12 12 12 12 12
z e T
z priaeerir TR
) BonTt M12x80 c wecTurpaHHOM rofIoBKOM Wit _ _ _ _ 12

1 nonHom pesbbon DIN 933

MeTusbl HEO6XOANMbI AN1F MEXTAHENbHOrO COEANHEHUSA C60pHOI;1 WKHbI.

T KonuuecTBo MefHbIX LUKMH yKa3aHo B LUTYKaX (AJMHa — 4 M) U NPUBELAEHO A5 BCEM WMPWHbI MaHeN, BHE 3aBUCMMOCTM OT KONMYECTBa ONOpHbIX Touek. Obpatute
BHWMaHWe, uTo B Npavc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUoBpEeTaloTCs OTAENbHO.

79



N ]

o

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnseT cobom KomMnnekc,
COCTOSALLMI U3 OTAENbHbIX MPOBOAHUKOB (MEAHbIX
LWIMH) UM cOBPaHHbIX MakeToB MPOBOLHWKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpeHa3HayeHbl Anda npuema
W pacnpepesieHns aNeKTpPo3IHepPrum COBMeCTHO
C cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coeguHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHu3aumMm equHoOM CUCTEMBI.

B 3aBucrmMocTm oT npuMeHerusa k wnHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onycku N

1 PE WWH 1/nnmn npoBoAHMKM (MpoBofa U KabenbHble
JTIMHUN).

KomnnekTt wuH N, PE (PIMN.PEN). Cneundukaums Ha oaHYy ONOPHYIO TOUKY KpensieHus

wuH N, PE

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

FO-00-NPE-2 KpoHwTtenH N-PE Trna 2 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

Y1S11-40-10-KO5 M3onatop onopHbin SM40 (M10) L. 2 2 2 2 2

FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 Tapenbyatas npyxuHHasa DIN 6796 Ynax. 03 03 03 03 0,3
(20 wr./ynak.)

. laka M10 wecTurpaHHasa ¢ MeTpuyeckom W 1 1 1 1 1
pesbbom DIN 934-1987 '

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 LT, 2 2 2 2 2

] Bont M10x25 ¢ wecturpaHHom ronoskom W 3 > _ _ _
1 nonHom pesbbon DIN 933 ’

] Bont M10x30 ¢ wecturpaHHom ronoskom W B 1 1 1 1
v nonHom pesbbon DIN 933 ’

] Bont M10x45 ¢ wecTnrpaHHoM ronoskow W B ~ 5 5 B
v nonHow pesbbon DIN 933 ’

] Bont M10x65 ¢ WwecTnrpaHHoM ronoskown Wt B ~ B B 5

v nonHow pesbbon DIN 933

' MeTusbl 6e3 apTUKYNOB MPUOBPETAOTCA OTAESBHO.

80



FORMAT =K

KomnnekTt wuH N, PE (PMN.PEN). OwmHoBKa U KpeneXHbie 3/1eMeHTbl
Ha pacnpeaenuTenbHyIo NaHenb

ApTukyn OnucaHue Ea.nzm. 1600 2000 2500 3200 4000
L. 0,28 0,56
YBC10-10-120! LunHa MmegHas M1T 10x120x4000 MM - - -
Kr 12 24
LT 0,28 0,56 0,84
YBC10-10-100' LWunHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm - -
Kr 10 20 30
LT 0,28
YBC10-10-080' LuHa MmegHas M1T 10x80x4000 mm K - - - - 8
r
LT 0,28
YBC10-10-060' LLnna MmegHag M1T 10x60x4000 mMm K - - - o -
r
L. 0,28
YBC10-10-050! LlnHa MegHasa M1T 10x50x4000 mMm K - - 5 - -
r
L. 0,28
YBC10-10-030' LunHa MegHasg M1T 10x30x4000 MM K - 3 - - -
r
L. 0,28
YBC10-05-050" LunHa MmegHas M1T 5x50x4000 mMm K - - - - -
r ,

LLlan6a M12 tapenbuatas npy>kuHHas DIN 6796

FO-00D-WD-M12-020 Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,6
(20 wT./ynak.)
lalika M12 wecTurpaHHas c MeTpuyeckom

2
pesb6oit DIN 934-1987 L. 5 5 5 5 6
BonTt M12x35 ¢ wecTnrpaHHOM ronoskowm

2 o z L. 1 - - - -
1 nonHow pesbbon DIN 933
BonT M12x40 c wecTurpaHHOM rofIoBKOM

2
1 nonHom pesbbon DIN 933 LT 4 5 ! ! 2

5 BonT M12x60 ¢ WwecTnrpaHHoOM ronoskomn W B B 4 4 B
1 nonHow pesbbon DIN 933 '

) BonTt M12x80 ¢ WwecTnrpaHHoOM ronoskomn W B B B B 4

1 nonHou pesb6own DIN 933

MeTu3bl HeO6XOAMMbI AN MexnaHenbHoro coeanHerus wiH N u PE.
Ceuenue winHbl N cocTaenaet 100% ceuenus pasHoro naketa cbopHor pacnpeaenutensHom WiuHbl. Ceyerune PE BbibrpaeTca Ha OCHOBaHWUM
FOCT IEC 61439-1-2013.

" KonmuecTBo MefIHbIX LWWH yKa3aHo B WTYKax (AnvHa - 4 M) 1 NpUBeAEeHO AN BCe LUMPWHbI NaHesu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOSIMYECTBa ONOPHbIX Touek. Obpatute
BHMMaHMWe, 4To B Npanc-nuncte IEK ueHa npueeaeHa 3a 1m.
2MeTun3bl 6e3 apTHKyIoB NpUobpeTatoTcs OTAENbHO.

81



PacnpepenuTenbHasa cucTeMa LWVH NpefycMaTpuBaeT
opraHmn3saLmio NeperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH ana Tpexdas L, L, L, (A, B, C), npucoenmHaeMbix
K COOPHbBIM LLMHaM.

[ns pacnpenenntesibHOM WWHbI U MOAKIOYaEeMbIX
3aUMTHO-KOMMYTALIMOHHbIX annapaToB

B pacrnpeaenmTenibHOM NaHem pekoMeHayeTcs
BblbMpaTh 3HaYeHUda paboyero Toka He 6onee 2000 A.

MecTa YCTaHOBKU N KOJTMYECTBO OMOPHbIX
TOYEeK CUCTeMbl onpenendrTcd C y4eToM
OAHHbIX O peKOMeHAYyeMOM PaCCTOAHNN Mexay
LnHO4epXXaTennaMn.

OpraHusaumio neperoHa naketa wuH N v PE
HeoBXOAMMO BbIMOJSIHATL OTAENBHO (CM. pasgern
«PacnpegenutenbHble winHbl N, PE»).

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (PMN.PCLU). Cneundukaums Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY
KpenyieHUs CUCTeMbl pacnpeaeniuTesibHbIX LWKH

ApTukyn

Y1S40D-PSs-210

Y1S40D-PS-210?

YIS40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YI1S40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-083

82

OnucaHue

Mpodunb antoMnHMeBbIV ¢ NepdopaLmen, anvHa - 2100 MM

Mpodunb antoMmnHMeBbIV ¢ Nnepdopaumen, gnvHa - 2100 MM

M3onaTtop wuHonepxatena 50-10-1

M3onaTtop wuHonepxxatensa 75-10-2

BTtynka onopHas M8x12/20

LWnunbka pesbbosas M6

Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1

lanka pnaHuesaa M6

BonT c dnaHuem M8x35

Ea.usM. 1600 2000
L. 0,5 0,5
L. 0,75 0,75
L. 6 -
L. - 6
L. 2 2
L. 6 6
L. 6 6
L. 12 12
L. 2 2



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-O0OD-EN-M8-0203

FO-00D-VTORX-M6X30-020*

YIS40D-GS-06*

OnucaHue

lavika 3aknagHas M8 B kapkacHbIn npogunb (20 WT./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHape3satoLwmit ¢ Nonykpyriom ronoskom, wnmy, TORX30
DIN 7500 C (20 wr./ynak.)

lanka cTanbHas kpyrnas Mé

Ea.uam. 1600 2000

Ynak. 01
Ynak. 01
LT 8

CoeanHeHne antoMMHNEBOro NPOodUIIS C KAPKACOM 1 MOHTaXKHbIMU PeKaMm BO3MOXKHO MPW MOMOLLM Kak MPSIMOYTONbHbIX, Tak U KPYT/TbIX OTBEPCTUN.

'[Ina opraHusauum nogbeMa B naHensx rny6uHon 800 mm.

2[1na opraHusaunm nogbemMa B naHensax rnybuHon 1000 MM .

3 Heo6x0aMMbl ANA YyCTaHOBKM B NPAMOYrofibHOE OTBEPCTUE MPOodUna.
4 HeobxoaMMbl ANS yCTaHOBKM B Kpyrioe oTBepcTue Npodund. [lBe ranku Cnosb3ytoTca A8 KPenieHns K HecyLeMy Npodustio Ui OCHOBaHMIO, OCTaBLLIMECS —

ANA KpenneHua wnunek.

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (PM.PCLU). OwmHoBKa 1 KpeneXXHble 3/1eMeHTbl
Ha pacnpeaenuTenbHylo NaHeNb

ApTukyn

YBC10-10-100!

YBC10-10-060!

FO-00D-WD-M12-020

YkasaHHble MeTU3bl HEO6XOAMMbI A8 NPUCOeAMHEHUS NoAbeMa K COOPHBIM LWMHAM Ha HOMUHasbHble Tokun Ao 2000 A. Mpu npucoegnHeHnn K cC6OpHbIM

OnucaHue

LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

LLnna MmegHag M1T 10x60x4000 MM

Lan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796 (20 wrT./ynak.)

larka M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTpuyeckon pesbbon DIN 934-1987

Bont M12x40 ¢ wecTurpaHHom ronoekou 1 nonHowm pesbbon DIN 933

Bont M12x60 ¢ wecTurpaHHom ronoekom 1 nosiHon peabbon DIN 933

LWKWHaM Ha Tokn 6onee 2000 A TpebytoTca 60nTbl 60MbLUEN ANUHBI.

Ean.u3sm. 1600

LT 15

Kr 53,6
LT

Kr

Ynak. 1,2
L. 12

LT 12

LT -

0,1

0,1

2000

64,3

0,6

T KonmuecTBo MefiHbIX LWMH yKasaHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) U npuBeAeHO A8 MOAbeMa Ha BCIO BbICOTY MaHesu, BHe 3aBUCUMOCTU OT KOJIMYECTBa OMOPHbIX TOUEK.
O6paTtuTe BHUMaHKe, uTo B Nparc-nucte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1m.
2 MeTm3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETaTCS OTAENbHO.

83



PACNPEOAEMINTENDbHASA NAHEND

PacnpenenuTtenbHas cucteMa WWH NpeaycMaTpmBaeT
opraHmn3saLmIo neperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH N u PE.

Mpw NnpuMeHeHUK KabenbHOMW NaHen

¢ pacnpegenutensHon wnHown N, PE coBMecTHO

C pacnpefenuTenbHOM NaHesnbio pekoMeHayeTcs
BbI6UpPaTh 3HaUYeHWA paboyero Toka fLaHHbIX LWKH
He 6onee 2000 A.

PacnpepenutenbHbie wuHbl N, PE (PM.NPE). Cneundukaumnsa Ha o4HY ONOPHYIO TOUKY
KpenneHus nogbema wuH N u PE

ApTukyn

FO-00-CVRA-037'

FO-00-CVRA-0572

FO-00-NPE-1

YIS11-40-10-KO5

FO-00D-VTORX-M6X10-050

FO-00D-WD-M10-020

84

OnucaHue Ea.usM. 1600 2000
Peiika MoHTaxHasa ona kabend Tuna A 370 Mm (4 wT./komnn.) Komn. 0,25 0,25
Peiika MoHTaxHasa ona kabend Tuna A 570 MM (4 wT./komnn.) Komn. 0,25 0,25
KpoHwTenH N-PE Tnna 1 (2 wT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5
Msonatop onopHbii SM40 (M10) L. 1 1
B
LWan6a M10 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796 (20 wr./ynak.) Ynak. 0,2 0,2



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ea.usm. 1600 2000
3 larika M10 wecTturpanHasa c MeTpuyeckon pesbbort DIN 934-1987 L. 1 1
3 Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 1 1
3 Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nonHom pesbbor DIN 933 L. 2 1
3 Bont M10x30 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nosHon peabbor DIN 933 L. - 1

! [ins opraHusaumm nogbemMa B naHensax rayouHomn 800 MM.
2 [ina opraHusaLmm nogbema B naHenax rnyéuHomn 1000 mm.
3 MeTusbl 6e3 apTUKYIOB NPUOBpeTatoTCH OTAESbHO.

PacnpepenurensHbie wuHbl N, PE (PM.NPE). OwumnHoBKa u KpeneXxHbie 3/1eMeHTbI
Ha noabeM wWuH N n PE B uMHHOW/kabenbHoMn naHenu

ApTukyn OnucaHune En.usm. 1600 2000

L. 04
YBC10-10-100! LLnna megHas M1T 10x100x4000 mm -

Kr 14,3

L. 04
YBC10-10-080' LunHa MegHas M1T 10x80x4000 mm -

Kr 1,4

L. 0,1 0,1
YBC10-10-050! LunHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm

Kr 1,8 1,8

LT, 0,4
YBC10-05-050' LnHa megHas M1T 5x50x4000 mm -

Kr 3,6

L. 04
YBC10-10-030! LLnHa megHas M1T 10x30x4000 mm -

Kr 4,3
FO-00D-WD-M12-020 LLlan6a M12 Tapenbyatas npyxuHHasa DIN 6796 (20 wrT./ynak.) Ynak. 0,5 0,5
2 laika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom pesbbon DIN 934-1987 L. 5 5
2 BonT M12x35 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nosHom pesbbon DIN 933 L. 1 -
2 Bont M12x40 ¢ wecTurpaHHo ronoBkou 1 nonHowm pesbbon DIN 933 L. - 1
2 Bont M12x50 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nonHom pesbbor DIN 933 L. 4 4

YkazaHHble METU3bl HEOBXOANMbI A8 MpucoeanHeHus nogbema K wimHaM N n PE Ha HoMuHanbHble Tokn go 2000 A. Mpu npucoeanHerun k wunHam N n PE
Ha Tokun 6onee 2000 A TpebytoTca 60Tbl 6onbLUen ASIUHDI.

" KonmuecTBo MefiHbIX LWKWH yKa3aHo B WTyKax (AnvHa - 4 M) 1 NpuBeeHO AN NOAbEMA Ha BCIO BbICOTY MaHeNu, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOSTMYECTBA OMOPHbBIX TOYEK.
O6paTuTe BHUMaHWe, 4To B Npaic-nucTe |EK LeHa npuseaeHa 3a 1m.
2MeTun3bl 6e3 apTHKyI0B NpuobpeTatoTcs OTAENbHO.

85



PACNPEOAEMINTENDbHASA NAHEND

CeKLuMOoHMpOBaHWe pacrnpeaennTenbHom
naHenu sBnaeTca Hanbosnee CNOXHbIM BOMPOCOM
N3-3a OFPOMHOIO Pa3HOO6Pa3UsA BO3MOXHbIX
KOMOMHaLLMIM yCTaHaBNMBaeMoro obopynoBaHus
M KOHPUrypauum LWMHHOM CUCTEMBbI.

PaznunyHble cTeneHn cekKLMOHNPOBaHUS
dopmMupytoTca NyTeM noabopa pasHOO6Pa3sHbIX
KOHOUIypaLMini CEKLIMOHMPYIOLLMX MePeropoaoK.

B naHHOM KaTanore npeacTasneH NpuMep, KOTOPbIN
NMOMOXXEeT BaM MOHATb MPUHLMM MOCTPOEHMA OCHOBHbIX
$OpPM CEKLLIMOHMPOBaHWSA B pacrpefenuTenbHbIX
naHenax Ha 6ase koHcTpykTBa FORMAT PRO.

YuuTbiBaa pazHoobpasme KoHdUrypaLmMm pacnpeaenmTenbHbix NnaHenen, paséepem npumepsl CGOpPKY,
npeAcTaBneHHble Ha UNCTPaLMaX.

Tak, pacnpep,enMTeanoﬁ naHesin co BCTPOEHHbIM LWMHHbIM OTCEKOM, I'Ipe,EI,CTaBJ'IeHHOVI Ha C‘)OTO, COOTBETCTBYET

cnepytowmii Habop yCTaHOBOYHbBIX MOZYNEN.

YcTaHOBOUHbIE MOAYN

ApTukyn

FO-00-MPU-020-060
FO-00-ADVT-020-060
FO-00-HIW-035-060

FO-00-MPU-035-060

86

OnucaHue

En. usm. Kon-Bo

[MaHenb MoHTaxxHada yHuBepcanbHasa 200x600 MM Komnn. 1

KoMnnekT ropusoHTanbHol yctaHoBku ARMAT MCCB Tunopasmepa A/D

BTbIYHOrO MUcnonHerus 3/4P 200x600 MM Komnn. 3
KoMnnekT ropusoHTansHol yctaHoBku ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I Komnn 1
BbIKaTHOro ucnonHeHusa 3/4P 350x600 MM ’

[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHaa 350x600 MM Komnn. 1



FORMAT =K

McxoOmM 13 NpeanonoXeHus, YTO KaXKabI YCTaHOBOYHbIM KOMIMMEKT (MOHTaXXHasi mnata) COnepXuT
dyHKLMOHaNbHbIN 610K,

Mopa dyHKLMOHabHBIM 6I0KOM Nofpa3yMeBaeTcs StoboM annapaT UK CBA3Ka arnnapaToB, BbIMOSHAOWMNX e4UHYO
KOHKPETHYO OYHKLMIO ONepUPOBaHUA Harpy3kom.

MprMepoM PyHKLMOHAIbHOMO B10Ka B CaMOM MPOCTOM CIly4ae MOXET CIYXXMTb aBTOMaTUYECKUI BbiKtoYaTeNb
(BBOAHOM, CEKLIMOHHbBIV UNW OTXOAALLMIN). [IpyruMu npuMepamun GyHKLMOHANbHbIX 6JI0KOB MOXET ObITb
aBTOMaTUYECKUI BbIKITlOMaTESb C UBMEPUTENbHBIMU MprbopamMu, KOMBUHaLMA annapaToB AJs yrpaBieHNs
ABuratenem unm sTopuuHble Lenuv ABP.

1- obonoyka HKY;

2 - BHyTPEeHHEee CeKLMOHNPOBaHME (OTCEK C KNEMMaMU A1t MOAKIIIOUEHNS OTXOLALLMX IUHUIY);
3 - BHyTpeHHee CeKUMOHUPOBaHUe (O0TCeK ¢ GYHKLMOHaNbHbIM B/TOKOM);

4 - byHKUMOHaNbHbIN 6710K;

5 - KNeMMbl AN NOAKITIIOYEHWUS OTXOASLUMX IUHUI;

6 - c60pHbIe LWKHbI (BKMNtOYas pacnpefennTenbHble LWKHbI).

87



[Mpu popMe ceKLIMOHNPOBaHNS 2a aBTOMaTUYECKNE
BbIKJIlOUaTENN (BBOAHbIE M OTXOAALLME) 3aKPbITDI
rOPU3OHTaNbHbIMU U BEPTUKAIbHBIMU MEPEropoLKamu,
a cbopHas LWWHa M NOAKITIOYEHNE Kabenen HaxoasaTcs
B €4MHOM npocTpaHcTae. [pn 3ToM PyHKLIMOHaNbHble
6710KM He pa3feneHbl (To ecTb rpynna
KOMMYTaLMOHHbIX arffapaToB HAaXOLUTCS B yC/TOBHOM
«KOpOoboUKke», 06pa3oBaHHOM YCTAHOBOYHbIMU
KOMMIEKTaMM, CEKLIMOHHbBIMU ABEPbMW, BOKOBLIMU

W FTOPU3OHTaIbHbIMU MEePEeropoAKamMm annapaTHoOro
oTcekKa).

CekuunoHupoBaHue pacnpeaenutenbHon naHenu no ¢popme 2a (PIMN.KCrI.2a)

ApTukyn

FO-00-SWHR-060

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-035

OnucaHue

I'Ieperopo.u,Ka CeKUMOHMPOBaHNA rOPU3OHTallbHag annapaTHOro

oTceka, wupuHa - 600 MM

[Meperopopka annapaTHOro oTceka 60kKoBasi BepTuKasbHas

cnnowHag, sbicota - 200 MM

[Meperopopka annapaTHOro oTceka 6oKoBasi BepTuKasbHas

cnfolwHas, sbicota - 350 MM

Ea.uam. o 2500 0o 4000

Komn. 2 2
Komnn. 8 8
Komnn. 4 4

[Mpu dopMe cekuMoHMpoBaHUA 3a aBTOMaTUYECKNE
BbIKJIlOUaTENN (BBOAHbIE M OTXOAALLME) 3aKPbIThI
rOPU3OHTaNbHbIMU U BEPTUKASIbHBIMU MEPEeropoLKamu,
a cbopHas LWWHa W NOAKIoYeHNe Kabenen HaxoaaTca
B €MHOM MpOoCTpaHcTBe. B oTnnume ot popmebl 2a
dYHKLMOHasIbHble 6J10KU pasgenieHbl, TO eCTb KaXabii
dYHKLMOHaSIbHBIN 60K HAXOAUTCA B COBCTBEHHOM
«KOpOoBoUKe».

CekuunoHupoBaHue pacnpeaenurtenbHon naHenu no ¢opme 3a (PIN.KCr1.3a)

ApTukyn

FO-00-SWHR-060

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-035

88

OnucaHue

[Meperopoaka CEKLMOHMPOBaHUA TOPU3OHTasIbHasA anmnapaTHoOro

oTceka, wnpuHa - 600 MM

I'Ieperopo.u,Ka annapaTHOro oTceka bokoBas BepTuKasibHad

cnnowHagq, sbicota - 200 MM

I'Ieperopo,u,Ka annapaTHOro oTceka 6okoBas BepTuKaibHad

cnnowHag, sbicota - 350 MM

En. usm. Oo 2500 0o 4000

Komnn. 7 7
Komnn. 8 8
Komnn. 4 4



FORMAT =K

Mpuv popmMe cekLMoHWpPOoBaHNa 2b BbIBOAbI A1 BHELLHMX
| | NPOBOAHMKOB QYHKLMOHaSIbHbIX 6JIOKOB OTAENEHDI

oT cH6OpHbIX WKH. [1na obecneyerHns 6e3onacHOCTU
06CNY>KMBaOLLLEro NepcoHarna W BbICOKOM HaAeXHOCTU
3M1EKTPOYCTaHOBKM B LlaHHOM KaTasiore npuBoOAMTCS
peLleHne, B KOTOPOM CTEMEHb CEKLMOHMPOBaHMWS 2b
AOCTUraeTcsi orpaHUYeHNEM JOCTYMNa K COOPHOM LWNHE,

a Takxe oTAesIeHUEM BbIBOLOB A5 MOAKIIOYEHNS

K CHBOPHOWN LIMHE OT BbIBOAOB A1 BHELHNX MPOBOAHMKOB
KOMMYTaLMOHHbIX annapaTtoB. TakuM o6pa3omMm, B 4OCTYyMNe
OCTatoTCS TONTbKO KITEMMbl OTXOASALUMX JIMHUNA.

CekuunoHupoBaHue pacnpeaenutenbHou naHenu no ¢popme 2b (PMN.KCI.2b)

ApTukyn OnucaHue En. usm. Ao 2500 Ao 4000

FO-00-SWV-020-060 Meperopopnka cekLMoHMpoBaHNa BepTuKanbHas 200x600 MM Komnn. 1 1

MnaHka CeKLMOHNPOBaHUSA KOMMEHCaLUMOHHas Tuna 2 B Wwkad

FO-00-BPS2-060 WHPHHON 600 MM Komnin. 1 1
FO-00-SWH-060-040 Meperopopnka ceKLMoHMpoBaHMsa ropusoHTanbHas 600x400 MM Komnn 1 B
B Wkad rny6uHomn 800 MM '
FO-00-SWH-060-060 Meperoponka cekLMoHMpoBaHMsa ropusoHTanbHas 600x600 MM Komnn B 1
B Wkad rny6uHomn 1000 MM '
FO-00-SWF-020-060" Meperopopnka cekumMoHupoBaHusa 3agHasa 200x600 MM Komnn. 1 1
FO-00-BPS1-060" MnaHKa cekuMoHNpoBaHUa KoMMeHcaumoHHaa Tuna 1 (12,5 mm) Kommn 1 1
B Wkad wupmHor 600 MM '
FO-00-SWV-020-040? Meperoponka cekLuMoHUpoBaHua BepTukanbHaa 200x400 MM Komnn. 1 -
FO-00-SWV-020-060? [Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x600 MM Komnn. - 1
MnaHka ceKUMOHNPOBaHMA KOMMeHcalnoHHasa Tnna 1 (12,5 mm)

-00- - 2 -
FO-00-BPS1-040 B Kad WrpKHOi 400 MM Komnn. 1
FO-00-BPS1-060? MnaHka ceKUMOHNPOBaHUs KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) Komn B 1

B WkKad wupmHom 600 MM '

AA ~ _ Meperoponka cekLMOHMPOBaHNS BCTPOEHHOIO OTCekKa
FO-00-SWB-020-200 200%x2000 mm Komnn. 1 1
FO-00-SWBF-020-200" MNeperopopka ceKLMOHUPOBaHUS BCTPOEHHOIO OTCeKa 3aHss Komnn 1 1

200x2000 mm '
FO-00-SWV-020-040 Meperoponka cekuMoHMpoBaHusa BepTukanbHas 200x400 MM Komnn. 5 -
FO-00-SWV-035-040 Meperoponka cekLuMoHMpoBaHMsa BepTukanbHas 350x400 MM Komnn. 2 -
FO-00-SWV-020-060 Meperopopnka cekuMoHUpoBaHMsa BepTukanbHasa 200x600 MM Komnn. - 5
FO-00-SWV-035-060 Meperoponka cekLUMoHUpoBaHMa BepTukanbHasa 350x600 MM Komnn. - 2
FO-00-BPS1-040 MnaHka CEKLMOHNPOBaHMSA KOMMEHCaLMOHHasA Thna 1(12,5 MMm) KoM, 1 B

B Wkad wupuHon 400 MM
FO-00-BPS1-060 MnaHKa ceKuMoHNpPoBaHUA KoMMeHcaumoHHaa Tuna 1 (12,5 mm) Kommn, B 1

B Wkad wmpmHom 600 MM

OkoHYaHue Tabnumybl cM. Ha cTp. 20

89



OkoHYaHue Tabnumybl. Hayano cM. Ha cTp. 89

ApTukyn OnucaHue

FO-00-SWFB-020

[Meperopopaka CEKLMOHMPOBaHWUS 3aHSAS 4SS BEPTUKANIbHOMO

En. usm. Do 2500 0o 4000

Komnn. 4 4

LWIMHHOTO oTceKa (BbicoTa - 200 MM) B wkad wmpuHomn 600 MM

FO-00-SWFB-035

I'Ieperopo,u,Ka CeKUMNOHNPOBaHMA 3aAHAA N9 BEPTUKaJIbHOIo

Komnn. 2 2

LIMHHOrO oTceKa (BbicoTa - 350 MM) B Wwkad wnpuHon 600 MM

[Meperopoaka CEKLMOHMPOBaHUA BepTUKabHasA ANS
FO-00-SWVB-020-040 BEPTUKaNbHOMO WWHHOMO oTceka 200x400 MM B Wwkad rnybuHomn  Komnn. 4 -

800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BepTUKabHasa Ans
FO-00-SWVB-035-040 BEPTUKaNbHOMO WWHHOMO oTceka 350x400 MM B wkad rnyéuHon  Komn. 2 -

800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHas Ans
FO-00-SWVB-020-060 BEPTUKaNbHOMO LWWMHHOMO oTceka 200x600 MM B Wwkad rnybuHon  Komnn. - 4

1000 MM

Meperoponika CEKLMOHNPOBaHUS BePTUKabHas An1s
FO-00-SWVB-035-060 BEPTUKaNbHOro LWWHHOro otceka 350x600 MM B Wwkad rnybuHon  Komnn. - 2

1000 MM

' OneMeHTbl ANd opraHmsaunm ceKuMoHmnpoBaHua Npu AByCTOPOHHEM O6Cﬂy)KMBaHMM.

2 Tonbko Ana kpanHen naHenu HKY.

Mpu popme cekumoHnpoBaHua 3b PyHKLMOHANbHbIE
6710KM OTAENEHbI OT pacnpenesUTeNbHbIX LWWH,

a Tak>Xe OT KJIEMM [J191 OTXOAALWMX MPOBOLHUKOB.
KrieMMbl o1 OTXOAALLMX MPOBOLHNKOB TakKe
OTAENSAOTCA OT LWHH.

B npuMepe, paccCMOTpPEHHOM B aHHOM KaTasnore,
dopMa cekumoHnpoBaHus 3b no cyTn npeacTaenaeT
cobor koMbuHaumto dopm 2b n 3a.

CekuunoHupoBaHue pacnpeaenurtenbHon naHenu no ¢opme 3b (PMN.KCI.3b)

ApTukyn OnucaHue

[Meperopoaka CEKLMOHMPOBaHNA TOPU3OHTasIbHasa annapaTHoOro

En. usm. Oo 2500 0o 4000

FO-00-SWHR-060 Komnn. 7 7
oTceka, wnpuHa - 600 MM

FO-00-PVHC-020 Meperoponka annapaTHOro oTceka 6okoBas BepTMKallbHas Komn. 8 8
cnnouwHag, sbicota - 200 MM

FO-00-PVHC-035 [Meperopopka annapaTHOro oTceka 60KoBasi BepTuKasbHas Komn. 4 4
cnnowHas, sbicota - 350 MM

FO-00-SWV-020-060 Meperopopka cekumMoHMpoBaHUs BepTukanbHas 200x600 MM Komnn. 1 1

FO-00-BPS2-060 [MnaHka (EeKLJ,l/IOHMpOBaHI/IFl KOMMeHcaLUnoHHas T1Ma 2 B wkad Komm. 1 1
wpuHomn 600 MM

FO-00-SWH-060-040 Meperopopka CeKLMOHMPOBaHMS rOPU3OHTasbHas 600x400 MM Komm. 1 _
B Wwkad rny6uHomn 800 MM

FO-00-SWH-060-060 Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHMS FOPU3OHTasbHas 600x600 MM KoMm. B 1
B wkad rny6uHon 1000 MM

FO-00-SWF-020-060! Meperopopka cekumoHupoBaHusa 3agHasa 200x600 MM Komn. 1 1

90



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-BPS1-060!

FO-00-SWV-020-040?

FO-00-SWV-020-060?

FO-00-BPS1-0402

FO-00-BPS1-0602

FO-00-SWB-020-200

FO-00-SWBF-020-200'

FO-00-SWV-020-040

FO-00-SWV-035-040

FO-00-SWV-020-060

FO-00-SWV-035-060

FO-00-BPS1-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-SWFB-020

FO-00-SWFB-035

FO-00-SWVB-020-040

FO-00-SWVB-035-040

FO-00-SWVB-020-060

FO-00-SWVB-035-060

OnucaHue

MnaHKa cekuMoHNpoBaHUa KoMneHcaumoHHaa Tuna 1 (12,5 Mm)
B WKad WwupunHon 600 MM

[Meperopoaka cekunoHnpoBaHua BepTukanbHasa 200x400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHma BepTukanbHasa 200x600 MM

MnaHKa ceKLuMOoHNPOBaHUs KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm)
B Wkad wmpuHon 400 MM

MnaHKa ceKLuMOoHNPOBaHUs KOMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm)
B Wkad wupmHom 600 MM

Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHWA BCTPOSHHOIO OTCeKa
200x2000 MM

Meperopoaka CeKLMOHMPOBaHWA BCTPOSHHOIO OTCEKa 3af4HASA
200x2000 MM

Meperopopnka cekuMoHUpoBaHusa BepTukanbHasa 200x400 MM

Meperopopka cekUMoHUpoBaHMsa BepTukanbHasa 350x400 MM

Meperopopnka cekUMoHUpoBaHMa BepTukanbHaa 200x600 MM

Meperoponka cekuMoHUpoBaHMa BepTukanbHasa 350x600 MM

MnaHka cekUMOHNPOBaHWA KoMMeHcaloHHasa Tuna 1 (12,5 mm)
B Wwkad wmpuHon 400 MM

MnaHka ceKUMOHNPOBaHMA KOMMNeHcaloHHasa Tuna 1 (12,5 mm)
B WkKad wmpuHom 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBAHNS 3afHAN 415 BEPTUKAIbHOrO
LUMHHOrO oTceka (BbicoTa - 200 MM) B wkad wmpuHom 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNSA 3afHAN 415 BEPTUKAIbHOrO
LUMHHOrO oTceka (BbicoTa - 350 MM) B Wwkad wmnpuHomn 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHNA BepTUKanbHas
LN9 BepTUKabHOro wuHHoro otceka 200x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBaHNSA BepTUKaNbHas
0719 BEPTUKaNbHOro WwWuHHoro otceka 350x400 MM B Wwkad
rny6uHon 800 MM

[Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHMA BEpTUKanbHas
019 BEPTUKanbHOro WnHHoro otceka 200x600 MM B Wkad
rny6uHon 1000 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHNA BepTUKanbHas
L7191 BEPTUKaIbHOro WMHHOro otceka 350x600 MM B lwkad
rny6uHon 1000 MM

' 2neMeHTbI aNna opraHm3aunmn CeKLMOHNPOBaHUA NMpu ABYCTOPOHHEM O6CJ‘Iy)KVIBaHI/II/1.

2 Tonbko ans KpanHewn naHeny HKY.

En. usm. Ao 2500

Komnn. 1
Komnn. 1
Komnn. -
Komnn. 1
Komnn. -
Komnn. 1
Komnin. 1
Komnn. 5
Komnn. 2
Komnn. -
Komnn. -
Komnn. 1
Komnn. -
Komnn. 4
Komnin. 2
Komnn. 4
Komnin. 2
Komnn. -
Komnn. -

A04000

91



HE-F-EN NN NW NN NN NN E-N-N NN N-N-N-F-N-N-N-E-E-N-NN-N-E-NE-N-N-F-F-E-N-E-E-E-

- N ¥ B R

LN LT

BHeLHMI BUA pacnpeaenuTenbHoM NaHenv npeacTaeneH 6e3 Asepert, panblunaHenein u CeKLMOHMPYIOLLMX MEPEropOAOK.

Odd. ViNdO



T 1 4

LIMHHAA/KABEJNIbDHASA

NMAHENDb

LLnHHasa/kabenbHasa naHenb wiupuHon 400 MM Bcerfa 3akpblBaeTCa ABEPbLIO BO BCIO BbICOTY MaHes.

[NaHenb npenHasHaveHa gna opraHnsaunm neperoHa Unn npoknagk CUCTeMbl C60prIX MeaHbIX LUWMH 1 MOXXEeT
NPUMEeHATbCA COBMECTHO C BBOOAHbIMU, CEKLLMOHHbBbIMU NN oBbIMU OPpyrmMm naHenamu. |_|pl/l MOHTaXxe
B HEM CUCTEMbl COEAUHUTESbHbIX LLUWH OHa npmnMeHdaeTcd COBMeCTHO C pacnpenenntesibHbIMM NaHenamMmn

OAHOCTOPOHHEro 0b6CnyXMBaHUS.

KabenbHas naHesnb npegHasHadeHa A opraHmM3al My BbiIBOAA OTXOAALMX KabeNbHbIX JIMHUM

OT pacnpenenmTeNnbHOro 3aLlMTHO-KOMMYTaLIMOHHOIO 060PYA0BaHNS U, Kak NPaBuo, MPUMEHSAETCSH COBMECTHO
C pacnpenenuTesbHbIMU NaHeNsaMn ogHOCTOPOHHEro 06CyXMBaHUS. [1pU MCMONb30BaHWN B TAKOM KayecTBe
B NaHenu nmetotcs onycku WnH N 1 PE, onumnoHanbHO MOryT MOHTUPOBATLCS 3/1EMEHTbI ANA KPEMnIeHus

KabenbHbIX IMHUN.

Tun naHenm
[abapuTHble pa3smepbl 6e3 60koBbIX cTeHOK (BxLLxI"), MM

O6cnyxuBaHue

MNoaknioueHne’

TeMnepaTypa okpyxatolei cpeapl?, °C
Yron oTKpbITUS ABEPW, rPaga.

LeT wkada®

LiBeT uokons

CreneHb 3aWwuThbl

Knacc 3awumThbl

HoMuHanbHbIN KpaTKOBpeMeHHO fonycTumbin Tok |4, kA/cek

cw /

HoMuHanbHbIN yaapHbIN TOK 3N1EKTPOAMHAaMUUYECKOW CTOMKOCTU COOPHBIX WWUH ka", KA

HoMuHanbHoe nMnNynbCHoE Bblaep>XUBaeMoe HanpsaxxeHune (Jimp’ kB

CooTBeTcTBME CTa HAoapTam

TKonuuecTBo 1 ceyeHme OTXOAALLMX KaBebHbIX JIMHWI BblGupaeTcs
Mo NPoeKTy. BO3MOXHOCTb MoAKNOUYEeHWA Kabens AN KaXXaoro KOHKPETHOro
dyHKLMOHanbHoro 6noka onpegenseTca NPoekTUpoBLLMKoM HKY.

Y3Jibl, BXOAALWUE B COCTAB NAHEJTIUN

Komnnekr

KOHCTPYKTUBHbIE 2N1EeMeHTbl Kopryca
CucTteMa cH6OpHbIX LWKH

KomnnekT wuH N, PE
PacnpepenutenbHasa cuctema WKWH
PacnpepenutenbHble wuHbl N, PE

KoMMneKT ceKLUMOHMNPYIOLLMX Neperopoaok

CeKuMOHHas
0o 2500 A 2100x400x800
0o 4000 A 2100x400x1000

OpHoCTOpOHHEee/nBYCTOPOHHEE

KabenbHbIMU NIMHUAMW CHU3Y/CBEpPXY

-5..+40

10

RAL 7035

RAL 7021

IP31

|

63

139

12

FOCT IEC 61439-1-2013
FOCT IEC 61439-2-2015
rOCT IEC 62208-2013

2 CpepHss TeMnepatypa 3a 24 u - He 6onee 35 °C.
3 LiBeT KpblLlwK, OCHOBaHMs, ABePU, GOKOBbIX U 3aAHUX CTEHOK.
4 CornacHo pesysistataMm ucrbitaduin 4o 4000 A.

Ccblika
WKN.K
WKM.ccu
LLIKIM.PEN
LLIKIM.PCLU
LLIKIMN.NPE
LIKIM.KCN

93



LWMHHASA/KABENIbHASA NAHENDb

KoHcTpykTuBHbIE aneMeHTbl kopnyca (LLUKIM.K)

ApTukyn

FO-00-KOF-040-080

FO-00-KOF-040-100

FO-00-FBS-040-080'

FO-00-FBV-040-100'

YKM40D-FO-ST-200

94

OnucaHue

Kpbliwa 1 ocHoBaHwue (Nop dnaHew)

KOHCTPYKTUBHO NaHesb NpeacTaBngeT cobomn
COBOKYTMHOCTb 3/1eMEeHTOB, 0bpa3sytoLLmx B cbope
anekTpoTexHnyeckmm Wwkad. OH ABNAETCA KapKacoM
LN MOHTaXKa CUCTEM LLUKMH 1 KabBebHbIX TMHWUM.

Kak npaBuno, B 6a30Bbi cocTaB Wwkada BXOAUT
KpblLlla, OCHOBaHWe, BepTUKaSIbHblE CTOMKMU, LLOKOJIb,
3a4HAA NaHenb 1 aABepu. MoxHo obecneunTb
paclwmpeHme dyHKLMOHaNa 3a cyeT fobaBneHns
Pa3NNYHbIX KOHCTPYKTUBHbIX 3/IEMEHTOB.

[MaHenb He Noapa3lyMeBaeT pa3MeLLeHMs B HEN
aKTMBHOro obopynosaHua. B cnyuae kabenbHom
naHes M PEKOMeHIyeTCs UCMOMb30BaHMeE KNeMM
NN KabesbHbIX 3aXKMMOB (CM. «D/1eMEHTbI

419 KpenneHus kabesnen» B pasgesne
«KOHCTPYKTUBHbIE 3IEMEHTbI»).

Kapkac obnafaeT BbICOKOM HecyLen CNoCObHOCTbIO
W NpeacTaBieH WMPOKUM PAAOM TUMOPa3MepoB.
[MoaxoanT Kak Ana O4HOCTOPOHHErO, Tak

W oSt ABYCTOPOHHErO TEXHUYECKOro 06CNyXXMBaHUS.

Ep.msm. 1600 2000 2500 3200 4000

400x800 MM Komnn. 1 1 1 - -
Kpbiwa 1 ocHoBaHWe (nog, dnaHeL) _ _ _

400x1000 mm Komn. ! !
®PnaHew, ocHOBaHMA CMIOWHOM B Lkad Komn 1 1 1 _ B
400x800 MM ’

®naHeLl, OCHOBaHUS BEHTUNIMPYEMbIN B LiKag _ _ _

400x1000 mm Komn. ! !
Crowika BepTukanbHas 2000 mm (4 wt./komnn.)  Komnn. 1 1 1 1 1



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00-STD-200

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-040-7021

FO-00D-PCV-010-040-7021

YKM40D-FO-FP-200-040-54

FO-00-PBV-200-040

YKM40D-FO-DM-200-040

FO-00-RBB-040

FO-00D-VTORX-M6X10-050

YKM40D-FO-JK-200-542

OnucaHue

CroWKa LoNoIHUTEIbHasA BEPTUKasbHas
2000 MM

KoMMNeKT yrnoBbiX 3/1eMEHTOB LLOKONS
(4 wT./koMnN.)

KomnnekT naHenu yokons 100x400 mm
RAL 7021 (2 wT./xomn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyeMasa 100x400 MM
RAL 7021 (2 wT./xoMn.)

MNanenb 3agHsaa 2000x400 mm P54

MaHenb 3agHsas BeHTUnMpyemMas 2000x400 MM

[Bepb MeTannmyeckas 2000x400 MM

Peika ocHoBaHus Tmn B 400 MM (2 wT./komnn.)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLmit C Monykpyrion
ronoskon, wimu, TORX30 DIN 7500 C
(50 wr./ynak.)

KomnnekT gns coeanHerus wkados P54

En. usm.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komnn.

Komn.

Komnn.

Ynak.

Komnn.

1600

0,5

04

2000 2500 3200 4000

0,5 0,5 0,5 0,5

04 04 04 04

' BO3MOXHO MPUMEHEHWe CMITOLLHbIX, BEHTUIMPYEMbIX M HaBOoPHbIX PpraHLeBs (CM. «PiaHLbl OCHOBaHWA» B pasaene «KOHCTPYKTUBHbIE 31EMEHTbI»).
2 KonmuecTBo KOMMNEKTOB onpegensaeTca no dopmyne: [Konnyectso wkados B HKY] - 1. [JaHHbIN KOMMNEKT peKOMEHAYETCA MPUMEHATb COBMECTHO C NacTMHaMu
coegnHuTensHbiMmn FO-00-CPL (8 wr./komnn.).

95



CucTteMa cOopHbIX LWH NpeacTaBnseT cobomn
KOMIMJIEKC, COCTOALLMM U3 OTAESIbHbIX MPOBOAHWKOB
(MeaHbIX LWWH) UM cOBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NMPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

Takne cucTeMbl NpeaHasHadYeHbl 49 npMeMa

W pacrnpepeneHns anekTpoaHeprm B coctase HKY.
C60pHbIe LWMHbI COEANHATCA IMHENHO MeXIy
cocefHUMM naHenamm HKY gna opraHmsaumm egmHom
CUCTEMbI.

B 3aBUCUMOCTM OT NPpUMEHEHMUSA K COOPHbIM LWMHAM
MOTYT MPUCOEAMHATLCS WWHbI pacnpeaenuTesibHble,
coefivHUTENbHbIE W/MNN NPOBOAHMKM (NpoBoaa

n KabesbHble NTMHUK), NpeaHa3HavYeHHble

LNS MOAKIOYEHMS 3aLUTHO-KOMMYTaLMOHHbIX
annaparos.

Cucrema c60opHbix wuH (LUKM.CCLU). Cneundpukaumsa Ha oaHY ONOPHYIO TOUKY KpenJieHUs

CUCTeMbl CGOprIX LWnH

ApTukyn

FO-00-VRC-040

Y1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08!

FO-00D-EN-M8-020"

FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-062

OnucaHue

Ea.uam. 1600 2000 2500 3200 4000

Peiika MoHTaxHaa Tuna C 400 MM (2 wT./ynak.)  Ynak. - - - 1 1

Mpodunb antoMUHKEBbIV ¢ Nepdopaumnen,

AAka - 2100 M L. 0,47 0,47 0,5 0,75 0,75
M3onaTtop wuHonepxatens 50-10-1 L. 6 6 - - -
MN3onaTtop wuHonepxatens 75-10-2 LU, - - 6 6 -
M3onsTop wunHopepxatensa 87-10-3 L. - - - - 6
Btynka onopHas M8x12/20 LLT. 2 2 2 2 2
LLinunbka pesbbosaa M6 LLT. 6 6 6 6 6
Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1 L. 6 6 6 6 6
laika dnaHuesas Mé L. 12 12 12 12 12
BonT c dnaHuem M8x35 LT, 2 2 2 2 2
lalika 3aknagHaa M8 B kapkacHbIl Nnpodunb Viak. o1 o1 o1 o1 01
(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwuin ¢ NonyKpyriomn

ronoskon, wnmy, TORX30 DIN 7500 C Ynak. 01 01 01 (OX] 01
(20 wr./ynak.)

laiika cTanbHada kpyrnas Mé L. 8 8 8 8 8

CoepnnHeHWe antoMUHUEBOTO npod)wnq C KapKaCoOM U MOHTaXXHbIMU peﬁKaMM BO3MOXXHO MNP MOMOLLM KaK MPAMOYTrOJ1bHbIX, TaK U KPYTbIX OTBepCTMﬂ.

"Heo6xoAMMbI NS yCTaHOBKW B MPSIMOYrOfibHOE OTBEPCTUE MPOdUs.
2 Heo6xoAMMbl ANs yCTaHOBKM B Kpyrioe oTBepcTue npoduns. [1Be raiiku UCNonb3yloTcs Ans KPEnieHus K HecyLweMy NpoduIiio UM OCHOBaHMIO, OCTaBLIMeCS -

ONg KpenneHusa Wwnunek.

96



FORMAT

T 1 4

CuctemMa c60opHbix wuH (LUKM.CCLL). OwmHoBKa U KpeneXXHble 3/1IeMeHTbl Ha WUHHYI0/

Ka6enb|-|y|o naHesb

ApTukyn

YBC10-10-120"
YBC10-10-100!

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm

LuHa MegHas M1T 10x100x4000 mm

LLlan6a M12 Tapenbyatasa npyxuHHas DIN 6796
(20 wT./ynak.)

lalika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom
pe3bboit DIN 934-1987

BonT M12x40 ¢ wecTurpaHHOM rosIoBKom
1 nonHom pesbvbon DIN 933

BonTt M12x60 ¢ wecTurpaHHOM rofioBKom
1 nonHom pesbvbon DIN 933

BonTt M12x80 c wecTurpaHHOM rofIoBKOM
1 nonHom pesbbon DIN 933

MeTusbl HEO6XOANMbI AN1F MEXTAHENbHOrO COEANHEHUSA C60pHOI;1 WKHbI.

En. usm.
L.

Kr

L.

Kr

Ynak.

L.

L.

L.

0,38
13,6

0,38
16,3

12

12

0,76
27,1

0,76
32,6

1,26
45

12

12

' KonnuyecTBo MegHbIX LUWH yKa3aHo B WTyKaX (4/1MHa - 4 M) U NpuUBeAEHO AN BCeM WMPUHbI MaHesn, BHE 3aBUCUMOCTH OT KONTMYeCTBa ONOpPHbIX Touek. ObpaTuTe
BHUMaHMe, yTo B Npanc-nucTe |EK LeHa npuBepeHa 3a 1 M.
2 MeTun3bl 6e3 apTHKYIOB MPUOBPETaTCs OTAENbHO.

1600 2000 2500 3200 4000

97



o

Cuctema wuH N 1 PE npepncrtasnset cobom komnnekc
3M1EMEHTOB, COCTOALMMN U3 OTAENbHbIX MPOBOAHWKOB
(MeaHbIX LWWH) UM coBpaHHbIX MakeTOB MPOBOLHMKOB,
N30NNPYIOLWUX WMHOAEPXATENEN N MPOYMX
KOHCTPYKTMBHbIX U KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB.

[aHHble cucTeMbl NpeHa3HayeHbl Anda npuema
W pacnpepesieHns aNeKTpPo3IHepPrum COBMeCTHO
C cucTeMom cbopHbIX WKH B cocTaBe HKY.

Cwuctema wunH N n PE ogHom naHenu coeguHaeTca
JIMHEMHO MeXay cocegHMMK NaHenamm HKY
AN19 OpraHu3aumMm equHoOM CUCTEMBI.

B 3aBucrmMocTm oT npuMeHerusa k wnHam N n PE moryT
NPUCoeanHATLCS pacnpenenuTenbHble onycku N

1 PE WWH 1/nnmn npoBoAHMKM (MpoBofa U KabenbHble
JTIMHUN).

KomnnekT wuH N, PE (LUKM.PEN). Cneundukauma Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY KpenseHUs

wuH N, PE

ApTukyn Onucanue Ea.usm. 1600 2000 2500 3200 4000

FO-00-NPE-1 KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wr./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

FO-00-NPE-2 KpoHwTenH N-PE tvna 2 (2 wr./ynak.) Ynak. 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

Y1S11-40-10-KO5 M3onsTop onopHbin SM40 (M10) L. 2 2 2 2 2

FO-00D-WD-M10-020 LLlan6a M10 TapenbyaTtas npyxuHHas DIN 6796 Viak. 03 03 03 03 03
(20 wr./ynak.)

] laka M10 wecTurpaHHaa ¢ MeTpUYECcKom W 1 1 1 1 1
pesbbom DIN 934-1987 ’

! Bont M10x16 TOCT 7798-70 L. 2 2 2 2 2

] Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom W 3 > B B _
v nonHow pesbbon DIN 933 ’

; Bont M10x30 ¢ WwecturpaHHom ronoskom W B 1 1 1 1
v nonHow pesbbon DIN 933 ’

; Bont M10x45 ¢ WwecTUrpaHHoOM ronoskowm Wit _ _ 5 5 _
1 nonHow pesb6on DIN 933

] Bont M10x65 ¢ wecTtunrpaHHom ronoskomn W _ _ _ _ 5

1 nonHow pesb6oi DIN 933

"MeTu3bl 6€3 apTUKYNOB NPUOBPETAIOTCS OTAENBHO.

98



FORMAT

T 1 4

KomnnekT wuH N, PE (LUKM.PEN). OwmMHoBKa U KpeneXXHble 3/1IeMeHTbl Ha WWUHHY0/

Ka6enb|-|y|o naHesb

ApTukyn

YBC10-10-120"
YBC10-10-100!
YBC10-10-080!
YBC10-10-060"
YBC10-10-050'
YBC10-10-030'
YBC10-05-050'

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LLnna megHas M1T 10x120x4000 mm

LuHa MegHas M1T 10x100x4000 mm

LunHa MegHas M1T 10x80x4000 mm

LuHa MegHas M1T 10x60x4000 mm

LWunHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm

LunHa MmegHas M1T 10x30x4000 mMm

LWunHa MmegHas M1T 5x50x4000 mMm

LLlan6a M12 Tapenbyatas npy>xxuHHasa DIN 6796
(20 wT./ynak.)

lalika M12 wecTurpaHHasa c MeTpuyeckom
pe3bbou DIN 934-1987

BonT M12x35 ¢ wecTurpaHHoOM ronoskowm
1 nonHou pesb6on DIN 933

Bont M12x40 c wecTurpaHHom ronoskom
1 nonHou pesbbown DIN 933

BonT M12x60 ¢ wecTurpaHHOM rosIoBKowm
1 nonHou pesbbown DIN 933

BonT M12x80 ¢ wecTurpaHHoOM rosioBKowm
1 nonHou pesbbown DIN 933

MeTusbl HeobxoanMbl ANd MexnaHenbHoro coeamHeHms wnH N n PE.
Ceyenue wuHbl N coctaBnsaeT 100 % ceueHuns dasHoro naketa cbopHom pacnpeaenutenbHon WwuHbl. Cevyenne PE BbiGupaeTcs Ha oCHOBaHUM

FOCT IEC 61439-1-2013.

En. usm.

L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr
L.
Kr

Ynak.

L.

L.

013
4,6

0,13
12

0,5

013
5,6

0,13
14

0,5

1600 2000 2500

0,26
9,3

0,13
23

0,5

3200 4000
0,26
1
0,39
13,9
0,13
37
0,13
2,8
0,5 0,6
5 6
1 2
4 -
- 4

" KonunuecTBo MefHbIX LUWMH yKa3aHo B LUTYKax (BJIMHa - 4 M) 1 NPUBELEHO A5 BCEM WMPWHbI MaHeN, BHE 3aBUCUMOCTM OT KOJIMYECTBa OMOpHbIX Touek. ObpaTute
BHWMaHWe, uTo B Npamnc-nuncte |EK ueHa npuseaeHa 3a 1 ™.
2 MeTun3bl 63 apTHKYSIOB MPUOBPETaOTCS OTAENbHO.

99



PacnpepenuTenbHasa cucTeMa LWVH NpefycMaTpuBaeT
opraHmn3saLmio NeperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos
wuH ana Tpexdas L, L, L, (A, B, C), npucoepunHaeMbix
K COOPHbBIM LLMHaM.

MecTa yCTaHOBKM U KONTMYECTBO OMOPHbIX
TOYEK CUCTEMbI OMPELENSIOTCS C yYETOM
LaHHbIX O PEKOMEHYEMOM PaCCTOSHUN MeXAY
LUMHOAEPXKaTENAMM.

OpraHuzauuto neperoHa nakeTta wWuH N v PE

HeOoBXOAMMO BbINOSIHATL OTAENbHO (CM. pasaer
«PacnpegenutenbHble WwinHbl N, PE»).

PacnpepenutenbHasa cuctema wuH (LUKMN.PCLU). Cneundpukaumsa Ha oaHy ONOPHYIO TOUKY
KpensieH1s CUCTEMbI pacnpeaenuTesNbHbIX LWKMH

ApTukyn

Y1S40D-PS-210

Y1S40-10-01-050

Y1S40-10-02-075

Y1S40-10-03-087

YIS51D-VS-08

YIS40D-SH-06

YIS40D-TS-08

YIS40D-GF-06

YIS40D-BF-08!

100

OnucaHue

Mpodunb antoMnHWEBbIV ¢ Nepdopaumnen,

nnvHa - 2100 MM

M3onaTtop wuHopepxatena 50-10-1

M3onaTtop wuHonepxatens 75-10-2

M3onsTop wunHopepxatensa 87-10-3

Btynka onopHas M8x12/20

Wnunbka pesbbosas M6

Tpy6ka nsonaumoHHas 8x1

lanka dnaHuesasa M6

BonT c dnaHuem M8x35

Ea.usam. 1600 2000 2500 3200 4000

L. 047 047 0,5 075 075
L. 6 6 - - -
L. - - 6 6 -
L. - - - - 6
LT, 2 2 2 2 2
L. 6 6 6 6 6
L. 6 6 6 6 6
L. 12 12 12 12 12
LT, 2 2 2 2 2



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

FO-00D-EN-M8-020'

FO-00D-VTORX-M6X30-0202

YIS40D-GS-062

OnucaHue

lalika 3aknagHaa M8 B kapkacHbIM npodunb

(20 wr./ynak.)

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwuin ¢ MonyKpyriomn
ronoskon, wnuy, TORX30 DIN 7500 C

(20 wT./ynak.)

[alka cTtanbHas kpyrnas M6

Ea.usm. 1600

Ynak. 0,1
Ynak. 01
LT 8

2000

0,1

01

2500 3200 4000

01

0/

0,1 0,1
0/ 0/
8 8

CoepnnHeHWe antoMUHUEBOTO I'IpOdJMJ'If-I C KapKaCoM U MOHTaXXHbIMU peﬂKaMM BO3MOXXHO MNP MOMOLLM KaK MPAMOYTrOJ1bHbIX, TaK U KPYTbIX OTBepCTMlj!.

'Heo6xoanMbl A9 yCTaHOBKM B MPSAMOYrofibHOe 0TBepCTUE NPoduUss.

2 Heo6x0AMMbI NS YCTAHOBKM B Kpyrnoe oTBepcTue npoduns. [lBe rakv UCMomb3ytoTCs A KPEMneHWs K HecyLeMy npoduiiio UM OCHOBaHUIO, OCTaBLUIMECS —

ANg KpenneHusa Wwnunek.

PacnpepenutenbHas cuctema wuH (LUKM.PCLU). OwmHoBKa 1 KpeneXXHble 3/1eMeHTbl
Ha WKHHYlo/KabenbHylo NnaHenb

ApTukyn

YBC10-10-120!

YBC10-10-100'

FO-00D-WD-M12-020

MeTusbl HeO6XOANMbI AN1F MPUCOEANHEHNSA K COOPHOM LIMHE.

OnucaHue

LWuHa MmegHasg M1T 10x120x4000 mm

LunHa megHaa M1T 10x120x4000 mm

LLlan6a M12 TapenbyaTas npyxunHHasa DIN 6796

(20 wT./ynak.)

laka M12 wecTurpaHHasa ¢ MeTpuyeckom
pesbbor DIN 934-1987

BonTt M12x40 ¢ lwecTurpaHHON ronoBKom
1 nonHou pesbbon DIN 933

BonTt M12x60 ¢ lwecTnrpaHHOM ronoskom
1 nonHom pesbboin DIN 933

Bont M12x80 ¢ wecTnrpaHHOM ronoBKom
1 nonHom pesbbon DIN 933

Ea.usm. 1600

LT

Kr

LT 1,5
Kr 53,6
Ynak. 1,2
L. 12

LT 12

LT -

LT -

2000
15
63,2

12

12

2500 3200 4000

107,2

12

3
128,6
4,5
160,7
12 12
12 12
12 -
- 12

' Konuuectso Me[HbIX LUMH YKa3aHOo B LUTyKax (I:U'IVIHa -4 M) M npueeneHo gnsa nogbemMa Ha BCO BbICOTY MaHes N, BHE 3aBUCUMOCTU OT KOJIUYECTBa OMOPHbIX TOYEK.

O6paTtute BHMMaHUe, uTo B nparc-nucte |EK ueHa npueegeHa 3a 1m.

2 MeTwu3bl 6e3 apTUKy/I0B MPUOBPETaOTCA OTAESBHO.

101



/1))

PacnpenenuTtenbHas cucTeMa WWH NpeaycMaTpmuBaeT

& wuH N, PE.

He 6onee 2000 A.

e

[Mpn NprMeHeHnn KabenbHOM NaHenu
¢ pacnpegenutensHom wuHom N, PE coBMecTHO
C pacnpefenuTenbHOM NaHesnblo peKkoMeHayeTca
" BbI6UpPaTh 3HaYeHWA paboyero Toka faHHbIX LWKH

opraHmn3saLmio neperoHa (cnycka/nogbema) nakeTos

PacnpepenutenbHbie wuHbl N, PE (LUKIM.NPE). Cneundukaums Ha oagHy ONOPHYIO TOUKY
KpenneHus noabeMa wuH N n PE

ApTukyn

FO-00-CVRA-037'

FO-00-CVRA-0572

FO-00-NPE-1

YIS11-40-10-KO5

FO-00D-VTORX-M6X10-050

FO-00D-WD-M10-020

102

OnucaHue

Pelika MoHTaxHasa ans kabensa Tuna A 370 MM (4 w./komnn.)

Pelika MoHTaxHasa ons kabend Tuna A 570 MM (4 wT./komnn.)

KpoHwTtenH N-PE Tnna 1 (2 wr./ynak.)

M3onsTop onopHbi SM40 (M10)

BuHT M6x10 caMoHapesatoLLuit C MonyKpyriomn rofioBKown,
wecTtnpaanycHoii wnmny TORX30 DIN 7500 C (50 wrT./ynak.)

LLan6a M10 Tapenbuatas npyxuHHasa DIN 6796 (20 wr./ynak.)

laka M10 wecTturpaHHasa ¢ MeTpuyeckon pesbbon DIN 934-1987

Ea. usm.

Komnn.

Komnn.

Ynak.

Ynak.

Ynak.

1600

0,25

0,25

0,5

0,04

0,2

2000

0,25

0,25

0,5

0,04

0,2



FORMAT

T 1 4

ApTukyn

OnucaHue

Bont M10x16 TOCT 7798-70

Bont M10x25 ¢ wecTurpaHHom ronoskom 1 nonHom pesbbor DIN 933

Bont M10x30 ¢ wecTurpaHHom ronoekom 1 nosHon pesbbor DIN 933

Ea.uam. 1600 2000

L. 1 1
LLT. 2 1
L. - 1

Bo3MoxHO coBMecTHOe NMPUMEHEHWE MOHTaXXHbIX peeK Tuna A ¢ kabenbHbIMU 3aXXKMMaMK (CM. «DfIeMeHTbI ANns KpenneHua Kabenen» B pasgene

«KOHCTPYKTUBHbIE 3N1EMEHTbI»).

' [inqa opraHusaumm nogbeMa B naHenax rny6uron 800 mMm.
2 [ina opraHusauum nogbeMa B naHenax ry6unon 1000 MM,
3 MeTu3abl 63 apTHKYIOB MPUOBPETAOTCH OTAENbHO.

PacnpeaenutenbHbie wuHbl N, PE (LUKM.NPE). OwmnHoBKa 1 KpeneXHble 3/1eMeHTbI
Ha noabem WuH N 1 PE B LumHHOM/KabenbHOM NnaHenum

ApTukyn

YBC10-10-100!

YBC10-10-080!

YBC10-10-050!

YBC10-05-050"

YBC10-10-030'

FO-00D-WD-M12-020

OnucaHue

LWuHa MmegHas M1T 10x100x4000 mm

LLnna MmegHas M1T 10x80x4000 mMm

LunHa MegHas M1T 10x50x4000 mMm

LunHa MegHasa M1T 5x50x4000 mMm

LunHa MmegHas M1T 10x30x4000 mMm

LLlan6a M12 tapenbuatas npy>kmHHas DIN 6796 (20 wrT./ynak.)

larika M12 wecTturpaHHas ¢ MeTpuyeckom pesbbon DIN 934-1987

BonT M12x35 ¢ wecTurpaHHom rofoBkon 1 nosHon pesbbon DIN 933

BonTt M12x40 ¢ wecTurpaHHOM ronoBkon 1 nonHom pesbbon DIN 933

BonTt M12x50 ¢ wecTnrpaHHoM ronoskom 1 nonHomn pesbbon DIN 933

En.nsm. 1600 2000

L. 0,4
Kr 14,3
LT 0,4

Kr 1,4

LT 0,1 01
Kr 1,8 1,8
LT 0,4

Kr 3,6

L. 0,4
Kr 4,3
Ynak. 0,5 0,5
LT 5 5
LT 1 -
L. - 1
L. 4 4

YKazaHHble MeTU3bl HeOBXOANMbBI 4S9 NPUCOEANHEHNS noabeMa K winHaM N v PE Ha HoMuHanbHble Tokn fo 2000 A. Mpw npucoeanHernmn k wmHam N v PE
Ha Tokun 6onee 2000 A TpebytoTca 60Tbl 6onbLUen ASIUHBI.

T KonunuecTBo MefHbIX LUKMH yKa3aHo B LUTYKax (AJIMHa - 4 M) 1 NpUBEAEHO A8 MOAbEeMa Ha BCIO BbICOTY NaHENM, BHE 3aBUCUMOCTH OT KONTMYECTBA OMOPHbIX TOYUEK.
O6paTtuTe BHUMaHKe, uTo B Npamnc-nucte |EK ueHa npusepeHa 3a 1 M.
2 MeTun3bl 63 apTHKYIOB MPUOBPETaOTCS. OTAENbHO.

103



LWMHHASA/KABENIbHASA NAHENDb

i~

AT
b b

"

T

i

;
-
)
-
H
=
-
H
:
:
Fi
b

rETRTRTRrETETe

=
o

-
-
=
-
-
-
-
-
=
-
-
o
-
-
e
-
-
=
-
-
-
-
-
-
-
-
-
o
o
o
-
*
-

A ";.?L.ﬂ "

neperopoaokK.

CeKLUMOoHMpOBaHWe NpefHa3HaYeHo A9 pasfaeneHus
BHYTpPeHHero npoctpaHcTBa HKY Ha oTcekun

AN19 33U Tbl MepcoHana oT MopaXxeHus
31EKTPUYECKNM TOKOM, OT NomnagaHuUsa MOCTOPOHHUX
TBepAbIX NPeLMEeTOB BO BHYTPEHHEE NMPOCTPaHCTBO
HKY, a Takxke B Lensx MUHUMKU3aLKWM pUCKa
pacrnpocTpaHeHUs aNIeKTPUYECKON AyTru.

BbigensioT paznmyHbie GopMbl CEKLIMOHUPOBaHMS,
KOTOpbIe PeanmayoTca C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX
HabopPOB pasfenatoLWmMX U U30NUPYHOLLNX

Hanee npreeneHbl NpMMepbl HAGOPOB Pa3feNAOLLMX
1 U30NTNPYIOLLMX MEPEropoaoK AN pasfinyHbiX GOpM
BHYTPEHHErO CEKLMOHUPOBaHMS.

KoHKpeTHble TUMbl Meperopofok 6onee NoapobHO
onucaHbl B pasgene «CekUunoHvpyoLimne

neperoponkm».

CekuunoHupoBaHue kabenbHou naHenu (KMN.KCI)

ApTukyn

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS2-040

FO-00-SWH-040-040

104

OnucaHue

2b

Meperoponka cekumMoHMpoBaHusa BepTukanbHas 200x400 MM

MnaHka CeKUMOHNPOBaHMA KOMMEHCaLMOHHas TUna 2 B Wkad WnpUHOM
400 MM

Meperoponka cekLuMoHUpoBaHusa ropusoHTanbHaa 400x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM

Ea.usm. [Jo2500 /04000

Komnn. 1 1
Komnn. 1 1
Komnn. 1 -



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. [Jo2500 [do4000
AL CAAA Meperoponaka cekLMOHMPOBaHKs ropmsoHTanbHas 400x600 MM B wkad _

FO-00-SWH-040-060 Fy61Ho# 1000 MM Komnn. 1

FO-00-SWF-020-040" [Meperopopka cekumoHmpoarusa 3agHas 200x400 MM Komn. 1 1

FO-00-BPS1-040 [MnaHka CveKLLMOHMpOBaHMﬂ KoMneHcaunoHHas Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad Kommn, 1 1
wnpuHon 400 MM

FO-00-SWV-020-040? Meperopopka cekumoHnpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM Komnn. 1 -

FO-00-SWV-020-060? Meperopopka cekumMoHMpoBaHUs BepTukanbHas 200x600 MM Komnn. - 1

FO-00-BPS1-040? MnaHka CeKLMOHMPOBaHHA KOMNEHCaLMOHHas Tvna 1(12,5 mMM) B Wwkad Komn. 1 B
wpuHon 400 MM

FO-00-BPS1-060? MnaHka ceKuMoHUpoBaHMA KoMreHcaunoHHas Tuna 1(12,5mMM) B wkad KoMmn. B 1

WwpuHon 600MM

' 2neMeHTbI AN1S OpraHu3saLmMmn CEKLMOHUPOBaHUS NPU ABYCTOPOHHEM O6CTYXXUBaHUN.
2Tonbko Anga KpanHen naHenu HKY.

105



CekuunoHupoBaHue wuHHOU naHenu (LLUM.KCM)

ApTukyn

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS2-040

FO-00-SWH-040-040

FO-00-SWH-040-060

FO-00-SWF-020-040'

FO-00-BPS1-040!

FO-00-SWV-020-0402

FO-00-SWV-020-0602

FO-00-BPS1-040?

FO-00-BPS1-0602

FO-00-SWV-030-040

FO-00-SWV-020-040

FO-00-BPS1-040

FO-00-SWV-030-060

FO-00-SWV-020-060

FO-00-BPS1-060

FO-00-SWF-030-040"

FO-00-SWF-020-040'

FO-00-BPS1-040!

FO-00-SWV-030-040?

FO-00-SWV-020-0402

FO-00-BPS1-040?

106

OnucaHue

2b

Meperopopnka cekuMoHUpoBaHusa BepTukanbHasa 200x400 MM

MnaHKa CeKLMOHUPOBaHMSA KOMMEHCALMOHHas TUMa 2 B WKad WUPUHOM
400 MM

Meperopopnka cekLuoHnpoBaHus ropnsoHTanbHas 400x400 MM B lwkad
rny6uHon 800 MM

Meperopopka cekunoHnpoBaHua ropmsoHTanbHas 400x600 MM B Wwkad
rny6uHon 1000 MM

[Meperopopka cekunoHnposaHuma 3agHaa 200x400 MM

MnaHka ceKUMOoHNPOBaHUs KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wnpunHon 400 MM

Meperoponka cekUMoHMpoBaHMsa BepTukanbHas 200x400 MM

Meperoponka cekuMoHMpoBaHusa BepTukanbHas 200x600 MM

MnaHka cekuMoHNpoBaHUsa KoMNeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wupuHon 400 MM

MnaHka cekuMoHMpoBaHUa KoMneHcaumoHHada Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wupuHon 600 MM

Meperopopnka cekuMoHUpoBaHusa BepTukanbHasa 300x400 MM

Meperopopnka cekLuoHnpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM

MnaHKa CeKUMOHNPOBaHUA KOMMEHcaLMoHHada Tuna 1 B Wwkad WupuHom
400 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHma BepTukanbHasa 300x600 MM

Meperopopnka cekUMoHMpoBaHMa BepTukanbHas 200x600 MM

MnaHka ceKuMoHNPOoBaHUs KoMMeHcaumoHHasa Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wunpurHon 600 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHmsa 3agHas 300x400 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHusa 3agHas 200x400 MM

MnaHka cekuMoHNpoBaHUA KoMMeHcaumoHHada Tuna 1 (12,5 MM) B wkad
wupuHon 400 MM

Meperoponka cekuMoHUpoBaHusa BepTukanbHasa 300x400 MM

MNeperoponka cekLMoHMpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM

MnaHKa CeKUMOHNPOBaHUA KOMMEHcaLUMoHHada Tuna 1 B Wwkad WwWmupuHom
400 MM

Ea.nsm. [Jo 2500 [Odo4000
Komnn. 1 1
Komnn. 1 1
Komnn. 1 -
Komnn. - 1
Komnn. 1 1
Komnn. 1 1
Komnn. 1 -
Komnn. - 1
Komnn. 1 -
Komnn. - 1
Komnn. 5 -
Komnn. 1 -
Komnn. 1 -
Komnn. - 5
Komnn. - 1
Komnn. - 1
Komnn. 5 5
Komnn. 1 1
Komnn. 1 1
Komnn. 5 -
Komnn. 1 -
Komnn. 1 -



FORMAT =K

ApTukyn OnucaHue Ep.usm. [0o2500 [04000

FO-00-SWV-030-060? Meperoponka cekuMoHnpoBaHus BepTukanbHas 300x600MM Komnn. - 5

FO-00-SWV-020-060? [Meperopopka cekunoHnpoBaHusa BepTukanbHas 200x600 MM Komn. - 1

FO-00-BPS1-0602 [MnaHka CveKLLMOHMpOBaHMF! KoMneHcaunoHHas Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad Kommn, _ 1
wpuHomn 600 MM

' OneMeHTbl N8 OpraHn3aLmmn CEKLIMOHWPOBaHWS MPU ABYCTOPOHHEM OBCYXUBaHWUW.
2 Tonbko Ans KpanHewn naHeny HKY.

107



KOHCTPYKTMMBHDIE
SNEMEHTDbI

[nyxue ceKUMOHHble ABepU
npenHa3HayeHbl AN 3aLmThl
3/1EKTPOTEXHUYECKOTro 060pyA0BaHMS
W BHYTpEeHHero HanonHeHus HKY

o OT BO3ENCTBUS BHELLIHUX GaKTOPOB.
KpoMme Toro, ABepun obecneunsatoT
3aLWnTy obCNyKMBatoLWEro nepcoHana
nyTeM orpaHUYeHns [ocTyna
K TokoBeayLmMm Yactam HKY.
O6opynoBaHbl 3aMKaMu1 4118 3anmnpaHuns.
HeobxoanMMO NPUMEHSITb COBMECTHO
C NS1aHKaMu1 pasfeneHunst CEKLMOHHbIX
aBepen.

o Bo3MoXxXHO NprMeHeHWe CEKLMOHHbIX
ABepen ¢ BHEWHUMM danblunaHenamuy,
Mpu 3TOM UX HeOHXOAMMO BbIOUpPaTL
TakuM 06pas3oM, YToObl CyMMapHas
BbICOTa a5ieMeHTOB cocTaBnsana 1900 mm.
[MpuMepbl KOHGUIYpaLM NpuBeaeHbl
B Tabrmuax «YCTaHOBOYHbIE KOMMJIEKTD,
CEKLIMOHHbIE ABEepU 1 NaHenm»

AN PasfNYHbIX TUMOB NaHenemn.

ﬂBepM CeKLUHMOHHDbIe rnyxue

o,
X
>
-
>3
X
O
LL

B,mMm LW, MM ApTukyn OnucaHue

200 600 FO-00-ESD-020-060 [Bepb cekumoHHasa BHewHsas 200x600 MM
250 600 FO-00-ESD-025-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHsas 250x600 MM
300 600 FO-00-ESD-030-060 [Bepb cekumoHHasa BHewwHsas 300x600 MM
350 600 FO-00-ESD-035-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHAsa 350x600 MM
400 600 FO-00-ESD-040-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHAa 400x600 MM
450 600 FO-00-ESD-045-060 [Bepb cekumoHHasa BHelwHas 450x600 MM
500 600 FO-00-ESD-050-060 [Bepb cekumoHHas BHewHsas 500x600 MM
600 600 FO-00-ESD-060-060 [Bepb cekumoHHas BHewHsas 600x600 MM
200 800 FO-00-ESD-020-080 [Bepb cekumoHHasa BHewHsas 200x800 MM
250 800 FO-00-ESD-025-080 [Bepb cekumoHHasa BHelwHsas 250x800 MM

—_

08



T 1 4

B, MM

300

350

400

450

500

600

200

250

300

350

400

450

500

600

L, MM

800

800

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

ApTukyn

FO-00-ESD-030-080

FO-00-ESD-035-080

FO-00-ESD-040-080

FO-00-ESD-045-080

FO-00-ESD-050-080

FO-00-ESD-060-080

FO-00-ESD-020-100

FO-00-ESD-025-100

FO-00-ESD-030-100

FO-00-ESD-035-100

FO-00-ESD-040-100

FO-00-ESD-045-100

FO-00-ESD-050-100

FO-00-ESD-060-100

OnucaHue

[Bepb cekumoHHas BHewHaa 300x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 350x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 400x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 450x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHewwHsas 500x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHewwHsas 600x800 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 200x1000 MM

[Bepb cekumoHHasa BHelwHaa 250x1000 MM

[Bepb cekumoHHasa BHelwHaa 300x1000 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHsaa 350x1000 MM

[Bepb cekumoHHas BHewHaa 400x1000 mm

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 450x1000 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 500x1000 MM

[Bepb cekumoHHas BHelwHas 600x1000 MM

109



[Bepu CeKLIMOHHbIE C BbIpe30M A9 BO34YLLHbIX
aBTOMaTUYECKMX BbIKIOYaTeNen NpefHasHayeHbl
L7191 33U Tbl 3NIEKTPOTEXHNYECKOro obopyaoBaHuA
W BHYTpeHHero HanonHeHus HKY ot Bozpencteua
BHeLUHUX GaKTOpPOB.

KpoMe Toro, ABepu obecneymBatoT 3aLLmTy
obcnyxuBatoLero nepcoHana, nyTemM orpaHnyeHms
LOCTyna K TokoBeayLwmm yacTtam HKY.
O6opynoBaHbl 3aMKaMuM 418 3anMpaHuns.
HeobxoaMMo NpUMeHsATb COBMECTHO

C COOTBETCTBYIOLLMMU YCTAaHOBOYHbBIMU KOMMJIEKTaMM
BO3AYLUHbIX BblIK/llOYaTENIEN U NNaHKaMU pasfefieHus
CEKLIMOHHbIX IBEPEN.

Bo3MOXXHO NpnMeHeHne CEKLIMOHHbIX AABEPEN

C BHELWHUMU danblunaHensMu, npm 3ToM

MX HeoHXOAMMO BbIBMpPaTh TaKUM 06pa3oM, UToObI
CyMMapHas BblcoTa anieMeHToB cocTaensna 1900 Mm.
MpuMepbl KOHOUrypaLMn NpUBeaeHbl B Tabmuax
«YCTaHOBOYHbIE€ KOMMJIEKTbI, CEKLIMOHHbIE ABEPU

W NaHenu» ANnsa pasfiMyHbIX TUMOB NaHeneu.

I Bepu ceKumoHHble ¢ Bbipe3som ans ACB

B, MM

600

600

600

600

600

600

110

LW, MM ApTukyn

600

600

800

800

800

1000

FO-00-ESDAB-060-060

FO-00-ESDD-060-060

FO-00-ESDEF-060-080

FO-00-ESDD-060-080

FO-00-ESDG-060-080

FO-00-ESDG-060-100

OnucaHue

[lBepb cekunoHHas BHelLHss ¢ Bbipe3oM ans ARMAT ACB tunopasmepa A/B
BbIKaTHOro ncrnonHerusa 3/4P 600x600 MM

[Bepb cekunoHHas BHelLHss ¢ Bbipe3oM ans ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
necnonHeHus 3P 600x600 MM

[Bepb cekunoHHas BHelLHss ¢ Bbipe3oM ans ARMAT ACB tunopasmepa E/F
BbIKaTHOro ncrnonHeHus 3/4P 600x800 MM

[Bepb cekumnoHHas BHellHss ¢ Bbipe3oM ans ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
ncnonHeHus 3/4P 600x800 mm

[Bepb cekunoHHas BHellHas ¢ BbipesoM ansg ARMAT ACB tunopasmepa G BbikaTHOro
ncnonHenus 3P 600x800 MM

[Bepb cekumnoHHas BHellHAa ¢ Bbipe3oM ang ARMAT ACB tunopasmepa G BbikaTHOro
ncnonHeHua 3/4P 600x1000 MM



FORMAT

T 1 4

®danbwnaHenu BHeWHUe

B, MM

100

150

200

250

300

350

400

450

500

600

100

150

200

250

300

LW, MM  ApTukyn

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

800

800

800

800

800

FO-00-PWSB-010-060

FO-00-PWSB-015-060

FO-00-PWSB-020-060

FO-00-PWSB-025-060

FO-00-PWSB-030-060

FO-00-PWSB-035-060

FO-00-PWSB-040-060

FO-00-PWSB-045-060

FO-00-PWSB-050-060

FO-00-PWSB-060-060

FO-00-PWSB-010-080

FO-00-PWSB-015-080

FO-00-PWSB-020-080

FO-00-PWSB-025-080

FO-00-PWSB-030-080

BHewHne danblunaHenun npeaHasHayeHbl AN 3aLUThl
S/IEKTPOTEXHUYECKOrO 060PYA0BaHWUS U BHYTPEHHErO
HanonHeHusa HKY oT Bo3pencTeua BHELWHNX GaKTOpOB.
KpoMme Toro, naHenun obecrneymBsatoT 3alumTy
obcny>xmBatoLLero nepcoHarsna nyTeM orpaHuyeHums
LOCTyna K TokoBeayLwuM yactam HKY. B accoptumeHTe
MPUCYTCTBYIOT Kak BEHTUNMPYEMble, Tak U FIyxue
danbnaHenu.

HeobxoanMo NpUMeHsTb COBMECTHO C MiaHKaMm
pa3feneHus CEKLMOHHBIX ABEPEN.

Bo3MoxkHO npuMeHeHne danblunaHenemn CoOBMecTHO

C BHELUHVMU CEKLIMOHHbBIMU IBEPbMMU, MPU 3TOM

NX HeOHXOAMMO BbIOUpPaTh TAKMM 0OPa3oM, UTOObI
CcyMMapHas BblcOTa afieMeHToB cocTasnsania 1900 mm.
MpuMepbl KOHGUTrypaLmit NpuBeaeHbl B TabnmLuax
«YCTaHOBOYHbIE KOMIMEKTbI, CEKLIMOHHbIE ABEPU

W MaHenu» Ans pasivyHbIX TUMOB NaHenemn.

OnucaHue

QanblunaHens BHewHaAs rnyxas 100x600 MM

QanblwnaHens BHewHaa rnyxas 150x600 MM

QanbwnaHens BHewHaa rnyxasa 200x600 MM

QanblwnaHens BHewHada rnyxasa 250x600 MM

QanblinaHens BHewHss ryxas 300x600 Mm

QanbLuinaHenb BHewHss ryxas 350x600 MM

QanbLunaHens BHelwHss ryxas 400x600 MM

QanblunaHenb BHewWwHss ryxas 450x600 MM

QanblunaHens BHewHssA ryxasa 500x600 MM

QanblnaHens BHewHsa rnyxasa 600x600 MM

QanblunaHens BHewHaAs rnyxas 100x800 MM

QanblwnaHens BHewHaa rnyxas 150x800 MM

QanblwnaHens BHewHaa rnyxasa 200x800 MM

QanbwnaHens BHewHada rnyxasa 250x800 MM

QanblinaHens BHewHss ryxas 300x800 MM

m



B, MM

350

400

450

500

600

100

150

200

300

100

150

200

300

100

150

200

300

12

L, MM

800

800

800

800

800

600

600

600

600

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

ApTukyn

FO-00-PWSB-035-080

FO-00-PWSB-040-080

FO-00-PWSB-045-080

FO-00-PWSB-050-080

FO-00-PWSB-060-080

FO-00-PWSV-010-060

FO-00-PWSV-015-060

FO-00-PWSV-020-060

FO-00-PWSV-030-060

FO-00-PWSV-010-080

FO-00-PWSV-015-080

FO-00-PWSV-020-080

FO-00-PWSV-030-080

FO-00-PWSV-010-100

FO-00-PWSV-015-100

FO-00-PWSV-020-100

FO-00-PWSV-030-100

OnucaHue

®danbwnaHens BHewHaAda rnyxasa 350x800 MM

®danbwnaHens BHewHada rnyxas 400x800 MM

®DanblnaHens BHelwHss riyxaa 450x800 MM

®DanblnaHens BHewHss rnyxas 500x800 mm

®DanblwnaHesns BHewHssA riyxas 600x800 mm

®DanblnaHens BHelWwHsAA BeHTUnnpyemas 100x600 MM

®DanblinaHens BHeWHsAA BeHTUAnpyemas 150x600 MM

®DanblnaHens BHewHsAA BeHTUAnpyemas 200x600 MM

®PanblinaHens BHelwHAsa BeHTunnpyemaa 300x600 MM

®PanblnaHens BHewHas BeHTunmpyemMasa 100x800 MM

®danblnaHens BHelwHAsa BeHTunnpyemasa 150x800 mm

®danblwnaHens BHewHAa BeHTUAnpyemas 200x800 MM

®DanblnaHens BHeLWwHss BeHTUnnpyemasa 300x800 MM

®DanblnaHens BHewWwHsas BeHTunmpyemasa 100x1000 mm

®DanblnaHens BHelWHsA BeHTUnnpyemas 150x1000 mm

®DanblnaHesnb BHeWHsA BeHTUnnpyemas 200x1000 mm

®DanblnaHens BHelwHsAa BeHTUnnpyemas 300x1000 MM



FORMAT =K

QanblinaHenu BHeLHWEe KOMMEHCaUNOHHble
npefHasHayeHbl Ans 3alMTbl 3NTEKTPOTEXHUYECKOTO
060pyaoBaHMA U BHYTPEHHero HanonHeHua HKY
OT BO3AENCTBUA BHELLHMX HaKTOPOB.
KpoMme Toro, naHenun obecneymBsatoT 3alumTy
obcny>XMBatoLLEero nepcoHasa nyTeM orpaHuyeHus
LOCTyna K TokoBeayLwmm yactam HKY.
KoMneHcaunoHHble NaHenu:
m o6ecneymBatoT 3aKpbITUE MPOCTPAHCTBA B HUXKHEN
n BepxHen yactn HKY;
B BbIMOSHAOT POJb MaHKKU pasgeneHus, ABNaach
YMOPOM 1 KOMMEHCUPYS MPOMEXYTKU MEXAY
COCeLHMMMU 3/1IEMEHTaMM.
= KoMneHcaunoHHble NaHenu asnaoTca ob6a3aTesnbHbIM
' 3/IEMEHTOM MPU UCMOMb30BaHUM CEKLMOHHbIX ABEPEN
M BHELWHMX danblunaHenem.

®danbwnaHenu BHeWHne KOMNeHCauMnOHHbIe

B,MmM LW, MM  ApTukyn OnucaHue
- 600 FO-00-PWSK-060 QarblunaHenb KOMMNeHcaunoHHas, WwnpuHa - 600 MM (2 wT./ynak.)
- 800 FO-00-PWSK-080 QanblunaHenb KOMMNeHcaunoHHas, WwpuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)
- 1000 FO-00-PWSK-100 QarblunaHenb KOMMNeHcaunoHHas, WwupkHa - 1000 MM (2 wT./ynak.)
- 600 FO-00-PWCK-060! QanblunaHenb KOMMNeHcaunoHHas, WwupknHa - 600 MM ¢ Bbipe3oM (2 wT./ynak.)
- 800 FO-00-PWCK-080! QPanblunaHenb KoMneHcaunoHHas, wuprHa - 800 MM ¢ Bbipe3oM (2 WwT./ynak.)

! npl/IMeHFHOTCﬂ 0S8 naHenen co BCTPOEHHbIM LLIVIHHbIM/Ka6eJ'IbeIM OTCEKOM.

13



¢ [MnaHka pa3geneHns CeKLMOHHbIX ABepen
npeaHasHavyeHa ana obecrneyeHuns Tpebyemomn
cteneHu 3awwmnTbl HKY 1 aBnseTca aneMeHToM
BblpaBHUBaHUA dasblunaHenem U CeKLMOHHbIX
nBepen.

B KoMnneKkT BXoAaT Bce HeobXxoamMMble aNeMeHTbl
019 yCTaHOBKM.

MnaHkn pasaeneHna CeKLMOHHbIX ABepeﬁ

B, MM

600

800

1000

LW, MM  ApTukyn

FO-00-ESDP-060

FO-00-ESDP-080

FO-00-ESDP-100

OnucaHue

MnaHka pasneneHns CeKLMOHHbIX ABepew B Wwkad wnpmHon 600 MM
[MnaHka pa3geneHns cekLMOHHbIX ABepel B Wwkad wmpuHom 800 MM

lMnaHka pa3peneHns cekLMOHHbIX ABepel B Wwkad wmpnHomn 1000 MM

KoMnnekTbl ycTaHOBOYHble ans ACB npenHasHayeHbl

ARMAT.
e KoMnnekTbl BKOYaT BCe HEOOXOAMMbIE N1IEMEHTbI
7 = AnA COOPKM U YCTaHOBKMU.

HeobxoanMo NpuUMeHsaTb COBMECTHO

C [OMNOSNTHUTENbHBIMW BEPTUKaSIbHbIMU CTOMKaMM

M CeKUMOHHbIMKN ABepbMU C Bbipe3oM ana ACB.

\ A1 MOHTa)Ka BO34YyLWHbIX BblKNtoYaTeen cepun

KomnnekTbl ycTaHOBOUYHbIe ansa ACB

B, MM

600!

600!

600!

6001

6001

14

LW, MM ApTukyn

600

800

800

800

1000

FO-00-ABD-060-060

FO-00-EF-060-080

FO-00-ABD-060-080

FO-00-EFG-060-080

FO-00-G-060-100

OnucaHue

KoMmnnekt yctaHoBouHbIt ARMAT ACB Tunopasmepa A/B 3/4P D 3P 600x600

KoMmnnekt yctaHoBouHbIn ARMAT ACB Tunopasmepa E/F 3/4P 600x800

KoMmnnekt yctaHoBouHbIi ARMAT ACB Tunopasmepa A/B/D 3/4P 600x800

KoMmnnekt yctaHoBouHbIM ARMAT ACB Tunopasmepa G 3P E/F 3/4P 600x800

KoMmnnekt yctaHoBouHbIi ARMAT ACB Tunopasmepa G 3/4P 600x1000



FORMAT =K

KomnnekTbl ycTaHoBOYHbIE ans MCCB
npenHasHayeHbl 419 FOPU3OHTaIbHOM YCTaHOBKM
Bblk/tOYaTenemn B anToM kopnyce MCCB cepuum
ARMAT.

= KoMnnekTbl BKIOYaoT BCe HEOOXOAMMbIE 3/TEMEHThI
L9 c6OPKU U YCTaHOBKM.

s Heob6xoa1Mo NprMeHsaTb COBMECTHO

= C [OMOSTHUTENbHBIMW BEPTUKAIbHBIMU CTOMKAMMU.

KoMnnekTbl ycTaHoBoUHble anss MCCB (ropusoHTanbHas ycTaHOBKa)

B,MM LW, MM ApTukyn OnucaHue

200 600  FO-00-ADVT-020-060 KoMnnekT ropunsoHTanbHor yctaHosku ARMAT MCCB Tunopasmepa A/D BTbIYHOMO
ncnonHexusa 3/4P 200x600 MM

An. -~ _ KoMnnekT ropusoHTanbHom yctaHoBk ARMAT MCCB Ttunopasmepa A/D
200 600 | FO-00-ADF-020-060 dukecmpoBaHHOro ncnonHenus 3/4P 200x600 MM

A0 -~ B Komnnekt ropusoHTtansHomn yctaHoBkn ARMAT MCCB tunopasmepa G BTbIUHOTO
200 600 | FO-00-GVT-020-060 ncnonHenus 3/4P 200x600 MM

CAA~E B KomnnekT ropusoHTtansHom yctaHoskn ARMAT MCCB tunopasmepa G
200 600 | FO-00-GF-020-060 dukecnposaHHoro ncrnonHermsa 3/4P 200x600 MM

350 600  FO-00-HIW-035-060 KoMmnnekT ropusoHTansHom yctaHoBk ARMAT MCCB tunopasmepa H/I BbikaTHOro
ncrnonHenus 3/4P 350x600 MM

300 600  FO-00-HIVT-030-060 KomnnekT ropusoHTansHom yctaHoBkv ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I BTbiuHOrO
ncnonHenus 3/4P 300x600 MM

AA_LIE _ KoMnnekT ropusoHTansHom yctaHoBk ARMAT MCCB tunopasmepa H/I
300 600 | FO-00-HIF-030-060 dukecunposaHHoro ncrnonHerusa 3/4P 300x600 MM

550 600  FO-00-HIF-025-060 Komnnekt ropusoHTansHom yctaHoBkv ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I
dukcunposaHHoro ncrnonHeHus 3P 250x600 MM

250 600  FO-00-HIVT-025-060 KomnnekT ropusoHTansHor yctaHoBkv ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I BTbiuHOro
ncnonHenus 3P 250x600 MM

KomnnekT ropusoHTansHou yctaHoBk ARMAT MCCB Tunopasmepa H/I BbikaTHoro

300 600 | FO-00-HIW-030-060 ncnonHeHma 3P 300x600 MM

15



A

KoMnneKkTbl MOHTaXXHbIX nnaT

B, MM

400

500

600

400

500

600

400

500

600

200

250

300

350

400

16

LW, MM  ApTukyn

600

600

600

800

800

800

1000

1000

1000

600

600

600

600

600

FO-00-MPR-040-060

FO-00-MPR-050-060

FO-00-MPR-060-060

FO-00-MPR-040-080

FO-00-MPR-050-080

FO-00-MPR-060-080

FO-00-MPR-040-100

FO-00-MPR-050-100

FO-00-MPR-060-100

FO-00-MPU-020-060

FO-00-MPU-025-060

FO-00-MPU-030-060

FO-00-MPU-035-060

FO-00-MPU-040-060

YHuBepcanbHasa MOHTaXHas nfaTa npegHasHadyeHa
AN YCTaHOBKM 3/1eKTPOTEXHUYECKOro obopynoBaHms,
ANA KOTOPOro He NMpeayCcMOoTpPeHbl yCTaHOBOYHbIE
KOMMEKTbI.

[MOBOPOTHbIE MOHTa)XHbIE MJIaTbl BbIMOMHAOT GYHKLUN
YHUBEPCarbHOW MOHTa)XHOWM NaTbl U MOMYT 6bITb
NMOBEPHYTbI MO BePTUKanbHOM ocu. Takue nnaTsbl
obecrneynBatoT BO3SMOXHOCTb AOCTYMNa K 3aHeMy
OTCeky WKada 6e3 Heo6XoAUMOCTU AEMOHTaXa
obopynoBaHus.

Heo6xoaMMo yunTbiBaTb rabapuTbl yCTaHOBNEHHOMO
060pYyAOBaHUS, a TakXe ANIMHY M pacronoXxeHue
coeaMHUTENbHbIX MPOBOAHMWKOB.

KoMnnekT BkoYaeT Bce HeOBXOAMMbIE SN1EMEHTbI
A8 C6OPKM U YCTaHOBKM.

OnucaHue

[MaHenb MoHTa)kHasa noBopoTHas 400x600 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa noBopoTHass 500x600 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa nosopoTHas 600x600 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa nosopoTHasa 400x800 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa nosopoTHasa 500x800 MM

[MaHenb MoHTa)kHas noBopoTHaa 600x800 MM

[MaHenb MoHTaxkHas nosopoTHaa 400x1000 mm

[MaHenb MoHTaxkHasa nosopoTHas 500x1000 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa nosopoTHas 600x1000 MM

[MaHenb MoHTaXkHasa yHMBepcanbHas 200x600 MM

[MaHenb MoHTaXkHasa yHuBepcanbHaa 250x600 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa yHMBepcanbHas 300x600 MM

[MaHenb MoHTa)xkHasa yHuBepcasnbHaa 350x600 MM

[MaHenb MoHTaxxHada yHuBepcanbHaa 400x600 MM



FORMAT

T 1 4

B, MM

450

500

600

200

250

300

350

400

450

500

600

200

250

300

350

400

450

500

600

L, MM

600

600

600

800

800

800

800

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

ApTukyn

FO-00-MPU-045-060

FO-00-MPU-050-060

FO-00-MPU-060-060

FO-00-MPU-020-080

FO-00-MPU-025-080

FO-00-MPU-030-080

FO-00-MPU-035-080

FO-00-MPU-040-080

FO-00-MPU-045-080

FO-00-MPU-050-080

FO-00-MPU-060-080

FO-00-MPU-020-100

FO-00-MPU-025-100

FO-00-MPU-300-100

FO-00-MPU-035-100

FO-00-MPU-040-100

FO-00-MPU-045-100

FO-00-MPU-050-100

FO-00-MPU-060-100

OnucaHue

MaHenb MoHTaxkHada yHuBepcanbHaa 450x600 MM

[MaHenb MoHTaxHasa yHuBepcasbHaa 500x600 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcasnbHaa 600x600 MM

MaHenb MoHTaXkHast yHuBepcanbHas 200x800 MM

MaHenb MoHTa)kHas yHuBepcanbHas 250x800 MM

MaHenb MoHTaXkHas yHuBepcanbHas 300x800 MM

MaHenb MoHTa)kHasa yHMBepcanbHas 350x800 MM

MaHenb MoHTa)kHas yHuBepcanbHas 400x800 MM

MaHenb MoHTaxkHada yHuBepcanbHasa 450x800 MM

MaHenb MoHTa)kHada yHuBepcanbHas 500x800 MM

MaHenb MoHTaXkHasa yHMBepcanbHasg 600x800 MM

[MaHenb MoHTaxkHasa yHuBepcanbHaa 200x1000 MM

MaHenb MoHTaXkHast yHuBepcanbHas 250x1000 MM

MaHenb MoHTaXkHast yHuBepcanbHas 300x1000 MM

MaHenb MoHTaXkHast yHuBepcanbHas 350x1000 MM

MaHenb MoHTa)kHas yHuBepcanbHas 400x1000 MM

MaHenb MoHTaXkHas yHuBepcanbHas 450x1000 MM

MaHenb MoHTaXkHas yHMBepcanbHas 500x1000 MM

MaHenb MoHTaXkHasa yHuBepcanbHas 600x1000 MM

n7



®dnaHUbl OCHOBaHUSA CMJIOLWHbIE

LU, MM

400

600

800

1000

400

600

800

1000

200

400

200

400

18

I, MM

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

800

800

1000

1000

ApTukyn

FO-00-FBS-040-080

FO-00-FBS-060-080

FO-00-FBS-080-080

FO-00-FBS-100-080

FO-00-FBS-040-100

FO-00-FBS-060-100

FO-00-FBS-080-100

FO-00-FBS-100-100

FO-00-FBCS-020-080

FO-00-FBCS-040-080

FO-00-FBCS-020-100

FO-00-FBCS-040-100

®naHew 0OCHOBaHMWA CMIOLWHOM NpefHasHaveH

AN opraHmn3aLnmn BBoLa U BbIBOAA KabenbHbIX TMHUM
WM TNYXOro NEPEKPbITUA MPOCTPaAHCTBa B HUXKHEN
yacTtu HKY. B naHensx co BCTPOEHHbIM OTCEKOM
cnepyeT NpuMeHaTb ABa dnaHua. [11g BCTpoeHHoro
OTCeKa NMpuMeHsaeTcs cneumanmsampoBaHHbin GnaHedw,.
ABNAOTCA ONLUMOHANIbHBIMU 3N1EMEHTaMM.

B KoMnneKT BKtoYEHbI BCe HEOHXOAMMbIE S/1EMEHTbI
AN YCTaHOBKM.

OnucaHue

®dnaHel, ocHoBaHuWs crinowHoM B Wwkap 400x800 MM

®dnaHew, ocHoBaHWsa crnowHoM B Wwkap 600x800 MM

®dnaHew ocHoBaHWsa crinowHoM B Wwkad 800x800 MM

®naHeL, ocHoBaHus cnowHom B Wwkad 1000x800 MM

®naHeL, ocHoBaHusA cnowHom B Wwkad 400x1000 MM

®naHeL, ocHoBaHuWA cnnowHom B Wwkad 600x1000 MM

®naHeL, ocHoBaHuWA cnnowHom B wkad 800x1000 MM

®naHeL, ocHoBaHuWA cniowHom B Wwkad 1000x1000 MM

®naHeL, ocCHOBaHMA BCTPOEHHOTo oTceka crolwHon 200x800 MM
®naHeL, ocHOBaHMA BCTPOEHHOro oTceka crsowHon 400x800 MM
®naHeL, ocCHOBaHMA BCTPOEHHOro oTceka crnowHon 200x1000 MM

®naHeL, oCHOBaHMA BCTPOEHHOro oTceka crniowHon 400x1000 MM



FORMAT

T 1 4

®draHew, OCHOBaHUS BEHTUIMPYEMbIV NpefHasHaveH
L7151 NePEeKPbITUSA MPOCTPAHCTBa B HYOKHEN YacTn HKY.
®dnaHubl UMetloT NepdopaLnio, MO3BONAIOLLYIO
obecneunTb bonee abPeKTUBHYIO eCTECTBEHHYIO
BEHTUNALMIO.

B naHensx co BCTPOEHHbIM OTCEKOM cnefyeT
npuMeHaTb ABa dnaHua. [na BCTPOEHHOro oTceka
npUMeHsaeTCsa cneumanm3mpoBaHHbIn GnaHedw,.
ABnsaoTCA ONUMOHaTbHBIMU 3NIEMEHTaMM.

B KoMnnekT BKIIOUEHbI BCE HEOHXOAMMbIE B/TIEMEHTbI
LSS YCTaHOBKM.

dnaHubl oOcHOBaHUA BeHTUJINpyembie

LU, MM

400

600

800

1000

400

600

800

1000

200

400

200

400

I, MM

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

800

800

1000

1000

ApTukyn

FO-00-FBV-040-080

FO-00-FBV-060-080

FO-00-FBV-080-080

FO-00-FBV-100-080

FO-00-FBV-040-100

FO-00-FBV-060-100

FO-00-FBV-080-100

FO-00-FBV-100-100

FO-00-FBCV-020-080

FO-00-FBCV-020-100

FO-00-FBCV-040-080

FO-00-FBCV-040-100

OnucaHue

®naHeL, ocHOBaHWS BeHTUNMpyeMbii B Lkad 400x800 MM

®dnaHeL, ocHOBaHWA BeHTUNMpPYeMbil B Wkad 600x800 MM

®dnaHew ocHoBaHWA BeHTUNMpyeMbin B wkad 800x800 MM

®raHeL, ocHoBaHMWs BeHTUNMpPyeMbii B Wwkad 1000x800 MM

®raHeL, ocHoBaHUWs BeHTUNMpyeMbii B Wwkad 400x1000 MM

®naHeL, ocHoBaHWs BeHTUNMpPYyeMbii B Lkad 600x1000 Mm

®naHeL, ocHoBaHWs BeHTUNMpPYeMbii B Lkad 800x1000 Mm

®naHel, ocHoBaHWs BeHTUNMpyeMmbin B wikad 1000x1000 MM

®naHeL, 0CHOBaHWSI BCTPOEHHOrO oTceka BeHTunpyembit 200x800 MM

®naHeL, 0CHOBaHWS BCTPOEHHOTO oTceka BeHTunnpyembii 200x1000 MM

®naHeL, 0CHOBaHUA BCTPOEHHOIO oTceka BeHTunmpyemoit 400x800 MM

®naHeL, 0CHOBaHUA BCTPOEHHOIO oTceka BeHTunmpyembiit 400x1000 MM

19



[MaHenb HVXHAA HabopHas NpefHa3HavyeHa
AS15 OpraHu3aLmMm BBOAA U BblBOAA KabesbHbIX IMHUI
nyTeM NMepeKpbITUSA NMPOCTPAHCTBA B HUXKHEN YacTu

- €CTeCTBEHHYIO BEHTUNALMIO. 3aFJ'IyLIJKVI 3aKa3blBakoTCA
OoTAesIbHO.
CyMMapHasa rnybuHa HUKHUX HaBOPHbIX 3arnyLuek
paccunTbiBaeTco nNo popmyne:
[Mny6uHa naHenu, Mm] - 200 MM,
MaHenu HWXXHUe HabopHblie
Ww,Mmm T[,MM  ApTukyn OnucaHue
400 800 FO-00-PLT-040-080 MaHenb HWXHAS HabopHas B Wwkad 400x800 MM
600 800 FO-00-PLT-060-080 MaHenb HWXHAS HabopHas B Wwkad 600x800 MM
800 800 FO-00-PLT-080-080 MaHenb HWXHAS HabopHas B wkap 800x800 MM
400 1000 FO-00-PLT-040-100 MaHenb HWXHAS HabopHasa B wkap 400x1000 MM
600 1000 FO-00-PLT-060-100 [MaHenb HUXHAA HabopHasa B wkagp 600x1000 MM
800 1000 FO-00-PLT-080-100 MaHenb HWXHAA HabopHas B LWkad 800x1000 MM
400 100 FO-00-PLTP-010-040 3arnyuwka naHenu HxHen HabopHon 100 MM B Wwkad wrpuHon 400 MM
600 100 FO-00-PLTP-010-060 3arnywka naHenu HuxHen HabopHon 100 MM B Wwkad wrpuHon 600 MM
800 100 FO-00-PLTP-010-080 3arnywka naHenu HuxHen HabopHom 100 MM B wkad wmpmHom 800 MM
400 200 FO-00-PLTP-020-040 3arnywka naHenu HxHen HabopHon 200 MM B wkad wmpmHon 400 MM
600 200 FO-00-PLTP-020-060 3arnywka naHenu HuxHen HabopHon 200 MM B wkad wmpuHon 600 MM
800 200 FO-00-PLTP-020-080 3arnyLka naHenu HuxHen HabopHon 200 MM B wkad wmpmHon 800 MM
3arnyLka naHenm HWxHen HabopHow BeHTUMpyemoint 100 MM B Lwikad
400 100  FO-00-PLTV-010-040 N
wpurHon 400 MM
3arnyLka naHenm HxHen HabopHon BeHTUMpyeMon 100 MM B Likad
600 100  FO-00-PLTV-010-060 N
wnpwmHon 600 MM
3arnyLka naHenm HxHen HabopHon BeHTUMpyeMon 100 MM B Likad
800 100  FO-00-PLTV-010-080 N
wpurHomn 800 MM
400 200  FO-00-PLTV-020-040 3arnyu.|Kva naHenu HWxHen HabopHon BeHTUIMpyeMon 200 MM B LKad
wpurHomn 400 MM
3arnyLka naHenun HuxHen HabopHow BeHTUNMpyeMon 200 MM B LWKad
600 200 FO-00-PLTV-020-060 N
wpurHon 600 MM
800 200  FO-00-PLTV-020-080 3arnyLka naHenu HxHen HabopHow BeHTUMpyeMon 200 MM B wKad

120

HKY npw noMoLuy HabopHbIX 3aryLuek.

B accopTuMeHTe nMetoTcsa Kak CroLWHble,
Tak U BEHTUNMpPYyeMble HabopHble 3aryLIKy,
obecneunBatoLine bonee apPeKTUBHYIO

wpurHomn 800 MM



FORMAT =K

BcTpoeHHbIN oTcek npefHasHaveH Af1g opraHnsaumm
LWMHHOMO NoabeMa unu nepexoda. Mimeetcs
BO3MOXXHOCTb CO3aHNs OTCEKOB LWmpuHon 200

1 400 MM. YcTaHOBKa OTCEKa BO3MOXHa B MaHeNsax
wupuHon 800 MM 1 Bonee Kak CneBa, Tak U cripaBsa.
OTcek popMUpyeTCca C MOMOLLbIO BEPTUKANbHbIX

W TOPU3OHTasbHbIX MPOdUIEN, MOHTUPYEMBbIX

Ha kapkac naHenu. OrpaHnyeHne focTyna

K BCTPOEHHOMY OTCEKY OCYLLECTBSIETCS C MOMOLLLbIO

b
2
4
2

cneunanm3npoBaHHbIX )J,Bepel;I, npv aTomM OCHOBHOM
3 ¢ OTCEeK MOXET BbITh 3aKpPbIT TOJIbKO C MOMOLLbIO
: | CEeKLMOHHBbIX ABepewn 1 danblunaHenen. CoBMecTHoOe
i npuMeHeHune C rmyxmmm metTaannyeCkKMMmn asepbmMun
: HEBO3MOXHO.
PeweHue A4 naHenn ¢ BCTPOeHHbIM OTCEKOM
wupuHon 400 MM B HaCTOSALLMN MOMEHT HaxoauTCs
B pa3paboTke.
¢
BcTpoeHHbIN oTcek
B,Mmm TI,MM  ApTukyn OnucaHue
2000 - FO-00-PRVV-200 [Mpodunb BepTMKanbHbI BCTpoeHHoro otceka 2000 MM
- 800 FO-00-PRHV-080 [Mpodunb ropnsoHTanbHbIN BCTPOEHHOMO oTceka, rybuHa - 800 MM (2 wT./ynak.)
- 1000 FO-00-PRHV-100 [Mpodunb ropusoHTanbHbINM BCTPOEHHOMO oTceka, rmybuHa - 1000 MM (2 wT./ynak.)

[Bepu BCTPOEHHOro oTceKka

B,Mm LW, MM ApTtukyn Onucanue
2000 400 FO-00-DBC-200-040 [Bepb BcTpoeHHoro otceka 2000x400 MM
2000 200 FO-00-DBC-200-020 [Bepb BcTpoeHHoro otceka 2000x200 MM

121



Kpblilwa 1 ocHOBaHWe ABASIOTCH OOHUMM U3 KITOYEBbIX
3/1IeMEHTOB KapKaca, onpeaensaowmMm rabapuTsbl
naHesnn u obecrneynBaloLLUMU HEOHXOANMYIO CTEMNEHb
3awmTbl HKY.

KOHCTPYKTUBHOW OCOBEHHOCTBIO laHHOTO
KOMMIeKTa ABMAETCA Hannuyme Ha BEpXHEM naHenu
BEHTUNALMOHHbBIX PELIETOK, 06ecrneymnBatomx
YJyULEHHbIN OTBOA Tenna.

Kpblla 1 ocHOBaHWe ABNSIOTCSA B3aUMOCBA3aHHbIMM
3aNeMeHTaMU CXOXKEN KOHCTPYKLMM U MOCTaBASIOTCS

B COCTaBe OJHOrO KOMIJIEKTa.

OcHoBaHue MOXeT 6bITb YKOMMIEKTOBAHO MTyXMMMU,
nepdoprpoBaHHbIMU UK HaBOPHbBIMU dpaHLLaMm
A58 OpraHu3aLmMm kabenbHoro BolBoAa

(cM. «@naHubl OCHOBaHMA» B pasgene
«KOHCTPYKTUBHbIE 31EMEHTbI»).

Kpbll.l.la U oCHoBaHue BeHTUInpyembie

W, MM [L,MM  ApTukyn OnucaHune
600 800 FO-00-KOF-060-080-31 Kpbliwa 1 ocHoBaHue (nog dnaHew) 600x800 mm IP31
800 800 FO-00-KOF-080-080-31 Kpbiwa u ocHoBaHwue (nop dpnarew) 800x800 mm IP31
600 1000 FO-00-KOF-060-100-31 Kpbiwa n ocHoBaHwue (nop dnaHew) 600x1000 mm IP31
800 1000 FO-00-KOF-080-100-31 Kpbiwa n ocHoBaHwue (nog dnaHew) 800x1000 mm IP31
1000 1000 FO-00-KOF-100-100-31 Kpblwa n ocHoBaHue (nog ¢pnaHew) 1000x1000 MM IP31

CToMKM KapKkaca onpeaenstoT BbICOTY NONE3HOro
NpPOCTpaHCTBa B NaHeu (MpocTpaHCcTBa Ans
YCTaHOBKM 060PYA0BaHWUA U CUCTEM LLUKWH) U ABNAOTCA
OCHOBOW A5 KpenJieHUs BCeX KOHCTPYKTUBHbIX
3/1EMEHTOB NaHenu.

JononHuTenbHble CTOMKM pa3fensatoT NPOCTPaHCTBO
naHesn Ha annapaTHbI oTcek rny6uHomn 400

MM U WNHHbBIK oTceK rmy6buHon 400 nnm 600 Mm.
MpoMeXXyToUHbIe CTOMKM ABNAOTCA 0b6a3aTesIbHbIM
KOHCTPYKTMBHbIM 3/1EMEHTOM LS9 KPEenneHus
YCTaHOBOYHbIX KOMMJIEKTOB, MOHTaXHbIX MJ1aT,
CEKLMOHUPYHOLLMX MEPErOPOLAOK, 3NIEMEHTOB
KPEenneHns LWMHHbIX CUCTEM.

{

e

R N ‘.
I A N e S R R S R e C R T A o

l!-'!l!!l"l‘!ll‘l!\l\‘!‘l!‘l!l“l‘v

BepTukanbHbie CTOMKM KapKaca

Ww,Mmm T[L,MM  ApTukyn OnucaHue
2000 - YKM40D-FO-ST-200 Crolika BepTukanbHas 2000 MM (4 wT./komnn.)
2000 - FO-00-STD-200 Crolika pononHuTenbHas BeptukanbHasg 2000 MM

122



FORMAT

T 1 4

MNMaHenu 3agHue

B, MM

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

LW, MM  ApTukyn

400

600

800

1000

400

600

800

1000

YKM40D-FO-FP-200-040-54

YKM40D-FO-FP-200-060-54

YKM40D-FO-FP-200-080-54

YKM40D-FO-FP-200-100-54

FO-00-PBV-200-040

FO-00-PBV-200-060

FO-00-PBV-200-080

FO-00-PBV-200-100

3aaHAs NaHe b CNY>XXUT A1 orpaHuYeHua [ocTyna

K 0OOPYAOBaHUIO M TOKOBEAYLLMM YaCTaM, a TaKKe
NpenaTcTByeT NPOHUKHOBEHMUIO TBEPAbIX MPEAMETOB,
MblIW U BOAbI, 0becrneunBas onpenesieHHyto ctenets IP.
[myxue naHenun nMetoT cTeneHb 3almnTbl IP54.
BeHTunmnpyemblie naHenun cootsetcTaytoT IP31,
MOCKOJIbKY UMEIOT OTBEPCTUS B BEPXHEN U HUXKHEN
YyacTax ons 6onee appeKTMBHOro oTBOAA TEersa.

Ha Bce naHenu no nepnMeTpy HaHECEH NUTOM
PE3MHOBLIN YNNIOTHUTENb.

[MaHenb ocHalleHa wnunbkomn M8, nossonstoLemn
noak/toYaTh 3a3eMJIeHNe K Kapkacy B Hanbonee
ONTUMarsbHbIX MecTax.

OnucaHue

Maxenb 3agHsas 2000x400 mm P54

Manenb 3agHas 2000x600 mm P54

MaHenb 3agHas 2000x800 mm P54

MaHenb 3agHas 2000x1000 mmM P54

[MaHenb 3agHss BeHTUNMpPYyemMan 2000x400 MM
[MaHenb 3agHss BeHTUNMpyeman 2000x600 MM
[MaHenb 3agHss BeHTUNMpPyeMaa 2000x800 MM

[MaHenb 3agHss BeHTUNMpyemaa 2000x1000 MM

123



KOHCTPYKTMUMBHDIE SJIEMEHTDbI

== 35
Ef =5
==

[ |

MaHenu 6oKoBble

B,mMmM LU, MM ApTukyn

2000 800 YKM40D-FO-SP-200-080-54

2000 800 FO-00-PSV-200-080-31

2000 1000 FO-00-PSV-200-100-31

124

BokoBble naHenu cayxat Ana orpaHUYeHusa oocTyna
K 060pYAOBaHMIO M TOKOBEAYLLUM YacToaM.

[nyxue naHenu nMetoT cTeneHb 3awmTbl IP54.
BeHTunupyeMmble naHenu cooteetctByioT IP3],
MOCKOJIbKY MMEIKOT OTBEPCTUSI B BEPXHEN N HUXKHEN
yacTax gna 6onee appekTMBHOro oTBOAA TEna.
Ha Bce naHenn no nepnMeTpy HAHECEH NTUTOM
PE3MHOBBIN YMIOTHUTEND.

[MaHenb ocHalleHa wnunbkon M8, noseonsatoLen
nopksoYaTh 3a3eMJIeHne K Kapkacy B Hanbonee
onTUMasibHbIX MeCcTax.

MaHenb 6okosas 2000x800 MM IP54 (2 wT./komnn.)

MaHenb 6okoBas BeHTUNMpyeMaa 2000x800 mm IP31 (2 wT./komnn.)

MaHenb 6okoBas BeHTUNMpyemasa 2000x1000 mm IP31 (2 wT./koMmni.)



FORMAT

T 1 4

Llokosnb

B,Mmm LU, MM
100 -

100 400
100 600
100 800
100 1000
100 400
100 600
100 800
100 1000

ApTukyn

FO-00D-KC-010-7035

FO-00D-PC-010-040-7021

FO-00D-PC-010-060-7021

FO-00D-PC-010-080-7021

FO-00D-PC-010-100-7021

FO-00D-PCV-010-040-7021

FO-00D-PCV-010-060-7021

FO-00D-PCV-010-080-7021

FO-00D-PCV-010-100-7021

Llokonb COCTOUT M3 YrNOBbIX 2/IEMEHTOB, KOTOPbIE
asnatoTca onopon ans scero HKY, n komnnekra
naHesnemn, orpaHMYMBalOLLMX AOCTYM K MPOCTPaHCTBY
nog HKY. MaHenu Lokona MOHTUPYIOTCA HE TONbKO

C GPOHTaNbHOM U TbINIbHOM CTOPOH, HO 1 ¢ Topua HKY.
MO>XHO yBenmnunTb BbICOTY LLlokona o 300 MM 3a cyeT
YCTaHOBKM OQHOIO LLOKOSIS Ha APY oM.

MMetoTca Kak rnyxume, Tak U BeHTUIMpPYeMble MaHenm
LLOKOSA.

OnucaHue

KoMnnekT yrnosbix an1eMeHToB LoKosd (4 WT./koMn.)

Komnnekt naHenu uokona 100x400 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

Komnnekt naHenu uokona 100x600 MM RAL 7021 (2 wr./komnn.)

KomnnekT naHenu uokona 100x800 mM RAL 7021 (2 wr./koMnn.)

Komnnekt naHenu yokona 100x1000 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyemaa 100x400 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyemaa 100x600 MM RAL 7021 (2 wT./komnn.)

MaHenb wokons BeHTUNMpyemaa 100x800 mm RAL 7021 (2 wT./komnn.)

[MaHenb wokons sBeHTunMpyemasa 100x1000 mm RAL 7021 (2 wT./kommn.)

125



KoMnnekT nnaHky onopHbIX M30/1ATOPOB obieryaeT
dUKCaLMIO LLMH, ABNAACH HECYLLIMM 3/1IEMEHTOM
pacrnpefnenmMTeslbHON CUCTEMbI LUWMH, U NpeaHasHaJYeH
AJ19 MOHTa>ka OMOPHbIX M30SIATOPOB.

KoMnnekT ycTaHaBNIMBaeTcA Ha MOHTaXKHbIM MPodUb
50x25.

KoMnnekT nnaHku OMNOPHbIX U3ONIATOPOB

ApTukyn

FO-00-SIAB

FO-00-SID

FO-00-SID3P

FO-00O-SIEF

FO-00-SIE

FO-00-SIG

OnucaHue

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonatopos ARMAT ACB tunopasmepa A/B 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonatopos ARMAT ACB tnunopasmepa D 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa D 3P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa E (no 3200 A) F 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa E (no 2000 A) 3/4P

KoMnnekT nnaHku onopHbix nsonstopos ARMAT ACB tunopasmepa G 3/4P

Mpodunb MoHTaxHbIM 50x25 ycTaHaBnMBaeTca

B LUWHHOM oTceke (MPOCTPaHCTBO B 3aiHEN YaCTun
naHenu 3a NPOMEXyTOUYHbIMWN CTOMKaMM) Ha BOKOBbIe
MOHTakHble NepdopurpoBaHHble NaHenun. Kpennenue
MOHTa>KHOro MPOdUIIA OCYLLECTBAETCS C MOMOLLbIO
cneunanmanpoBaHHbIX KPOHLLTENHOB.

Mpodunb NpenHasHaveH ANna co30aHNa MOHTaXXHOM
NMOBEPXHOCTM, Ha KOTOPYIO YCTaHaBIMBaETCH NiaHkKa
OMOPHbIX N30NATOPOB.

Mpodunb MOHTaXHbIM 50%25

w,Mmm MM

400 -

600 -

800 -

1000 -

126

ApTukyn

FO-00-PRM-040

FO-00-PRM-060

FO-00-PRM-080

FO-00-PRM-1000

FO-00-BPRM-1

FO-00-BPRM-2

OnucaHue

Mpodunb MoHTaxxHbI 50x25 B Wwikadp 400 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxHbINM 50x25 B wkad 600 MM (2 WwT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxxHbI 50x25 B Wwkadp 800 MM (2 wT./ynak.)

Mpodunb MoHTaxHbI 50%x25 B Wwkadp 1000 MM (2 wT./ynak.)

KpoHwTenH npoduns MoHTaxxHoro 50x25 Tnna 1 (2 wT./ynak.)

KpoHwTenH npoduns MoHTa)kHoro 50x25 Tnna 2 (2 wT./ynak.)



FORMAT =K

Pelika MoHTaxxHas Tvna C npencTtaensaeT cobom
npodunb ¢ T-o6pasHbIM KperneHMeM Ha TopLax
W NpefHa3HavyeHa Ans co3faHua MOHTaXHbIX
NOBEPXHOCTEN MexXAy CTOMKaMM.
A Mpodunb aBnaeTca LesibHbIM U3[eSTMeM, er0 MOHTaX
He TpebyeT NPUMEHEHNS OTAEbHbIX KPOHLLTEMNHOB.

Penka MoHTa)XxHas Tuna C

Ww,mm TI,MM  ApTukyn OnucaHue
400 - FO-00-VRC-040 Pelka MoHTaxHasa Tna C 400 MM (2 wT./ynak.)
600 - FO-00-VRC-060 Perika MoHTaxHasa Tna C 600 MM (2 wT./ynak.)
800 - FO-00-VRC-080 Perika MoHTaxxHasa Tvna C 800 MM (2 wt./ynak.)
1000 - FO-00-VRC-100 Perika MoHTaxxHasa Tna C 1000 MM (2 wT./ynak.)

127



SOneMeHTbl AN KpenneHusa kabenen npegHasHavyeHbl
ANS CO30aHNS YNOPAAOYEHHbIX CUCTEM
pacnpeneneHns NPOBOAHNKOB B 3/IEKTPOLLMTAX.
KOHCTpYKTUBHO cUCTeMa Aia KpensieHns kabenen
npencTaBnseT cCoboM rpynny 3aXXnMMoB, pa3MeLLlaeMbIX
Ha DIN-pewke Tnna C.

[aHHas cucteMa NosBoOSIAET CHATb BECOBYIO

Harpysky oT Ts>KesblX MPOBOAOB W obecrneunsaeT
LAOMOSTHUTESIbHYIO HaAEXXHOCTb COOPKM.

dneMeHTbl ANA KpenneHus kabenen

ApTukyn

YDN30-0200

YCC10-30-06-014

YCC10-30-12-018

YCC10-30-18-022

YCC10-30-22-030

YCC10-30-30-038

YCC10-30-38-042

YCC10-30-42-050

YCC10-30-50-064

128

OnucaHue

DIN-peiika C-tuna 30x15x16 MM oumHkoBaHHas 200 cM

3axknum kabenbHbin Ans C-npoduns, AvaMeTp kabens - 6-14 MM

3axknm kabenbHbin Ans C-npoduns, aMameTp kabens - 12-18 Mm

3axunm kabenbHbin Ans C-npodung, amameTp kabens - 18-22 Mm

3axkum kabenbHbin ans C-npoduna, avameTp kabens - 22-30 MM

3axum kabenbHbin Ana C-npodung, avameTp kabens - 30-38 MM

3axum kabenbHbin ang C-npoduna, avameTp kabens - 38-42 Mm

3axuM kabenbHbin ana C-npodwuns, anameTp kabens - 42-50 mm

3axuM kabenbHbin ana C-npodwuns, oanameTp kabens - 50-64 MM



FORMAT

T 1 4

» {
47 ‘

KpoHwTenHbI

Mos. ApTukyn

1 FO-00-NPE-1

2 FO-00-NPE-2

3 FO-00-BCU

4 FO-00D-BSW

5 FO-00-BSB-IEK

KpoHuwTenHbl N-PE Tuna 1 (nos. 1) npegHa3sHauyeHb!
NPenMyLLEeCTBEHHO AN1a KpernneHus WwinH N. MoHTax
OCYLLECTBAETCH Ha MPOMEXYTOUHbIE CTOMKM.
KpoHuwTenHbl N-PE T1na 2 (nos. 2) MoHTMpYtoTCA

Ha MJTIOCKOCTb CTOEK Kapkaca C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
naHeneu v NnpegHasHaveHbl 4na KpenneHus wuH PE.
KpoHwTelHbl npucoeanHuTenbHoro ysna (nos. 3)
MOHTUPYIOTCS Ha NaHenn 6oKoBble
nepdopuposaHHbie [11] 1 NO3BONSAOT OpraHM3oBaTb
NMPUEMHbIN y3en ANs NPUcoeamnHeHns kabenen.
KpoHLwTenH KoHLeBoro Bbik/ovaTens (rnos. 4)
SIB/II€TCA 3/1EMEHTOM, YCTaHaBMBaeMbIM Ha Npodusb
KapKaca, 1 Mo3BONAET Pa3MeCcTUTb Ha HEM KOHLLEBOW
BbiktoyaTens KB-8112.

\ - KpoHLwTelnH cucteMbl C60pHbIX WKH (M03. 5)

\ yCTaHaB/IMBaOTCA Ha BEPTUKallbHble CTOMKM KapKkaca
\ 1 NO3BONSIOT OCYLLLECTBMATb MOHTaX MakeTOB LWWH

B FOPW30HTaNIbHOM NJIOCKOCTU Ha MPOWU3BOSIbHOM
BbICOTE NaHenu.

OnucaHue

KpoHwTtenH N-PE Trna 1 (2 wT./ynak.)

KpoHwTtenn N-PE tuna 2 (2 wr./ynak.)

KpoHLuTenH npucoeanHuTenbHoro yana (2 wr./ynak.)

KpOHLLITele AN MOHTa>Xa KOHLEeBOro Bbikto4aTens

KpOHLITENH cucTeMbl COOPHBIX WKH (2 LWT./ynaK.)

129



DneMeHTbl AN COeAUHEHUSA NaHeneun

KoMnnekT onsa coeanHeHus wkados IP54 coctout
13 Habopa cneunanmanMpoBaHHbIX MIAaCTUH

M METU30B [LS1A UX YCTaHOBKM, a Takxe
YNNOTHUTENbHOW CaMOKJIEIOLLENCS NTEHTbI. MOHTaXx
KOMIMJIEKTa OCYLLECTBIAETCA Ha MIIOCKOCTb CTOEK
Kapkaca C BHyTPEHHEW CTOPOHbI MaHeneu.
CoeauHuTenbHble NNacTUHbI MOXHO MCMONb30BaTh
Hapaay C KOMMIIEKTOM Aia coeanHeHuns wkados P54
L1191 yBEJIMYEHUS XKECTKOCTN KOHCTPYKLMU. MOHTax
OCYLLLECTB/IAETCA Ha NMSIOCKOCTb CTOEK KapKaca

C BHELUHeW CTOPOHbI NaHenen.

KoMnnekTbl NpUrogHbl ANs COeANHEHWs naHenemn
Kak CMuHa K CrnHe, Tak U B pag.

CaMokeoLWmnncs yrniaoTHUTENIb MOXHO NpuobpecTu
OONONTHUTENbBHO.

ApTukyn OnucaHue

YKM40D-FO-JK-200-54 KoMnnekT ana coeamHeHus wkados IP54
FO-00-CPL MnacTuHa coeamHuTenbHana (8 Wt./koMnn.)
FO-00-SL YnnoTHUTENb caMokresawmmcsa 9 m

ﬂpOCTaBKa ONanekKTpmyeckad npegHasHa4veHa
nndaysennyeHuna o6u.|,e131 XKEeCTKOCTUN CNCTEeMbl
LWH NyTeM CO3aHNA MPOMEXYTOYHbIX TOYEK
KpenneHuga. HOCKOJ‘Ibe NpocCTaBKa BbIMNOJIHEHA

| F/
:h rf M3 ANaNEeKTpu4eCKoro Matepuana, oOHa
2 2 ﬁ- MO3BOJIAET CKPEMIATb MakeTbl WWH pa3Hb|bea3,
"’i-' npensaTcTeys AedopMaumn LWH NpU BO3AENCTBUM
ANEeKTpoaNHaMN4YeCKMNX C1N, BO3HUKaOLWKMNX
- BCnencTtene KOpPOTKOIro 3aMblkaHU4.
MNo3Bongaert CKpenndaTb KakK >XxeCTKue LWnHbI,
noaknto4vaeMble K BO3YLWHbIM annapaTtaM, Tak
U rmbkne NMPOBOAHUKN, MpUcoegnHgaeMble
KannapaTtaM B JIMTOM Kopnyce.
MpocTaBka AManeKTpuyeckas

ApTukyn OnucaHue

FO-00-DISB-200-005 MpocTaBka AnanekTpuyeckas NpoMexxyTouHasa cbopHbix wmH 2000x50x5

FO-00-DISB-200-005-001 MpocTaBka AnanekTpuyeckas NpoMexyToyHas coopHbix LWH 2000x50x10

130



FORMAT =K

131



CucTteMa KpenneHus WWH NpeacTaBnaeT COboM COBOKYMHOCTb ClefyoLMX 3/IEMEHTOB:
1-mn3onaTop WnHopepxaTens;

2 - npodunb antoMmMHMEBLIN ¢ Nepdopaumel;

3 - wnunbka pe3bboBas;

4 - Tpy6Ka N30NALMOHHaS;

5 - ranka ctanbHas Kpyrnas;

6 - ranka dnaHueBas;

7 - BUHT caMoHape3atownin TORX30;

8 - BTy/ika ornopHas.

OLHWM 13 OCHOBHbIX 3JIEMEHTOB ABNAETCH M30NATOP, BbIMOMHEHHbIN U3 NONMMeEpPa, YCUIEHHOTO CTEK/TOBOSIOKHOM.
OH nosBonseT ycTaHaBAMBaTb OT OAHOM A0 YETbIPEX MAOCKUX LWKH TonwmHom 5 unm 10 mm. N3onatopesl
MOHTMPYIOTCA Ha alltOMUHUEBbLIV NPOGUb NyTEM 3aLlenkmMBaHua. Mpodunb MMeeT cneLmanbHyo acCUMETPUYHYIO
dopMy, NO3BONAIOLLYIO BK/1aAbIBaTb ABa Npoduna Apyr B Apyra AN yCUIeHUa HecyLen CnocoBHOCTH
LIMHoZEepXKaTens.

132



FORMAT

T 1 4

DneMeHTbl CUCTEMbI C60prIX LNH

Mo3uuus  ApTukyn

1 YIS40-05-02-050
1 Y1S40-05-04-075
1 Y1S40-05-04-087
1 YIS40-10-01-050
1 YIS40-10-02-075
1 YIS40-10-03-087
1 YIS40-10-04-100
2 YIS40D-PS-210

3 YIS40D-SH-06

4 YIS40D-TS-08

5 YIS40D-GF-06

6 YIS40D-GS-06!

7 FO-00D-VTORX-M6X30-020'
8 YIS51D-VS-08

FO-00D-EN-M8-0202

YIS40D-BF-08?

OnucaHue

M3onatop wuHopepxaTtena 50-5-2

M3onaTop wunHopepxxatena 75-5-4

MsonaTop wuHopepxxatena 87-5-4

MsonaTop wuHopepxxatena 50-10-1

MsonaTop wuHopepxxatena 75-10-2

MsonaTtop wnHopepxxatena 87-10-3

M3onaTtop wunHopepxxatena 100-10-4

Mpodwnnb antoMuHMeBbIM ¢ Nepdopaumnen, anvHa - 2100 MM

LLinunbka pesbboBas M6

Tpy6ka nzonaumnoHHas 8x1

lanka pnaHuesaa Mé

lanka cTanbHas kpyrnaa Mé

BuHT M6x30 caMoHapesatoLwmii ¢ nonykpyrnown ronoekow, wnunuy, TORX30 DIN 7500 C
(20 wT./ynak.)

Brtynka onopHaa M8x12/20

lalika 3aknagHas M8 B kapkacHbIv npodunb (20 wT./ynak.)

BonT c dnaHuem M8x35

CoegnnHeHne antoMMHNEBOTro NPOGUIIA C KAPKACOM 1 MOHTaXHbIMU PeMKaMm BO3MOXXHO MPW MOMOLLM Kak MPSIMOYTOSIbHbIX, Tak U KPYTTIbIX OTBEPCTUM.

"Heo6xonmMmbl 4151 yCTaHOBKM B KPYrJi0e OTBEPCTUE Npoduns. [1Be rarikun UCNonb3yoTcs AN KPErnIeHUs K HecyLieMy MPodUIIio UM OCHOBaHMIO, OCTaBLUMeCs ~

ONA KpenneHus wnunek.

2 Heo6x0AMMbI AN YCTAHOBKM B MPSAMOYTO/IbHOE OTBEPCTUE MPOodUns.

133



SNEMEHTDI
CEKLMNMOHMNPOBAHUUSA

CekumnoHupytoLme Nneperopoiki NpefHasHayeHbl 415 pasaeneHns BHyTPEHHEero
npocTpaHcTea HKY B Lienax obecneyeHuns 3aLmTbl 06Cy>KMBaIOLLLEro NepcoHarsa

OT NMPUKOCHOBEHUS K OMacHbIM YacTsiM, OFPaHUYEHNs pacrpoCTpaHeHns ayrm

B aBapPUMHbIX PEXMMaX W 3aLLMTbl OT NonafaHns MOCTOPOHHWUX TBEPAbIX MPEAMETOB.
Hanee npvBeaeHbl OCHOBHbIE 3NTEMEHTbI, KOMBUHALIMM KOTOPbIX MO3BOSIAIOT OPraHM3oBaThb
pa3fnnyHble BUAbI BHYTPEHHEro pasaenerms (PopMbl CEKLMOHNPOBaHUS).

6
2neMeHTbl CeKumnoHmnpoBaHMA 2neMeHTbl CeKunoHmpoBaHUA
019 BblK/toYaTenem B IMTOM Kopnyce A4 BO34YLUWHbIX BblKtOYaTENEN

Ha nzobpaxeHnax npencTaBieHb:

1- neperopoaka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTMKasibHasa CrloWwHas;

2 - Neperopofka CeKLMOHNPOBaHMNA TOPU3OHTalbHasa annapaTHOro OTCeKa;

3 - neperopofka CEKLMOHNPOBaHNA BEPTUKalbHasA A9 BEPTUKANIbHOIO LWMHHOTO OTCEKa;
4 - neperopofKa CEKLMOHNPOBaHWA 3a4HAA A1 BEPTUKAIbHOMO LUMHHOMO OTCEKa;

5 - neperopofka CEKLMOHNPOBaHWNA 3a4HAA A1 BEPTUKASIbHOMO KabeslbHOro oTceKa;

6 - Neperopofka CEKLMOHNPOBaHNA BEPTUKalbHas;

7 - KOMMJIEKT CEKLMOHUpOoBaHus 2a-3a ana ARMAT ACB;

8 - koMnnekT cekumoHnpoBaHusa 3b ana ARMAT ACB.

KpoMe Toro, B YNCIO 3/IEMEHTOB CEKLIMOHMPOBAHMUS BXOAST HE NMoka3aHHble Ha GOTO:
9 - neperopofka CEKLMOHNPOBaHNS 3aaHSS;

10 - neperopofka CEKLLMOHNPOBaHMNS BCTPOEHHOMO OTCEKa;

11 - naHenb MOHTaxHasa bokoBas NnepdopupoBaHHas;

12 - nnaHKa CeKLMOHMPOBaHMSA KOMMEHCaLMOHHas;

13 - neperopoaka CeKLMOHUPOBaHUSA rOPU3OHTasbHas;

14 - neperopofika CEKLLMOHNPOBaHNS MOHTaXXKHOW NMaHeNV 3agHsAA ropU3oHTasbHas.

o,
X
>
-
>3
X
O
LL

—_

34



T 1 4

e

Meperopoaka annapaTHoro otceka 6okoBas
BepTuKanbHas cnnowHas [1] cnyxut

LS CEKLIMOHUPOBAHUSA YCTaHOBOYHbIX KOMIMIIEKTOB
1 MOHTaXXHbIX MaT.

OHa ycTaHaBnmBaeTcs cboky (cnpasa wunu cnesa)
MeXAy ropU30OHTasbHbIMU TpaBepcamm
yCTaHOBOYHbIX KoMMekToB MCCB 1M MoHTa)xHbIX
nsaT 1 BbIbUpaeTCs B COOTBETCTBUM C BbICOTOM
YCTaHOBOYHOMO KOMIM/IEKTa/MOHTaXHOW MnaThl,
COBMECTHO C KOTOPbIMU MPUMEHSETCS.

KoMnnekT BKNtoYaeT OgHY Neperopoaky U MeTusbl
LS ee MOHTaxXa.

MpuMeHAeTCa NpU CTEMEHAX CEKLMOHNPOBaHUS 23,
3a, 3b, 4a, 4b.

Meperopoaka annapaTHoro otceka 6okoBas BepTukKanbHas cnnowHas [1]

B, MM

200

250

300

350

400

450

500

600

I, MM

400

400

400

400

400

400

400

400

ApTukyn

FO-00-PVHC-020

FO-00-PVHC-025

FO-00-PVHC-030

FO-00-PVHC-035

FO-00-PVHC-040

FO-00-PVHC-045

FO-00-PVHC-050

FO-00-PVHC-060

OnucaHue

Meperopogaka annapaTtHoro otceka 60KoBas BEpTUKasibHas CrlolwHas,
BbicoTa - 200 MM

Meperopogaka annapatHoro otceka 60KOBas BEpTUKasibHas CrowwHas,
BbicoTa - 250 MM

Meperopoaka annapaTtHOro otceka 60KoBas BEpTUKasibHas CriowHas,
BbicoTa - 300 MM

Meperopoaka annapaTtHoro oTceka 60KoBas BEpTUKasibHas CriowHas,
BbicoTa - 350 MM

Meperopopnka annapaTHOro otceka 6okoBas BepTUKasibHas CrloLIHag,
BbicoTa - 400 MM

[Meperopopaka annapaTHOro oTceka 6oKoBas BepTUKasibHas CroLHag,
BbicoTa - 450 MM

Meperoponka annapaTHoro oTceka 6okoBasd BepTUKasibHas CroLHas,
BbicoTa - 500 MM

Meperopopnka annapaTtHoro otceka 6okoBasd BepTMKasibHas CrioLHas,
BblcoTa - 600 MM

135



Meperopoaka ceKUMOHUPOBaHUSA FOPU3OHTasNIbHaA
annapaTtHoro otceka [2] cnyxuT gns otaeneHus
dYHKLMOHasIbHbIX 6I0KOB APYT OT Apyra

M OT OCTasibHOro npocTpaHcTea HKY.

OHa MoXeT ycTaHaBNMBaTbCsA CBEPXY, CHN3Y

WU MeXay yCTaHOBOYHbIX koMmniektos MCCB

WIIN MOHTaXHbIX MJ1aT U BblOMpaeTcs B COOTBETCTBUM
C LUIMPUHOM YCTaHOBOYHOIO KOMMJ1EKTa/MOHTa>KHOM
nnatbl.

[MpuMeHseTca Npu CTeneHaxX CeKLUMOHMPOBaHUSA 2a,
3a, 3b, 4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHUpPOBaHUSA FOPU3OHTaIbHas annapaTHoro otceka [2]

Ww,Mmm T[L,MM  ApTukyn OnucaHune

I'Ieperopop.Ka CeKUMOHMPOBaHMA rOPMU30OHTasibHaa annapaTHOro oTceka,

400 400 FO-00-SWHR-040
wipurHa - 400 MM

Meperopoaka CEKLMOHWPOBaHWSA rOPU3OHTasIbHas annapaTHOro oTceka,

600 400 FO-00-SWHR-060
WwpurHa - 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHMPOBaHWSA rOPU3OHTasIbHas anmnapaTHOro oTceka,

800 400 FO-00-SWHR-080
wpuHa - 800 MM

Meperopoaka CEeKLMOHMPOBaHNA rOPU3OHTasIbHas anmnapaTHOro oTceka,

1000 400 FO-00-SWHR-100 WwupmHa - 1000 MM

Meperopoaka ceKUMOHMpPOBaAHUSA BEPTUKasIbHas
AN BePTUKaJIbHOrO WKWHHOIO oTceka [3] cnyxuT
ANA pasfeneHus BbiIBoLOB GYHKLMOHaNbHOro 6510Ka
(rnaBHbIM 06PA30M BbIK/tOYaTENS B IMTOM KOPHyce,
e YCTaHOBNEHHOMO B FOPU30OHTaIbHOM MOJIOXEHUMN).
OHa ycTaHaBnMBaeTCo B LUMHHOM OTCEKEe MaHesu
nosaam yctaHoBo4YHoro komnnekta MCCB
WM MOHTaXXHOW nnaTbl. [prUMeHseTca ToNbko
COBMECTHO C neperopoakaMmn CeKLMUOHUPOBaHUS
3aiHUMM ANS BEePTUKaAJIbHOIO WMHHOTO oTceKa [4].
Meperopopka 400 ycTaHaBnMBaeTcs B Wkad
rny6uHon 800 MM, neperoponka 600 - B wkad
rny6uHon 1000 MM. BbicoTa neperoponkm
Bbl6UpaeTca B COOTBETCTBUM C BbICOTOM
YCTaHOBOYHOIO KOMIJIEKTa.
Meperopoaka aBAAeTCA perynmpyemMomn U noaxoanT
[NA yCTaHOBOYHbIX KOMMEKTOB SIH060M Fy6uHbI.
[MpuMeHseTca NpuU CTeNeHaX CeKLUMOHNpoBaHms 2b,
3b, 4a, 4b.

Meperopoaka ceKUWMOHMpPOBaHUA BepTUKabHas AN BEPTUKaNIbHOrO LWWMHHOro otceka [3]

B,Mmm T[L,MM  Aptukyn OnucaHue

200 400  FO-00-SWVB-020-040 Meperoponka CeKLMOHNPOBAHMS BEPTUKasbHas ANA BEPTUKaIbHOTO WMHHOTO OTCeka
200x400 MM B Wwkad rnybuHom 800 MM
Meperoponka CEKLMOHNMPOBaHNSA BePTUKaSIbHasA A8 BEPTUKaNIbHOTO LWMHHOMO OTCeKa

250 400 | FO-00-SWVB-025-040 250x400 MM B wkad rnybuHomn 800 MM

136



FORMAT

T 1 4

B, MM

300

350

400

450

500

600

200

250

300

350

400

450

500

600

I, MM

400

400

400

400

400

400

600

600

600

600

600

600

600

600

ApTtukyn

FO-00-SWVB-030-040

FO-00-SWVB-035-040

FO-00-SWVB-040-040

FO-00-SWVB-045-040

FO-00-SWVB-050-040

FO-00-SWVB-060-040

FO-00-SWVB-020-060

FO-00-SWVB-025-060

FO-00-SWVB-030-060

FO-00-SWVB-035-060

FO-00-SWVB-040-060

FO-00-SWVB-045-060

FO-00-SWVB-050-060

FO-00-SWVB-060-060

OnucaHue

[Meperoponka ceKLMOHNPOBaHUSA BepTMKanbHas A/19 BEPTUKanbHOro LWMHHOIO OTCeKa
300x400 MM B wkad rnybuHor 800 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaIbHAsA 4151 BEPTUKAIbHOIO LWMHHOIO OTCekKa
350x400 MM B wkad rny6buHoin 800 MM

Meperoponka CeKLMOHNPOBaHNSA BEPTUKaNbHas A8 BEPTUKANbHOMO LMHHOO OTCEKa
400x400 MM B wkad rnybuHomn 800 Mm

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHAsA 415 BEPTUKAbHOIO LWWMHHOIO OTCeKa
450%x400 MM B wkad rnybuHon 800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHasA 415 BEPTUKAbHOIO LWWMHHOIO OTCekKa
500x400 MM B wkad rnybuHomn 800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHasA A8 BEPTUKabHOIO LWMHHOIO OTCekKa
600x400 MM B wkad rnyduHomn 800 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHasA A8 BEPTUKAIbHOIO LWWMHHOIO OTCeKa
200x600 MM B Wwkad rnybuHomn 1000 MM

Meperoponka CEKLIMOHNPOBaHUS BepTUKabHas AJ19 BEPTUKaIbHOrO LUMHHOTO OTCeKa
250x600 MM B wkad rny6uHoint 1000 MM

Meperoponka ceKLIMOHNPOBaHUSA BepPTUKanbHas AJ19 BEPTUKaNbHOrO LMHHOIO OTCeKa
300x600 MM B wkad rnybuHon 1000 MM

Meperoponka CEKLIMOHNPOBaHUSA BepPTUKanbHas AJ19 BEPTUKaNbHOrO LMHHOIO OTCeKa
350x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM

[Meperoponka ceKLMOHNPOBaHUSA BepTMKanbHas 4S9 BEPTUKaNbHOro LMHHOIO OTCceka
400x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaNbHas 415 BEPTUKAIbHOIO LWWMHHOIO OTCeKa
450x600 MM B wkad rnybuHon 1000 MM

Meperopofka CeKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKaIbHas 415 BEPTUKAIbHOIO LWWMHHOIO OTCekKa
500x600 MM B Wwkad rnybuHomn 1000 MM

Meperopofka CEKLMOHMPOBaHUSA BEPTUKabHAsA 415 BEPTUKAIbHOIO LWWMHHOIO OTCekKa
600x600 MM B Wwkad rny6uHom 1000 MM

137



Meperopoaka ceKUMOHUPOBaHUSA 3a8HAA
AN BEPTUKaNIbHOrO WMHHOIO oTceKa [4] cnyxuT
ANS OrPaHUYEeHUst 4OCTYMNa K MOABbEMY LUMHbI

" BblIBOOaM q)yHKLI,VIOHaJ'IbHOFO 6noka B BepPTNKaibHOM

LUMHHOM OTCeKe.

[MprMeHsaeTca TONIbKO COBMECTHO C neperopoakamu

CeKUUOHUpPOBaHUA BEPTUKaJibHbIMU
AN BePTUKaJIbHOrO WMHHOIO oTcekKa [3].

BbicoTa neperoponkum BbI6VIpaeTC9| B COOTBETCTBUN
C BbICOTOM YCTaHOBOYHOIO KOMMJ1€KTa Unn MOHTa>XHOW

nnaTtbl, COBME@CTHO C KOTOPbIMU NMPUMEHAETCA.

[MpuMeHseTca Npm cTeneHsax CeKUMoHMpoBaHus 2b,

3b, 4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHUPOBaHUSA 3aAHAS AN BEPTUKAJIbHOIO LUMHHOrO oTcekKa [4]

B, MM

200

250

300

350

400

450

500

600

138

LW, MM  ApTukyn

- FO-00-SWFB-020

- FO-00-SWFB-025

- FO-00-SWFB-030

- FO-00-SWFB-035

- FO-00-SWFB-040

- FO-00-SWFB-045

- FO-00-SWFB-050

- FO-00-SWFB-060

OnucaHue

[Meperopopka ceKLMOHMPOBaHWA 3aHAS /19 BEPTUKalIbHOrO LWMHHOIO OTCekKa
(BbicoTa - 200 MM) B Wwkad wmpuHomn 600 MM

[Meperopofka CEKLIMOHMPOBaHMS 3aHSAS AJ19 BEPTUKaIbHOrO LWMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 250 MM) B WKad WwnpuHon 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNS 3afHAS N1 BEPTUKASIbHOIO LUMHHOIO OTCekKa
(BbicoTa - 300 MM) B Wkad wmpuHon 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNPOBAHNS 3afHAN AN BEPTUKAbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 350 MM) B WKad wmpuHon 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNS 3afHAN NS BEPTUKAIbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 400 MM) B Wwkad wupuHon 600 MM

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNSA 3afiHAN N1 BEPTUKAbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 450 MM) B wkad wmpmHon 600 MM

Meperoponka CeKLMOHNMPOBaHNA 3alHAN N1 BEPTUKAbHOIO LUMHHOIO OTCeKa
(BbicoTa - 500 MM) B wkad wmpmHon 600 MM

Meperoponka CEKLMOHMPOBAHNA 3alHAN NS BEPTUKAbHOIO LUMHHOTO OTCeKa
(BbicoTa - 600 MM) B Wwkad wmpuHor 600 MM



FORMAT

T 1 4

Meperopoaka ceKUMOHMpPOBaHUSA 3aAHASA
AONs BepTUKanbHoro kabenbHoro otceka [5]
CITY>XUT 014 orpaHnyeHna gocTtyna K BbiIBOA4aM

$yHKUMOHaNbHOro 6510Ka B BEPTUKaIbHOM KabelbHOM

OTCeKe.

[MpuMeHsaeTCca TOIbKO COBMECTHO C neperopoakamMmmu

CeKUuMOHUpPpOBaHUA BEepPTUKaJibHbIMU
AN BEPTUKaNIbHOIO WWMHHOIO oTcekKa [3].

BbicoTa neperopoaku Bb|6mpaech B COOTBETCTBUU

C BblCOTOM YCTaHOBOYHOIO KOMIMJ1eKTa Uin MOHTa>XHOM

nnatbl, COBMECTHO C KOTOPbIMU MPUMEHSIETCH.
[MpuMeHseTca Npu cTeneHn CeKUMoHnpoBaHus 4b.

I'IeperopoAKa CeKUMOHUpPOBaHUA 3aQHAA ANA BEPTUKaJZIbHOro KabenbHoOro otceka [5]

B, MM

200

250

300

350

400

450

500

600

L, MM ApTukyn

- FO-00-SWFC-020

- FO-00-SWFC-025

- FO-00-SWFC-030

- FO-00-SWFC-035

- FO-00-SWFC-040

- FO-00-SWFC-045

- FO-00-SWFC-050

- FO-00-SWFC-060

OnucaHue

Meperoponka ceKLMOHUPOBaHUSA 3aHAS A9 BEPTUKabHOro KabeslbHOro oTceka
(BbicoTa - 200 MM) B Wwkad wmpuHomn 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHNS 3afHAS 415 BEPTUKaNIbHOTrO KabeslbHoro oTceka
(BbIcoTa - 250 MM) B WKad wrpuHomn 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWSA 3afHAS 415 BEPTUKASIbHOrO KabeslbHoro oTceka
(BbicoTa - 300 MM) B wkad wmpunHomn 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWSA 3afHAS 415 BEPTUKaIbHOrO KabeslbHoro oTceka
(BbicoTa - 350 MM) B Wkad wmpuHon 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHNSA 3afHASA 418 BEPTUKaIbHOrO KabeslbHOro oTceka
(BbicoTa - 400 MM) B WKad WwmpuHon 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWSA 3afHASA 415 BEPTUKAIbHOTO KabeslbHOro oTceka
(BbicoTa - 450 MM) B Wwkad wmpuHor 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWA 3aHAA A8 BEPTUKaIbHOro KabeslbHoro otceka
(BbicoTa - 500 MM) B wkad wmpmHor 600 MM

Meperopoaka CEKLMOHNPOBaHWA 3aHAA 418 BEPTUKAIbHOTO KabeslbHOro oTceka
(BbicoTa - 600 MM) B WKad wnpuHon 600 MM

139



Meperopoaka cekunoHnpoBaHus BepTukanbHas [6]
CNY>XWUT ANS OrpaHUYeHns OCTyMna C TOKOBEAYLMM
yactaM HKY 1 BbiBogaM GyHKLMOHaNbHbIX 6/T0KOB.
[Teperoponka MoOXeT yCTaHaBIMBaTbCH B TPEX
MONOXEHUSAX:
B MeXy BepTUKabHbIMU AOMONHUTENbHbBIMMA
CTOWMKaMu N5 pasgeneHns NpocTpaHCcTBa MexXay
annapaTHbIM 1 LUMHHBIM OTCEKOM MO LUMPUHE
naHenwu;
B MeX[y CTOEK B arnfnapaTHOM OTCEKe Mo rnyouHe;
B MeX[y CTOEK B LUMHHOM OTCeKe Mo riyobuHe.
[MpuMeHseTca Npm cTeneHsax CeKUMoHMpoBaHus 2b,

3b, 4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHMpPOBaHUA BepTUKanbHas [6]

B,mMm LW, MM  Aptukyn OnucaHune

150 400 FO-00-SWV-015-040 Meperopopka cekumMoHMpoBaHua BepTuKanbHas 150x400 MM
200 400 FO-00-SWV-020-040 Meperopopka cekumMoHpoBaHus BepTukanbHas 200x400 MM
250 400 FO-00-SWV-025-040 Meperopofka cekuMoHMpoBaHMa BepTukanbHas 250x400 MM
300 400 FO-00-SWV-030-040 Meperopopka cekumoHupoBaHus BepTukanbHas 300x400 MM
350 400 FO-00-SWV-035-040 Meperoponka cekumMoHpoBaHusa BepTukasnbHasa 350x400 MM
400 400 FO-00-SWV-040-040 Meperopopka cekumoHupoBaHusa BepTukanbHaa 400x400 MM
600 400 FO-00-SWV-060-040 Meperoponka cekumMoHpoBaHusa BepTukanbHaa 600x400 MM
150 600 FO-00-SWV-015-060 Meperoponka cekUMoHWpoBaHUs BepTukanbHas 150x600 MM
200 600 FO-00-SWV-020-060 [Meperoponka cekumMoHpoBaHus BepTukanbHas 200x600 MM
250 600 FO-00-SWV-025-060 [Meperopopka cekLMoHMpPOBaHNS BepTukasnbHasa 250x600 MM
300 600 FO-00-SWV-030-060 Meperopopka cekumMoHmpoBaHms BepTukanbHas 300x600 MM
350 600 FO-00-SWV-035-060 Meperopofka cekUMoHMpoBaHNa BepTukasnbHas 350x600 MM
400 600 FO-00-SWV-040-060 Meperopopfka cekumMoHupoBaHms BepTukanbHas 400x600 MM
600 600 FO-00-SWV-060-060 Meperopognka cekuMoHpoBaHus BepTukanbHas 600x600 MM
150 800 FO-00-SWV-015-080 Meperopopnka cekuMoHMpoBaHusa BepTukanbHas 150x800 MM

140



FORMAT

T 1 4

B, MM

200

250

300

350

400

600

150

200

250

300

350

400

600

LU, MM

800

800

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

ApTukyn

FO-00-SWV-020-080

FO-00-SWV-025-080

FO-00-SWV-030-080

FO-00-SWV-035-080

FO-00-SWV-040-080

FO-00-SWV-060-080

FO-00-SWV-015-100

FO-00-SWV-020-100

FO-00-SWV-025-100

FO-00-SWV-030-100

FO-00-SWV-035-100

FO-00-SWV-040-100

FO-00-SWV-060-100

OnucaHue

Meperopopka cekunoHUpoBaHua BepTuKanbHaa 200x800 MM

Meperoponka cekLMOHMpPOBaHMA BepTMKanbHas 250x800 MM

Meperopopnka cekUMoHMpoBaHMsa BepTukanbHas 300x800 MM

Meperoponka cekuMoHMpoBaHMsa BepTukabHas 350x800 MM

Meperopopnka cekuMoHMpoBaHmsa BepTukanbHas 400x800 MM

Meperoponka cekLuMoHMpoBaHMsa BepTukanbHas 600x800 MM

Meperoponka cekLMoHUpoBaHua BepTMKasbHasa 150x1000 MM

Meperopopnka cekunoHnpoBaHus BepTikanbHasg 200x1000 MM

Meperopopka cekUMOHUpPOBaHUA BepTMKanbHaa 250x1000 MM

Meperopopka cekunoHnpoBaHua BepTrkanbHaa 300x1000 MM

lMeperopopka cekuMoHUpoBaHua BepTukanbHaa 350x1000 MM

Meperopopnka cekLuMoHupoBaHusa BepTukanbHas 400x1000 MM

Meperopopnka cekLuMoHUpoBaHua BepTukarbHas 600x1000 MM

141



KoMnnekT cekumoHupoBaHus 2a-3a ana ARMAT
ACB [7] cnyxuT 0na opraHusaLmm CEKLMOHNPOBaHNS
no popme 2a/3a B naHensx C BO3AYLLUHbIMU
BbIKJIOYaTENAMM.
OH ycTaHaBnmMBaeTCs B annapaTHOM OTCeKe NnaHenu
‘ MexXzy nepefHUMU U LOMONHUTENbHBIMU CTOMKaMMU.
KoMnnekTbl MPUMEHSIIOTCH TONIbKO COBMECTHO
C KOMMJIEKTaMU YCTaHOBOYHbIMM 19 BO3AYLLUHbIX
Bbik/tovaTenen ACB (cM. pasgen «KoHCTPYKTUBHbIE
3JIEMEHTbI»).
[MpurMeHsAeTCs NP BCEX CTEMEHSIX CEKLIMOHNPOBAaHMS
B MaHesaX C BO3AYLLHbIMU BbIK/OYaTENSMMU.

KoMnnekTbl ceKUMOHUPOBaHUA BO3AYLIHbIX BbiK/llouaTeneun no ¢opme 2a/3a [7]

B, MM LU, MM ApTukyn

600

600

600

600

600

600

600

600

800

800

800

1000

FO-00-3AABW-060-060

FO-00-3ADW-060-060

FO-00-3AEFW-060-080

FO-00-3ADW-060-080

FO-00-3AGW-060-080

FO-00-3AGW-060-100

! BblcoTa KOMMJIEKTa C CEKLMOHHOM ABEPDIO.

142

OnucaHue

KoMnnekT cekumoHupoBaHua 2a-3a ona ARMAT ACB Tunopasmepa A/B BbikaTHOro
ncnonHeHusa 3/4P 600x600

KoMnnekT cekumoHupoBaHua 2a-3a ona ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
ncnonHenus 3P 600x600

KoMnnekt cekumoHnposaHua 2a-3a ans ARMAT ACB Ttunopasmepa E/F BbikaTHoro
ncnonHerusa 3/4P 600x800

KomnnekT cekumoHupoanusa 2a-3a ons ARMAT ACB tunopasmepa D BbikaTHOro
ncnonHerusa 3/4P 600x800

KoMnnekT cekumoHnposaHua 2a-3a ans ARMAT ACB tunopasmepa G BbikaTHOro
ncnonHenus 3P 600x800

KoMnnekT cekumoHnposaHua 2a-3a ans ARMAT ACB Ttunopasmepa G BbikaTHOro
ncnonHenus 3/4P 600x1000



FORMAT =K

KomnnekT cekunoHupoBaHusa 3b ana ARMAT ACB
[8] cnyxuT ons paspeneHuns BbIBOAOB BO3AYLLIHOMO
BbIK/tOYaTens.

OH ycTaHaBnuBaeTCs B LUIWHHOM OTCEKe NaHenm

C BO3AYLUHbIM BbIK/TIOUaTENEM MEXY 3aAHUMMU
CTOMKaMM KapKaca 1 [LONONHUTEbHbIMM CTOMKaMM.
KoMnnekT MN400 ycTaHaBnmBaeTcs B lWkad rnyouHom
800 MM, komnnekT 600 - B wkad rnybuHomn 1000 Mm.
LLInpmHa koMnnekTa BbIGUpaeTcs B COOTBETCTBUM

C LUMPUHOM YCTaHOBOYHOIO KOMIMJIEKTa

AN BO3AYLLUHOMO BbIK/OYaTens.

[MpuMeHsIeTCa Npu CTeNeHsAX CeKLIMOHUPOBaHMs 2b,
3b, 4a, 4b.

KoMnnekTbl ceKUMOHMPOBaHUSA BO3AYLIHbIX BbikNtovaTeneu no ¢opme 3b [8]

W, MM TI',MM  ApTukyn OnucaHue

600 400 FO-0OIBW-0G-OI0 KON cea ot Soa ARYATACE s /2 saraniaro
00 600 FO00BWOR-0G0  KorTIercesuen e o AT ACE o A/ suanor
0 400 FO0OIOWOEOM  KTIIeC coemEmEm o ARVATACD noirera D suaror
0 GO0 FO00IOWON-000  Korrerceempnes dom ARVATACE norera D suaror
00 400 FO-003BDWORO-0M0 Ko cemionmomn b s ARMATACE s D sevarior
0 600 FO.003EOW-00060 KT cemeBorn oA ARATACE Tnooasera Dsmaniaro
00 400 FO.00BEAW-R00d0  KOrTIeN cemiepotan doar ARATACE nopasera B saror
00 600 FO-00BERW-0R00G0  KSrTIeN cemreporsun oA ARATACE mnonasera B smaror
00 600 FO.003BGW-00060 KT cemenpotaun doam ARVATACE opasepa Gsnaniar
Komnnekt cekumoHunposaHua 3b ana ARMAT ACB Tunopasmepa G BblkaTHOro

1000 | 600 | FO-00-3BGW-100-060 ncrnonHenus 3/4P 1000x600 B wkad rnybuHorn 1000 MM

' My6uHa LWWMHHOTO OTCeKa.

143



Meperopoaka ceKunoHMpoBaHua 3agHas [9] chyxnTt
ANA OrpaHNYeHUs LOCTyMNa K TOKOBEAYLLUM YacTaM
HKY v BbiBogaM byHKLMOHaNbHbIX 6/TOKOB.

OHa ycTaHaBnMBaeTCa Mexay 3afHUMU CTONKaMU
KapKaca Ui Mexpy CTOMKOM Kapkaca 1 npodunem
BEPTUKaNIbHOIrO BCTPOEHHOIO OTCEKa.

MprMeHsaeTCs Npu ABYCTOPOHHEM OBCNY>XMBaHWM
npw popmMax cekumoHupoBaHus 2b, 3b, 4a, 4b.

Meperopoaka cekumoHmpoBaHus 3aaHana [9]

B, MM

150

200

250

300

400

500

600

150

200

250

300

400

500

600

144

LW, MM  ApTukyn

400

400

400

400

400

400

400

600

600

600

600

600

600

600

FO-00-SWF-015-040

FO-00-SWF-020-040

FO-00-SWF-025-040

FO-00-SWF-030-040

FO-00-SWF-040-040

FO-00-SWF-050-040

FO-00-SWF-060-040

FO-00-SWF-015-060

FO-00-SWF-020-060

FO-00-SWF-025-060

FO-00-SWF-030-060

FO-00-SWF-040-060

FO-00-SWF-050-060

FO-00-SWF-060-060

OnucaHue

Meperopopka cekumoHupoBaHus 3agHsas 150x400 MM

Meperopopka cekumoHupoBaHus 3agHas 200x400 MM

Meperopopka cekumMoHUpoBaHua 3agHaa 250x400 MM

Meperopopka cekumoHupoBaHusa 3agHasa 300x400 mm

[Meperopoaka cekumnoHnpoaHusa 3agHasa 400x400 MM

[Meperopopaka cekunoHnpoBaHua 3agHaa 500x400 MM

Meperopopka cekumoHnpoBaHus 3agHas 600x400 MM

Meperopopka cekumoHmpoBaHms 3agHsas 150x600 MM

Meperopopnka cekumoHupoBaHums 3agHas 200x600 MM

Meperopognka cekumMoHupoBaHms 3agHasa 250x600 MM

Meperopopka cekumoHupoBaHms 3agHas 300x600 MM

Meperopopka cekumoHupoBaHus 3agHasa 400x600 MM

Meperopopka cekumMoHupoBaHusa 3agHasa 500x600 MM

Meperoponka cekumoHnpoBaHus 3agHsas 600x600 MM



FORMAT

T 1 4

B, MM

150

200

250

300

400

500

600

150

200

250

300

L, MM

800

800

800

800

800

800

800

1000

1000

1000

1000

ApTukyn

FO-00-SWF-015-080

FO-00-SWF-020-080

FO-00-SWF-025-080

FO-00-SWF-030-080

FO-00-SWF-040-080

FO-00-SWF-050-080

FO-00-SWF-060-080

FO-00-SWF-015-100

FO-00-SWF-020-100

FO-00-SWF-025-100

FO-00-SWF-030-100

OnucaHue

Meperopopnka cekumMoHUpoBaHua 3aaHAa 150x800 MM

Meperopopka cekunoHnpoBaHma 3agHaa 200x800 MM

[Meperopopka cekunoHnpoBaHua 3aaHaa 250x800 MM

Meperopopnka cekumoHnpoBaHusa 3agHsaa 300x800 mMm

Meperopopnka cekumMoHupoBaHus 3aaHasa 400x800 MM

Meperoponka cekuMoHMpoBaHms 3aaHAsa 500x800 MM

Meperopopnka cekuMoHMpoBaHus 3agHAsa 600x800 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHms 3agHasa 150x1000 MM

Meperopopnka cekumMoHupoBaHmsa 3agHAsa 200x1000 MM

Meperopopnka cekumMoHUpoBaHua 3agHAa 250x1000 MM

Meperopopnka cekLumMoHUpoBaHua 3agHAa 300x1000 MM

145



Meperopoaka ceKULMOHMPOBaAHUSA BCTPOEHHOIO
orceka [10] crnyxuT ona orpaHnyeHmns gocTyna

K pacrnpenenunTenbHbIM LUMHaM.

OHa ycTaHaBMBaeTCs BO BCTPOEHHOM LUMHHOM
otceke wupuHon 200 MM 1 400 MM Mexay
BEPTMKasbHbIMU OMOSIHNTENTbHBIMU CTOMKAMMU.
[Meperoponka CeKLMOHUPOBAHMS BCTPOEHHOIO OTCEKa
3aHsA yCTaHaBIMBaETCsl BO BCTPOEHHOM LUMHHOM
oTceke wipuHon 200 MM 1 400 MM Mexxay CTOMKOM
Kapkaca 1 npodbunemM BepT1KanbHOro BCTPOEHHOIO
OTCeKa Npw OBYCTOPOHHEM OBCY>KMBaHUN.
KoMnnekT BktoYaeT ABe Neperoponku odLiemn
BbICOTOM, HEOOXOAMMOW A5t MOSTHOTO 3aKPbITUS
BCTPOEHHOIO OTCEKA, U METU3bI ANA MX MOHTaxXa.
MpumMeHsaeTcsa npu dopmMax cekLmoHnpoBaHus 2b, 3b,
4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHMpOBaHUA BCTPOEeHHOro otceka [10]

B, MM

2000

2000

2000

2000

146

LW, MM  ApTukyn

200

400

200

400

FO-00-SWB-020-200

FO-00-SWB-040-200

FO-00-SWBF-020-200

FO-00-SWBF-040-200

OnucaHue

[Meperopopka ceKLMOHMPOBaHNS BCTPOeHHOro otceka 200x2000 MM

Meperopopka ceKLUMOHMpPOBaHKUS BCTpoeHHoro otceka 400x2000 MM

[Meperoponka CeKLMOHUPOBaHNA BCTPOEHHOMO oTceka 3aaHaa 200x2000 MM

[Meperopopka CeKLMOHUPOBaHNA BCTPOEHHOMO oTceka 3aaHaa 400x2000 MM



FORMAT

T 1 4

MaHenb MoHTaXkHas 6okoBas nepdopupoBaHHas
[11] npuMeHaeTcs ana opraHM3aLMmn MPOMEXYTOUHbIX
TOYEK KpenyieHWs COeANHUTENbHbBIX LUWMH BO3AYLLIHOMO
BbIK/IOYATENA U B KAYECTBE CEKLIMOHUPYHIOLLIMX
NeperopofoK B LLMHHOM OTCEKE CHOKY.

Manens MN400 ycTaHaBnuBaeTcs B WKad rnybuHom
800 MM, naHenb 600 - B wkad rnybuHomn 1000 mm.
KoMnnekT BkNtoYaeT age naHenm v MeTuabl

LIS UX MOHTaxa.

Mo>xeT MPUMEHATLCH MPU BCEX CTEMEHSAX
CeKLMOHUPOBaHUS.

MaHenb MoHTaXKHas 6okoBas neppopuposaHHas [11]

B, MM

200

300

200

300

I, MM

400

400

600

600

ApTukyn

FO-00-MPSP-020-040

FO-00-MPSP-030-040

FO-00-MPSP-020-060

FO-00-MPSP-030-060

OnucaHue

[MaHenb MoHTaxxHasa 6okoBasa nepdopuposaHHasa 200x400 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTaxxHasa 6okoBasa nepdopuposaHHasa 300x400 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTaxxHaa 6okoBasa nepdopuposaHHasa 200x600 MM (2 wT./ynak.)

[MaHenb MoHTaxxHaa 6okoBasa nepdopuposaHHag 300x600 MM (2 wT./ynak.)

147



Tun 1

Tun 1

Tian 2

Twun 1

MnaHka ceKLUMOHMPOBaAHUA KOMMEHCaLMOHHasA

[12] cny>xuT ans 3akpbiTUS 3a30pa Mexay
CEKLIMOHMPYIOLLLEM MePEeropoaKon, ycTaHOBNEHHOM

B KpalHEeM MonoXKeHum CBepXy UM CHU3Y, U KapKacoM
naHenu.

[TnaHka CEKLMOHNPOBaHMS KOMMNEHCaLMOHHas Tuna 2
NMPUMEHAETCs COBMECTHO C PEMKON OCHOBaHMS,

B OCTasIbHbIX C/ly4asix MpuMeHseTcs NnaHka Tuna 1.

MnaHka ceKuMoHUpoBaHUA KOMNeHcaumnoHHas [12]

148

LU, MM

400

600

800

1000

400

600

800

1000

B, MM

ApTukyn

FO-00-BPS1-040

FO-00-BPS1-060

FO-00-BPS1-080

FO-00-BPS1-100

FO-00-BPS2-040

FO-00-BPS2-060

FO-00-BPS2-080

FO-00-BPS2-100

OnucaHue

[MnaHka cekLMOoHNpPOBaHMA KoMneHcaunoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
wpuHon 400 MM

MnaHka cekLuMoHNpoBaHMA KoMMneHcaumnoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
wpuHomn 600 MM

[MnaHka cekuMoHNpoBaHMsA KoMMneHcaumnoHHasa Tuna 1 (12,5 Mm) B wkad
wpurHon 800 MM

lMnaHka cekuMoHUpoBaHMA KoMMeHcaumnoHHasa Tuna 1 (12,5 MMm) B wkad
wpuHon 1000 MM

[MnaHka ceKLMOoHNPOBaHMA KOMMEHCaUNOHHas TUMa 2 B LuKad LUMPUHOM
400 MM

[MnaHka ceKLMoHMPOBaHMA KOMMEHCaLUMOHHas TUMa 2 B LiKad LUMPUHOM
600 MM

MnaHka cekUMOHMPOBaHMNS KOMMEHCALMOHHas TUna 2 B WKad LWMpUHON
800 MM

MnaHKa CeKUMOHMPOBaHMNS KOMMEHCALMOHHas TUna 2 B WKad LWMPUHON
1000 Mm



FORMAT

T 1 4

Meperopoaka ceKUMOHMPOBaAHUSA FOPU3OHTaJIbHasA
[13] cny>xuT ana orpaHuyeHms goctyna

K pacnpenenuTesibHbIM LUMHAM 1 BbIBOAAM
$yHKUMOHaNBbHbIX 6JIOKOB.

Ncnonb3yeTca B KauecTBe ropuU3oHTaIbHOM
neperopoaku Ana c6opHbIX WWH NpU OpraHu3aLmm
$popMbI cekLMoHMpoBaHUa 2b B pacnpenenmnTenbHbIx
naHensx.

[Meperoponka nMeeT nepdopalimio U MOXeT 6biTb
npeobpasoBaHa B [IB€ OTAESIbHbIE MepPeropoaKu
LNA LUIMHHOTO 1 KabenbHOoro oTceka.

Meperopopka 400 yctaHaBnuBaeTcs B WwWkad
rny6uHon 800 MM, neperoponka 600 - B wkad
rny6uHon 1000 mm.

[MpuMeHsieTcs NpuK CTENeHsX CEeKUMOHUpPOoBaHMs 2b,
3b, 4a, 4b.

MNMeperopoaka ceKUMoHMpoBaHUsA ropusoHTanbHas [13]

LU, MM

400

600

800

400

600

800

I, MM

400

400

400

600

600

600

ApTukyn

FO-00-SWH-040-040

FO-00-SWH-060-040

FO-00-SWH-080-040

FO-00-SWH-040-060

FO-00-SWH-060-060

FO-00-SWH-080-060

OnucaHue

Meperoponka cekLuMoHMpoBaHusa ropusoHTanbHas 400x400 MM B Wwkad
rny6uHon 800 MM

Meperoponka cekLMoHUpoBaHua ropusoHTanbHad 600x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM

Meperoponka cekLuMoHMpoBaHusa ropusoHTanbHas 800x400 MM B wkad
rny6uHon 800 MM

Meperopopka cekUMoHUpoBaHUa ropmsoHTanbHas 400x600 MM B Wwkad
rny6uHon 1000 MM

Meperoponka cekLMoHMpoBaHusa ropusoHTanbHas 600x600 MM B wkad
rny6uHon 1000 MM

Meperopopaka cekuMoHUpoBaHua ropmsoHTanbHas 800x600 MM B wkad
rny6uHon 1000 MM

149



Meperopoaka ceKUMOHUPOBAHUA MOHTaXKHOM
naHesiu 3agHAsA ropusoHTanbHas [14] cnyxur
ANA pasfeneHuns BbiIBoAoB GYHKLMOHaNbHOro 6510kKa
(rnaBHbBIM 06pPa30M, BbIKJKOUATESA B IUTOM KOPIycCe,
YCTaHOB/IEHHOTO B BEPTUKaSIbHOM MOJIOXKEHUN).

- OHa ycTaHaBnMBaeTCs B LLMHHOM OTCeKe MaHenu
no3agu MOHTaXXHOM MaThbl.
[Meperopopka 400 ycTtaHaBnuBaeTcs B WwWkad
rny6uHon 800 MM, neperopoaka 600 - B wkad
rny6unon 1000 mm. LLnpuHa neperoponku
BblbMpPaeTCsa B COOTBETCTBUM C LUMPUHOM COBMECTHO
NPUMEHAEMOMN MOHTaXXHOM MaTbl.
[Meperoponka aBngeTCa peryimpyemMon 1 noaxoanT
[AJ11 MOHTa>XXHbIX M1aT, yCTaHOBJIEHHbIX Ha Nilo6own
rnybuHe.
[MpuMeHsaeTca npm dopmax cekLMoHupoBaHus 2b, 3b,
4a, 4b.

Meperopoaka ceKUMOHMPOBaAHUS MOHTa)KHOM NaHesNU 3afHASA ropusoHTanbHas [14]

L, MM

600

800

600

800

150

I, MM

400

400

600

600

ApTukyn

FO-00-SWMP-060-040

FO-00-SWMP-080-040

FO-00-SWMP-060-060

FO-00-SWMP-080-060

OnucaHue

Meperopofika CEKLIMOHUPOBAHWS MOHTa>XHOW NaHeNu 3afiHAA ropU3oHTabHas
600x400 MM B wkad rny6buHon 800 MM

Meperopofika CEKLMOHUPOBAHWSA MOHTa>XHOW NaHeNu 3aiHag ropuU3oHTabHas
800x400 MM B wkad rny6buHon 800 MM

Meperoponka CEKLMOHNMPOBAHNSA MOHTaXKHOWM NaHEeNN 3afiHAS FOPU3OHTasIbHas
600%x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM

Meperopoaka CEKLMOHMPOBaHWA MOHTaXXHOW NaHesu 3aAHAs ropu3oHTanbHas
800x600 MM B wkad rnybuHomn 1000 MM



FORMAT =K

Meperopoaka ceKUMOHMPOBaHUSA BepTUKaJibHas
Kpbiwwm [15] cnyxut gnsa orpaHmnyeHma poctyna

K ToKoBeayLMM YacTam HKY npu ncnonbzosaHuu
BEHTUNNPYEMOM KPbILLW.

Meperopoaka ceKUMOHMpPOBaHUA BepTUKasbHas Kpbiwwu [15]

W, mMm B,MM  ApTukyn OnucaHue
600 - FO-00-SWVR-060 [Meperopopka cekUMOHMpPOBaHWUS BepTUKanbHas Kpbin 600 mm [P31
800 - FO-00-SWVR-080 [Meperopopka cekUMOHMpPOBaHWUS BepTUKanbHas Kpbin 800 mm [P31
1000 - FO-00-SWVR-100 [Meperopopaka cekuMoHMpoBaHUs BepTukanbHas Kpbin 1000 MM IP31

151



FO-00-3AABW-060-060
FO-00-3ADW-060-060
FO-00-3ADW-060-080
FO-00-3AEFW-060-080
FO-00-3AGW-060-080
FO-00-3AGW-060-100
FO-00-3BABW-060-040
FO-00-3BABW-060-060
FO-00-3BDW-060-040
FO-00-3BDW-060-060
FO-00-3BDW-080-040
FO-00-3BDW-080-060
FO-00-3BEFW-080-040
FO-00-3BEFW-080-060
FO-00-3BGW-080-060
FO-00-3BGW-100-060
FO-00-ABD-060-060
FO-00-ABD-060-080
FO-00-ADF-020-060
FO-00-ADVT-020-060
FO-00-BCU
FO-00-BPRM-1
FO-00-BPRM-2
FO-00-BPS1-040

20, 38,142
143

143

143

143

143
21,39,57,143
21,39,143
143
21,39,143
114

15

86,115
35,129

FO-00-BPS1-060 21,22, 23,39,40,41,57 58,73, 89, 91,105,

FO-00-BPS1-080
FO-00-BPS1-100
FO-00-BPS2-040
FO-00-BPS2-060
FO-00-BPS2-080
FO-00-BPS2-100
FO-00-BSB-IEK
FO-00-CPL
FO-00-CVRA-037
FO-00-CVRA-057
FO-00-DBC-200-020
FO-00-DBC-200-040
FO-00D-BSW
FO-OOD-EN-M8-020

FO-00-DISB-200-005
FO-00-DISB-200-005-001
FO-00D-KC-010-7035
FO-00D-NCB-M10-020
FO-00D-NCB-M12-020
FO-00D-NCB-M16-020
FO-00D-PC-010-040-7021
FO-00D-PC-010-060-7021
FO-00D-PC-010-080-7021
FO-00D-PC-010-100-7021
FO-00D-PCV-010-040-7021
FO-00D-PCV-010-060-7021
FO-00D-PCV-010-080-7021
FO-00D-PCV-010-100-7021
FO-00D-VTORX-M6X10-050

152

104,106, 148
39,89,90,148
39,57,148
39,148

129

130

84,102
84,102
77,121

121

129

12,17, 31, 35, 48, 53, 66,78, 83, 96,

18,36,53,71
15,18,33,36,53, 71

18,36, 53
95,125

125

125
9.27,45,125
9,27,45, 63,77,84, 95,

FO-O0D-VTORX-M6X30-020

FO-00D-WD-M10-020

FO-00D-WD-M12-020

FO-00D-WD-M16-020
FO-00D-WD-M8-020
FO-00D-WF-M10-020
FO-00D-WF-M12-020
FO-00-EF-060-080
FO-00-EFG-060-080
FO-00-ESD-020-060
FO-00-ESD-020-080
FO-00-ESD-020-100
FO-00-ESD-025-060
FO-00-ESD-025-080
FO-00-ESD-025-100
FO-00-ESD-030-060
FO-00-ESD-030-080
FO-00-ESD-030-100
FO-00-ESD-035-060
FO-00-ESD-035-080
FO-00-ESD-035-100
FO-00-ESD-040-060
FO-00-ESD-040-080
FO-00-ESD-040-100
FO-00-ESD-045-060
FO-00-ESD-045-080
FO-00-ESD-045-100
FO-00-ESD-050-060
FO-00-ESD-050-080
FO-00-ESD-050-100
FO-00-ESD-060-060
FO-00-ESD-060-080
FO-00-ESD-060-100
FO-00-ESDAB-060-060
FO-00-ESDD-060-060
FO-00-ESDD-060-080
FO-O0-ESDEF-060-080
FO-00-ESDG-060-080
FO-00-ESDG-060-100
FO-00-ESDP-060
FO-00-ESDP-080
FO-00-ESDP-100
FO-00-FBCS-020-080
FO-00-FBCS-020-100
FO-00-FBCS-040-080
FO-00-FBCS-040-100
FO-00-FBCV-020-080
FO-00-FBCV-020-100
FO-00-FBCV-040-080
FO-00-FBCV-040-100
FO-00-FBS-040-080
FO-00-FBS-040-100

102

83,96,101,133

14,15,17,32, 33, 35, 50, 53, 68, 71,

80, 84, 98,102

13,15, 17, 31, 33, 36, 49, 51, 53, 67,

17,36, 53

35

17,36

7n

10, 28,46, 114
114

64,108

108

109

108

108

109

64,108

109

109

108

109

109

108

109

109

108

109

109
11,29,46,108
1,29,47,109
1,29,109
1,29,47,108
1,29,47,109
11,29,109

10




FORMAT

FO-00-FBS-060-080
FO-00-FBS-060-100
FO-00-FBS-080-080
FO-00-FBS-080-100
FO-00-FBS-100-080
FO-00-FBS-100-100
FO-00-FBV-040-080
FO-00-FBV-040-100
FO-00-FBV-060-080
FO-00-FBV-060-100
FO-00-FBV-080-080
FO-00-FBV-080-100
FO-00-FBV-100-080
FO-00-FBV-100-100
FO-00-G-060-100
FO-00-GF-020-060
FO-00-GVT-020-060
FO-00-HIF-025-060
FO-00-HIF-030-060
FO-00-HIVT-025-060
FO-00-HIVT-030-060
FO-00-HIW-030-060
FO-00-HIW-035-060
FO-00-KOF-040-080
FO-00-KOF-040-100
FO-00-KOF-060-080
FO-00-KOF-060-080-31
FO-00-KOF-060-100-31
FO-00-KOF-080-080
FO-00-KOF-080-080-31
FO-00-KOF-080-100
FO-00-KOF-080-100-31
FO-00-KOF-100-100
FO-00-KOF-100-100-31
FO-00-MPR-040-060
FO-00-MPR-040-080
FO-00-MPR-040-100
FO-00-MPR-050-060
FO-00-MPR-050-080
FO-00-MPR-050-100
FO-00-MPR-060-060
FO-00-MPR-060-080
FO-00-MPR-060-100
FO-00-MPSP-020-040
FO-00-MPSP-020-060
FO-00-MPSP-030-040
FO-00-MPSP-030-060
FO-00-MPU-020-060
FO-00-MPU-020-080
FO-00-MPU-020-100
FO-00-MPU-025-060
FO-00-MPU-025-080
FO-00-MPU-025-100
FO-00-MPU-030-060
FO-00-MPU-030-080
FO-00-MPU-035-060

16,34, 52,147
63, 86,116
17

17

116

17

n7

63,116

17

86,116

FO-00-MPU-035-080
FO-00-MPU-035-100
FO-00-MPU-040-060
FO-00-MPU-040-080
FO-00-MPU-040-100
FO-00-MPU-045-060
FO-00-MPU-045-080
FO-00-MPU-045-100
FO-00-MPU-050-060
FO-00-MPU-050-080
FO-00-MPU-050-100
FO-00-MPU-060-060
FO-00-MPU-060-080
FO-00-MPU-060-100
FO-00-MPU-300-100

&

o |0

NN
o 1NN
N &

<

—_
=
~

—_
jury
~

o

—_
jury
~N

—_
=
~

—_
=
~

—_
jury
~N

—_
=
~

—_
jury
~N

—_ =
o =
N OIN

—_
~

1
1
17

—_
~N

~

FO-00-NPE-1 14,32, 50, 68,77, 80, 84, 98,102,129
FO-00-NPE-2 14,32, 50, 68, 80, 98,129
FO-00-PBV-200-040 95,123
FO-00-PBV-200-060 123
FO-00-PBV-200-080 9,27,45,77,123
FO-00-PBV-200-100 9,27,123
FO-00-PLT-040-080 120
FO-00-PLT-040-100 120
FO-00-PLT-060-080 120
FO-00-PLT-060-100 120
FO-00-PLT-080-080 120
FO-00-PLT-080-100 120
FO-00-PLTP-010-040 120
FO-00-PLTP-010-060 120
FO-00-PLTP-010-080 120
FO-00-PLTP-020-040 120
FO-00-PLTP-020-060 120
FO-00-PLTP-020-080 120
FO-00-PLTV-010-040 120
FO-00-PLTV-010-060 120
FO-00-PLTV-010-080 120
FO-00-PLTV-020-040 120
FO-00-PLTV-020-060 120
FO-00-PLTV-020-080 120
FO-00-PRHV-080 77,121
FO-00-PRHV-100 77,121
FO-00-PRM-040 126
FO-00-PRM-060 16,34,52,70,126
FO-00-PRM-080 16,34, 52,126
FO-00-PRM-1000 16, 34,126
FO-00-PRVV-200 77,121
FO-00-PSV-200-080-31 124
FO-00-PSV-200-100-31 9,27,45,124
FO-00-PVHC-020 73,88, 90,135
FO-00-PVHC-025 135
FO-00-PVHC-030 73,135
FO-00-PVHC-035 88, 90,135
FO-00-PVHC-040 135
FO-00-PVHC-045 135
FO-00-PVHC-050 23,41,58,135
FO-00-PVHC-060 135



FO-00-PWCK-060

FO-00-PWCK-080

FO-00-PWSB-010-060
FO-00-PWSB-010-080
FO-00-PWSB-015-060
FO-00-PWSB-015-080
FO-00-PWSB-020-060
FO-00-PWSB-020-080
FO-00-PWSB-025-060
FO-00-PWSB-025-080
FO-00-PWSB-030-060
FO-00-PWSB-030-080
FO-00-PWSB-035-060
FO-00-PWSB-035-080
FO-00-PWSB-040-060
FO-00-PWSB-040-080
FO-00-PWSB-045-060
FO-00-PWSB-045-080
FO-00-PWSB-050-060
FO-00-PWSB-050-080
FO-00-PWSB-060-060 m
FO-00-PWSB-060-080 12

N
N
@

w

—_
=
=

—_
=
=

—_
=
=

—_
=
=

10,28, 46, 64,77, 1M
10,28, 46,1
m

1

—_
=

—_
=

—_
=
=

—_
=
=

—_
=
=

—_
=
N

—_
=
=

—_
=
N

N
=
=

—_
=
N

N
=
=

—_
—_ =
=

= N

FO-00-PWSK-060 9,27,45, 63,113
FO-00-PWSK-080 9,27,45,113
FO-00-PWSK-100 9,27,13
FO-00-PWSV-010-060 112
FO-00-PWSV-010-080 112
FO-00-PWSV-010-100 112
FO-00-PWSV-015-060 112
FO-00-PWSV-015-080 112
FO-00-PWSV-015-100 112
FO-00-PWSV-020-060 77,112
FO-00-PWSV-020-080 10, 28, 46,112
FO-00-PWSV-020-100 10,29, 112
FO-00-PWSV-030-060 112
FO-00-PWSV-030-080 112
FO-00-PWSV-030-100 112
FO-00-RBB-040 95
FO-00-RBB-060 9,27, 45, 63,77
FO-00-RBB-080 9,27 35,45
FO-00-RBB-100 9,27 35
FO-00-RIZB-060 9,63
FO-00-RIZB-080 9
FO-00-RIZB-100 9,35
FO-00-SIAB 16,34,52,70,126
FO-00-SID 126
FO-00-SID3P 126
FO-00-SIE 126
FO-0O0-SIEF 17,35,52,126
FO-00-SIG 17, 35,126
FO-00-SL 130
FO-00-STD-200 9,27,45,62,77,95,122
FO-00-SWB-020-200 89,91,146
FO-00-SWB-040-200 146
FO-00-SWBF-020-200 89,91,146
FO-00-SWBF-040-200 146

154

FO-00-SWF-015-040
FO-00-SWF-015-060
FO-00-SWF-015-080
FO-00-SWF-015-100
FO-00-SWF-020-040
FO-00-SWF-020-060
FO-00-SWF-020-080
FO-00-SWF-020-100
FO-00-SWF-025-040
FO-00-SWF-025-060
FO-00-SWF-025-080
FO-00-SWF-025-100
FO-00-SWF-030-040
FO-00-SWF-030-060
FO-00-SWF-030-080
FO-00-SWF-030-100
FO-00-SWF-040-040
FO-00-SWF-040-060
FO-00-SWF-040-080
FO-00-SWF-050-040
FO-00-SWF-050-060
FO-00-SWF-050-080
FO-00-SWF-060-040
FO-00-SWF-060-060
FO-00-SWF-060-080
FO-00-SWFB-020
FO-00-SWFB-025
FO-00-SWFB-030
FO-00-SWFB-035
FO-00-SWFB-040
FO-00-SWFB-045
FO-00-SWFB-050
FO-00-SWFB-060
FO-00-SWFC-020
FO-00-SWFC-025
FO-00-SWFC-030
FO-00-SWFC-035
FO-00-SWFC-040
FO-00-SWFC-045
FO-00-SWFC-050
FO-00-SWFC-060
FO-00-SWH-040-040
FO-00-SWH-040-060
FO-00-SWH-060-040
FO-00-SWH-060-060
FO-00-SWH-080-040
FO-00-SWH-080-060
FO-00-SWHR-040
FO-00-SWHR-060
FO-00-SWHR-080
FO-00-SWHR-100
FO-00-SWMP-060-040
FO-00-SWMP-060-060
FO-00-SWMP-080-040
FO-00-SWMP-080-060
FO-00-SWV-015-040

m

%

145

145

105,106,144

145

145

M

21,23, 40, 41, 58, 73, 144

22,23, 40, 41,58, 145

22,23,40, 41,145
106,144
22,23,40,41,58,73,144

22,23,40, 41, 58,145
22,23,40,41,145
m

144

@

144

m

145

m

144

145

90, 91,138
138

138

90, 91,138
138

138

138

138

139

139

139

139

139

139

139

139
104,106, 149
105,106, 149
89,90, 149
89,90, 149
149

149

136

23, 41,58, 88, 90,136
23,41, 58,136
23,41,136
150

150

150

150

140




FORMAT

T 1 4

FO-00-SWV-015-060 140
FO-00-SWV-015-080 140
FO-00-SWV-015-100 141
FO-00-SWV-020-040 21,22,39, 40, 41,57, 73, 89, 91,104,

105,106, 140

FO-00-SWV-020-060 21,22,23,39,40,41,57,72,73, 89,

FO-00-SWV-020-080
FO-00-SWV-020-100

FO-00-SWV-025-040
FO-00-SWV-025-060

21 22, 4O 141
21,22,39,40,57,73,140

FO-00-SWV-025-080 Q, Q, SJ, 141
FO-00-SWV-025-100 22,39,141
FO-00-SWV-030-040 73,106,140
FO-00-SWV-030-060 73,106,107, 140
FO-00-SWV-030-080 141
FO-00-SWV-030-100 141

FO-00-SWV-035-040
FO-00-SWV-035-060

39, 41,89, 91,140

FO-00-SWV-035-080 @
FO-00-SWV-035-100 141
FO-00-SWV-040-040 140
FO-00-SWV-040-060 140
FO-00-SWV-040-080 141
FO-00-SWV-040-100 141
FO-00-SWV-060-040 140
FO-00-SWV-060-060 140
FO-00-SWV-060-080 141
FO-00-SWV-060-100 141
FO-00-SWVB-020-040 90, 91,136
FO-00-SWVB-020-060 90, 91,137
FO-00-SWVB-025-040 136
FO-00-SWVB-025-060 137
FO-00-SWVB-030-040 137
FO-00-SWVB-030-060 137
FO-00-SWVB-035-040 90, 91,137
FO-00-SWVB-035-060 90, 91,137
FO-00-SWVB-040-040 137
FO-00-SWVB-040-060 137
FO-00-SWVB-045-040 137
FO-00-SWVB-045-060 137
FO-00-SWVB-050-040 137
FO-00-SWVB-050-060 137
FO-00-SWVB-060-040 137
FO-00-SWVB-060-060 137
FO-00-SWVR-060 151
FO-00-SWVR-080 39, 57,151
FO-00-SWVR-100 39,151
FO-00-VRC-040 96,127
FO-00-VRC-060 53,70, 78,127
FO-00-VRC-080 17,30, 35, 53, 127
FO-00-VRC-100 17,30,127

YBC10-05-050
YBC10-10-030
YBC10-10-050
YBC10-10-060

15, 33, 51, 69, 81, 85, 99,103

YBC10-10-080
YBC10-10-100

YBC10-10-120

YCC10-30-06-014
YCC10-30-12-018
YCC10-30-18-022
YCC10-30-22-030
YCC10-30-30-038
YCC10-30-38-042
YCC10-30-42-050
YCC10-30-50-064
YDN30-0200
YIS11-30-08-K05
Y1S11-40-10-KO5
YIS40-05-02-050
Y1S40-05-04-075
YIS40-05-04-087
Y1S40-10-01-050
YIS40-10-02-075
Y1S40-10-03-087
YIS40-10-04-100

15,19, 33, 37, 51, 81, 85, 99,103

‘101
128
128

©

[ee]

I\J‘l\)
[eci{ee]

N
(o]

N
0]

N
(o]

N
o

(e8]

2
35
14,17, 32, 35, 50, 52, 68, 70, 80, 84, 98,102
133
133
133
12,17, 30, 48, 53, 66, 71, 78, 82, 96,100, 133

12,17,30, 35,48, 53,78, 82, 96,100, 133

12,17, 30, 35, 48, 53,78, 96,100, 133

133

Lﬂ

—_

YI1S40D-BF-08 12,17, 30, 35, 48, 53, 66, 78, 82, 96, 100, 133
YIS40D-GF-06 12,17, 30, 35, 48, 53, 66, 71,78, 82, 96, 100,

133
YIS40D-GS-06 12,1731, 35,48, 53, 66, 71, 78, 83, 96, 101,133
YI1S40D-PS-210 12,17, 30, 35, 48, 53, 66, 70, 78, 82, 96,100,

133
YI1S40D-SH-06 12,17, 30, 35, 48, 53, 66, 71, 78, 82, 96, 100,

133
YIS40D-TS-08 12,17, 30, 35, 48, 53, 66, 71,78, 82, 96,100,

133
YIS51D-VS-08 12,17, 30, 35, 48, 53, 66, 71, 78, 82, 96, 100,

133
YKM40D-FO-DM-200-040 95
YKM40D-FO-FP-200-040-54 95,123
YKM40D-FO-FP-200-060-54 9,27,45, 63,123
YKM40D-FO-FP-200-080-54 9,27,45,77,123
YKM40D-FO-FP-200-100-54 123
YKM40D-FO-JK-200-54 9, 27,45, 63,77, 95,130
YKM40D-FO-SP-200-080-54 9, 27,45, 63,124
YKM40D-FO-ST-200 8,27,45, 62,77,94,122
YKM40D-FO-VRB-060 35

155



iek.ru

=K

Ll,EHTPAJ'IbeIVVI oounc MNMPEACTABUTEJIbCTBO B BEJIAPYCU
Poccus, 117148, r. Mocksa, Benapycb, 220025, r. MuHck,

BaplwaBsckoe wocce, 28-1 kM, Bnag. 3 yn. WadapHaHckas, a. 11, nom. 56

+7 (495) 542-22-22, 542-22-23, +375 (17) 363-44-11, 363-44-12

+7 (495) 542-22-20 (pakc) iek.by@iek.ru

info@iek.ru iek.ru

iek.ru

NAPTHEPCKAS CETb O®MC BY3BEKMCTAHE

3A PVBE)I(OM Y36ekuctan, 100207, r. TallKeHT,

AwHabapckun p-H, yn. Temmnpuu, g. 2
+998 (78) 150-37-97
ODPUC B KASAXCTAHE info@iek.uz

KazaxcTaH, 040916, AnMaTuHcKada o6, e

Kapacavickui p-H, c. Mprenu, Mkp. Akxon, 4. 71A

+7 (727) 237-92-49, 237-92-50 oonucCB A3EPBAVIJJ.)KAHE
infokz@iek.ru .
ok kz Azepbanpyxan, AZ1108, . Baky,

np-T 3uun ByHbapoBsa, 1965, 34. 2, 0. 400
+994 (55) 400-94-41, 400-94-42, 400-94-48
OoOPUC B MOHIOJIU info.az@iek.ru

MoHronus, r. Ynan-Batop, iek.global

20-n yyacTok bagHronbckoro p-Ha,
3anaaHasn 30Ha NPOMbILINEeHHoro p-Ha 16100, ODPUC B3AKABKA3DbE
yn. MockoBckas, . 9

+976 70-152-828, +976 70-162-828 (dbakc) Moy, QUL = Tevamier,

yn. LoTtHs daamanu, a.7, od. 3236

info@iek.mn
. +995 (032) 283-10-14
iek.mn
iek.com.ge
O®PUC B MOJIAOBE .
OPUC B IOro-BOCTOYHOU A3NU
Monposa, MD-2044, r. KuwmuHes,
yn. Mapus iparaH, a. 21 IEK South East Asia. BbeTtHam, 700000,
+373 (22) 479-065, 479-066 r. XOWWMWH, p-H TaH BuHb, yn. XoHr Xa, a. 2, od. 23
info@iek.md infosea@iek.group
iek.md iekglobal.vn, iek.global

HALIMNM NAPTHEPDbI
B BALLEM PErMOHE

|
u
u]




	IEK GROUP – российский производитель
	ОПИСАНИЕ СИСТЕМЫ
	ВВОДНАЯ ПАНЕЛЬ
	ПОДКЛЮЧЕНИЕ ШИНОПРОВОДОМ

	ВВОДНАЯ ПАНЕЛЬ
	ПОДКЛЮЧЕНИЕ КАБЕЛЕМ

	СЕКЦИОННАЯ ПАНЕЛЬ
	ВВОДНО-СЕКЦИОННАЯ ПАНЕЛЬ
	ПОДКЛЮЧЕНИЕ ШИНОПРОВОДОМ

	РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ
	ШИННАЯ/КАБЕЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ
	КОНСТРУКТИВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
	ЭЛЕМЕНТЫ СЕКЦИОНИРОВАНИЯ
	Указатель артикулов

